
Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 16 της απόφασης 5/204/14.11.2000 του Διοικητικού συμβουλίου 
της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς, όπως αυτή τροποποιήθηκε από την υπ’ αριθμ. 7/372/15.02.2006 απόφασης 

του Διοικητικού Συμβουλίου της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς.
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ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΤΑΞΗ

 

Στο Ετήσιο Δελτίο περιέχονται όλες οι πληροφορίες και τα οικονομικά στοιχεία που είναι απαραίτητα για τη σω-
στή εκτίμηση της περιουσίας, της χρηματοοικονομικής κατάστασης, των αποτελεσμάτων και των προοπτικών 
της ΑΝΩΝΥΜΗΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΕΙΔΗΣΕΟΦΩΝΙΚΗ ΕΛΛΑΣ (εφεξής η «Εταιρεία» ή «NEWSPHONE 
HELLAS») από τους επενδυτές και τους συμβούλους επί των επενδύσεών τους.

Οι επενδυτές που ενδιαφέρονται για περισσότερες πληροφορίες θα μπορούν να απευθύνονται τις εργάσιμες 
ημέρες και ώρες στα γραφεία της Εταιρείας, Λ. Θησέως 280, Τ.Κ. 176 75 Αθήνα, στους κάτωθι:
• Κύριο. Ε. Απέργη, Διευθύνων Σύμβουλο, Θησέως 280, τηλ. 210 94 72 222.
• Κυρία. E. Γιατρά, Οικονομική Διευθύντρια, Θησέως 280, τηλ. 210 94 72 222.

Η σύνταξη και η διάθεση του παρόντος Δελτίου έγινε σύμφωνα με τις ανάγκες πληροφόρησης των επενδυτών, 
όπως αυτές καθορίζονται από την 5/204/14.11.2000 απόφαση της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς, όπως αυτή 
τροποποιήθηκε από την υπ’ αρίθμ. 7/372/15.12.2006 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της Επιτροπής Κε-
φαλαιαγοράς. 

Υπεύθυνοι για τη σύνταξή του και την ακρίβεια των στοιχείων που περιέχει είναι:
•  Ο κ. Ε. Απέργης, Διευθύνων Σύμβουλος, κάτοικος Αθηνών, Λ. Θησέως 280, τηλ. 210 94 72 222.

•  Η κ. E. Γιατρά, Οικονομική Διευθύντρια, κάτοικος Αθηνών, Λ. Θησέως 280, τηλ. 210 94 72 222.

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας δηλώνει ότι όλα τα μέλη του έχουν λάβει γνώση του περιεχομένου του πα-
ρόντος Δελτίου και μαζί με τους συντάκτες του, δηλώνουν εξ’ όσων γνωρίζουν και πιστεύουν ότι :
• Όλες οι πληροφορίες και τα στοιχεία που περιέχονται σε αυτό είναι πλήρη και αληθή.
• Δεν υπάρχουν άλλα στοιχεία και δεν έχουν λάβει χώρα γεγονότα, η απόκρυψη ή παράλειψη των οποίων θα μπο-
ρούσε να καταστήσει παραπλανητικό το σύνολο ή μέρος των στοιχείων και πληροφοριών στο Ετήσιο Δελτίο.

Τακτικοί Ορκωτοί Ελεγκτές-Λογιστές
Η Εταιρεία ελέγχεται από ορκωτούς ελεγκτές.

Τον έλεγχο των οικονομικών καταστάσεων της χρήσης 2006 διενήργησε η ορκωτός ελεγκτής – λογιστής κα. Ρεγ-
γίνα Σ. Λουκίσα (Α.Μ.ΣΟΕΛ 13791) της εταιρείας Σ.Ο.Λ. Α.Ε., Φωκίωνος Νέγρη 3, τηλ. 210 86 91 100-107. Η 
ίδια ορκωτός ελεγκτής – λογιστής διενήργησε και τον έλεγχο των ενοποιημένων οικονομικών καταστάσεων της 
Εταιρείας.
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Έκθεση του Διοικητικού Συμβουλίου προς την Τακτική Γενική Συνέλευση των Μετόχων 
επί των εταιρικών και ενοποιημένων ετήσιων οικονομικών καταστάσεων 

της 31ης Δεκεμβρίου 2006 και των πεπραγμένων της χρήσεως 2006

Κυρίες και Κύριοι Μέτοχοι,
Σας καλωσορίζω και σας ευχαριστώ για την συμμετοχή σας στην ετήσια Γενική Συνέλευση των Μετόχων.
Ο όμιλος NEWSPHONE απαρτίζεται από τη μητρική NEWSPHONE HELLAS και τις θυγατρικές εταιρείες CALL 
CENTER HELLAS A.E.Ε. με ποσοστό 70% και ΝΟΕΤΡΟΝ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΡΟΗΓΜΕΝΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ με ποσοστό 74,998%.  
Το 2006 αποτέλεσε μια ακόμη χρονιά ανάπτυξης και καταξίωσης για τον όμιλο μας. Η NEWSPHONE HELLAS 
κατόρθωσε και σε αυτή την οικονομική χρήση να διευρύνει τον κύκλο εργασιών της και την κερδοφορία της.  Η 
χρονιά θα μπορούσε να χαρακτηριστεί ιδιαίτερα επιτυχής όχι μόνο από την ανάπτυξη των οικονομικών αποτελε-
σμάτων της αλλά και για τις εξελίξεις σε επιχειρηματικό επίπεδο, οι οποίες θέτουν υγιείς και στέρεες βάσεις για 
περαιτέρω ανάπτυξη τις χρήσεις που έπονται. 
Ο όμιλος σήμερα δραστηριοποιείται σε 3 επιχειρηματικές μονάδες. 
• Τις υπηρεσίες προστιθέμενης αξίας, οι οποίες παρέχονται στο κοινό είτε σε συνεργασία με τα δίκτυα σταθερής 
και κινητής τηλεφωνίας, είτε απευθείας ως Newsphone Hellas branded services.
• Τις υπηρεσίες ηλεκτρονικής διακυβέρνησης ( e-government) μέσω των οποίων έχει μετατραπεί σε στρατηγικό 
εταίρο του κράτους για την ανάπτυξη καινοτόμων υπηρεσιών με στόχο την βελτίωση της εξυπηρέτησης του πολί-
τη. 
• Τις υπηρεσίες τηλεφωνικού καταλόγου.  Ο όμιλος υπήρξε ο πρώτος εναλλακτικός πάροχος υπηρεσιών τηλεφω-
νικού καταλόγου μετά την απελευθέρωση της σχετικής αγοράς. 
Πρόθεση της διοίκησης είναι η επίτευξη ισορροπημένης ανάπτυξης σε όλο το φάσμα των δραστηριοτήτων που 
ενασχολείται ο όμιλος, προκειμένου να επιτευχθούν συνέργιες αλλά και η διασπορά κινδύνου από πιθανή υστέ-
ρηση μιας επιχειρηματικής μονάδος. Κοινός παρανομαστής σε όλες τις εμπλεκόμενες δραστηριότητες είναι η 
συλλογή, επεξεργασία και διαχείριση περιεχομένου. Η NEWSPHONE έχει αποκτήσει υψηλή τεχνογνωσία και 
εξειδίκευση στο τομέα αυτό, κάτι που της επιτρέπει την αποτελεσματική διεκπεραίωση των έργων της και επιτυχή 
άσκηση των εργασιών της. Η χρησιμοποίηση ενός κοινού σώματος γνώσης σε διαφορετικές εργασίες συνεπάγε-
ται την επίτευξη οικονομιών κλίμακας και βελτίωση των οικονομικών αποτελεσμάτων.
Οι σημαντικότερες εξελίξεις της παρελθούσης χρήσης σε επιχειρησιακό επίπεδο και ανά μονάδα δραστηριότη-
τας απεικονίζονται ακολούθως:
• Στον τομέα των Υπηρεσιών Προστιθέμενης Αξίας ο όμιλος υλοποίησε με επιτυχία έργα στον τομέα του Mobile 
Marketing καταγράφοντας μάλιστα για πρώτη φορά στον κύκλο εργασιών του πωλήσεις εκτός Ελλάδας.  Ο σχε-
τικός συνολικός κύκλος εργασιών ξεπέρασε τα 10 εκ.€  εντός του 2006.
• Στον τομέα της ηλεκτρονικής διακυβέρνησης η χρήση του 2006 χαρακτηρίστηκε από την επικράτηση του ομίλου 
σε 3 σημαντικούς διαγωνισμούς που προκήρυξε το Ελληνικό Δημόσιο συνολικού προϋπολογισμού  25,2 εκ.€. Τα 
έργα αφορούν α) την Παροχή υπηρεσιών μέσα από την ανάπτυξη και λειτουργία των απαραίτητων υποδομών για 
την εξυπηρέτηση των Κέντρων Εξυπηρέτησης Πολιτών (ΚΕΠ), β) την Ανάθεση Υπηρεσιών Κέντρου Τηλεφωνικής 
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Ενημέρωσης – Εξυπηρέτησης  του κοινού του ΟΣΕ και γ) την Παροχή Υποδομών και Υπηρεσιών Παραγωγικής Λει-
τουργίας του Συστήματος Διαχείρισης Ζήτησης Υπηρεσιών Υγείας (ΣΔΖΥΥ), που αφορά τις Κεντρικές Τηλεφωνι-
κές Μονάδες Εξυπηρέτησης (ΚΤΜΕ) και τις μονάδες Υγείας (ΜΥ) του ΙΚΑ στο σύνολο της χώρας. Η επικράτηση 
της NEWSPHONE στους παραπάνω διαγωνισμούς αποτελεί σαφή ένδειξη της εμπιστοσύνης που απολαμβάνει 
στην εκτέλεση των έργων ηλεκτρονικής διακυβέρνησης που αναλαμβάνει.
• Στον κλάδο των υπηρεσιών τηλεφωνικού καταλόγου το 2006 αποτέλεσε τη χρονιά εδραίωσης της υπηρεσίας 
που παρέχει η μητρική μέσω του αριθμού 11880. Η διοίκηση της NEWSPHONE είναι ιδιαίτερα ικανοποιημένη 
από την αποδοχή της υπηρεσίας  καθώς και τη διεύρυνση του μεριδίου αγοράς της. Επίσης προσβλέπει στη μελ-
λοντική μεγαλύτερη αξιοποίηση ενός σημαντικού περιουσιακού στοιχείου, το οποίο αποτελεί ο αριθμός 11880. 
Κατά τη διάρκεια της χρήσης η υπηρεσία έγινε σταδιακά προσβάσιμη από τα δίκτυα των εταιρειών κινητής τηλε-
φωνίας Tim, Cosmote, και Vodafone. Σημειώνεται ότι σε αυτή την επιχειρηματική μονάδα εντάσσεται και η υπηρε-
σία εξυπηρέτησης του τηλεφωνικού καταλόγου μέσω του αριθμού 11833, που εκτελεί ο όμιλος για λογαριασμό 
του ομίλου VODAFONE. Τέλος, ο όμιλος ενίσχυσε περαιτέρω την παρουσία του στην συγκεκριμένη αγορά μέσω 
της έναρξης παροχής υπηρεσιών τηλεφωνικού καταλόγου μέσω του αριθμού κλήσης 11821. Η εν λόγω υπηρε-
σία εξυπηρετείται από τη θυγατρική εταιρεία NOETRON.

Σχολιασμός Αποτελεσμάτων Παρελθούσης Χρήσης 
Σε σχέση με την εξέλιξη της κατάστασης αποτελεσμάτων τα κυριότερα στοιχεία της χρήσης 2006 είναι τα ακό-
λουθα:
Τα έσοδα του ομίλου ανήλθαν σε  46,8 εκ.€ αυξανόμενα κατά 36,8 % έναντι του 2005. 
Τα κέρδη προ φόρων τόκων αποσβέσεων και χρηματοδοτικών και επενδυτικών αποτελεσμάτων (EBITDA) διαμορ-
φώθηκαν το 2006 σε  8,6 εκ.€ αυξανόμενα έναντι του 2005 κατά 14,1%. 
Τα κέρδη προ φόρων του ομίλου διαμορφώθηκαν σε  6,1 εκ.€  αυξανόμενα κατά 4,4% έναντι  του 2005.
Η κερδοφορία του ομίλου μετά από φόρους και από δικαιώματα μειοψηφίας το 2006 διαμορφώθηκε σε  4,3 εκ.€ 
αυξανόμενη κατά 10,7% έναντι του 2005.                                                                                                                                             
Θα πρέπει να σημειωθεί ότι η χρήση του 2006 επιβαρύνθηκε από στοιχεία μειωτικά της κερδοφορίας της ύψους  
641 χιλ.€. Τα εν λόγω ποσά αφορούν αφ’ενός μεν την πλήρη απόσβεση του αναπόσβεστου μέρους άϋλου περι-
ουσιακού στοιχείου, το οποίο εκτιμάται ότι δεν χρησιμοποιείται πλέον κατά την παραγωγική διαδικασία της ομί-
λου, αφ’ετέρου δει την δημιουργία προβλέψεων για επισφαλείς απαιτήσεις.

Σε ότι αφορά στα στοιχεία του  ισολογισμού του 2006 παρατηρούμε τα εξής:
Οι καθαρές επενδύσεις του ομίλου σε πάγιο εξοπλισμό απαραίτητο για την παροχή των υπηρεσιών του, ανήλ-
θε σε ποσό ύψους 1,5 εκ.€ Το σημαντικότερο μέρος του ποσού αυτού αφορά τη δημιουργία των απαραίτητων 
υποδομών για την εκτέλεση του έργου που συνδέεται με την υποστήριξη του Ιδρύματος Κοινωνικών Ασφαλίσεων 
(ΙΚΑ).
Οι απαιτήσεις από πελάτες του ομίλου όπως και οι λοιπές απαιτήσεις διαμορφώθηκαν σημαντικά αυξημένες το 
2006 και ανήλθαν σε  39,5 εκ.€ έναντι  29,6 εκ.€ το 2005. Σημαντικό μέρος της αύξησης αποδίδεται σε παρα-
σχεθείσες υπηρεσίες που αφορούν τα έργα του ΙΚΑ και των Κέντρων Εξυπηρέτησης Πολιτών (ΚΕΠ), τα οποία ει-
σπράχθηκαν εντός του 2007. Θα πρέπει να σημειωθεί ότι η παραπάνω διαδικασία είναι η προβλεπόμενη από τις 
υπογεγραμμένες συμβάσεις και ότι η πληρωμή του ομίλου γίνεται κανονικά. 
Θα πρέπει όμως να σημειωθεί ότι και οι δύο βασικοί πελάτες της ομίλου, το Ελληνικό Δημόσιο και εταιρείες κινη-
τής ή σταθερής τηλεφωνίας, αποτελούν φορείς μεγάλης αξιοπιστίας και συνεπώς δεν διαμορφώνουν ουσιαστι-
κά θέματα επισφάλειας επί των απαιτήσεων του ομίλου.
Τα διαθέσιμα του ομίλου στις 31.12.2006 διαμορφώνονται ιδιαίτερα αυξημένα, και ανέρχονται σε  6,1 εκ.€. Το 
ήμισυ περίπου των διαθεσίμων αφορά δεσμευμένες καταθέσεις για την έκδοση εγγυητικών επιστολών για την 
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εκτέλεση των έργων του ΙΚΑ και των ΚΕΠ. 
Τα αποδιδόμενα ίδια κεφάλαια  στους μετόχους της μητρικής εταιρείας αυξήθηκαν λόγω της κερδοφόρας χρή-
σης και διαμορφώθηκαν στις 31.12.2006 σε  ποσό  15,8 εκ.€ διαμορφώνοντας έναν πολύ ικανοποιητικό δείκτη 
απόδοσης ιδίων κεφαλαίων της τάξης του 27%.
Η προαναφερθείσα διεύρυνση των απαιτήσεων του ομίλου είχε ως αποτέλεσμα τη σημαντική αύξηση των ανα-
γκών της σε κεφάλαιο κίνησης το οποίο χρηματοδοτήθηκε μέσω της χρήσης τραπεζικού δανεισμού, το συνολικό 
υπόλοιπο του οποίου,  ανήλθε στις 31.12.2006 σε  15,9 εκ.€. Θα πρέπει να σημειωθεί ότι οι εν λόγω τραπεζικές 
υποχρεώσεις αφορούν σε σημαντικό βαθμό στην προείσπραξη τιμολογημένων απαιτήσεων και συνδέονται με 
την εκχώρηση συμβάσεων των έργων που εκτελεί ο όμιλος για λογαριασμό του Ελληνικού Δημοσίου.
Σημαντική αύξηση επίσης παρουσίασε και το υπόλοιπο των προμηθευτών στις 31.12.2006 λόγω υπολοίπων προ-
καταβολών πελατών. Ειδικότερα ποσό  4,5 εκ.€ αφορά προκαταβολές που αφορούν τα έργα του ΙΚΑ και των 
ΚΕΠ.

Μερισματική Πολιτική
Το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας λαμβάνοντας υπόψη τα αποτελέσματα της οικονομικής χρήσης 2006, τον 
επιχειρηματικό σχεδιασμό για τη χρήση του 2007 καθώς και τις εκτιμούμενες κεφαλαιουχικές ανάγκες του Ομί-
λου προτείνει ως μέρισμα το ποσό των  0,10 € ανά μετοχή, με κάθε επιφύλαξη για την αποδοχή του από την Τακτική 
Γενική Συνέλευση των Μετόχων.
Ως κατακλείδα θα ήθελα να εκφράσω την αισιοδοξία της διοίκησης για την εξέλιξη των εργασιών του ομίλου στις 
επόμενες οικονομικές χρήσεις. Η NEWSPHONE HELLAS σχεδιάζει προσεκτικά τα επόμενα βήματα επέκτασης 
της τόσο στην Ελλαδικό χώρο όσο και στο εξωτερικό. Ο στρατηγικός σχεδιασμός του ομίλου, προβλέπει μια 
ισορροπημένη μακροπρόθεσμη ανάπτυξη η οποία εκμεταλλεύεται και αξιοποιεί με τον καλύτερο τρόπο τις δεξι-
ότητες και την τεχνογνωσία που έχει αναπτυχθεί.

Καλλιθέα, 05 Μαρτίου 2007

Ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου

Γεώργιος Θεοδόσης
ΑΔΤ Κ-820079
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ΕΚΘΕΣΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ
ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ

ΤΗΣ NEWSPHONE ΕΛΛΑΣ Α.Ε.Ε. ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΑΡΘΡΟ 11α Ν3371/2005

Αναφορικά με τα προβλεπόμενα στο άρθρο 11α του Ν.3371/2005 και τις υποχρεώσεις παροχής αναλυτικής 
πληροφόρησης θα θέλαμε να γνωστοποιήσουμε στους μέτοχους μας τα κάτωθι:

1. Διάρθρωση Μετοχικού Κεφαλαίου

Το μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας ανέρχεται σε οκτώ εκατομμύρια τριακόσιες πενήντα τέσσερις χιλιάδες και 
τετρακόσια ευρώ (€ 8.354.400,00), διαιρούμενο σε είκοσι εκατομμύρια  επτακόσιες σαράντα οκτώ χιλιάδες 
(27.848.000) κοινές ονομαστικές μετά ψήφου μετοχές ονομαστικής αξίας 30 ευρωλεπτών (0,30 €) εκάστη. Οι 
μετοχές είναι διαπραγματεύσιμες στην αγορά Αξιών του Χρηματιστηρίου Αθηνών. 
Σύμφωνα με το καταστατικό της Εταιρείας κάθε μετοχή παρέχει δικαίωμα μίας ψήφου στη Γενική Συνέλευση.
Κάθε μετοχή της Εταιρείας ενσωματώνει όλα τα δικαιώματα και τις υποχρεώσεις που καθορίζονται από το Νόμο 
και το Καταστατικό της Εταιρείας, το οποίο δεν περιέχει διατάξεις περισσότερο περιοριστικές από αυτές που 
προβλέπει ο Νόμος. 
Το καταστατικό της Εταιρείας δεν περιέχει ειδικά δικαιώματα υπέρ συγκεκριμένων μετοχών.
Η ευθύνη των μετόχων περιορίζεται στην ονομαστική αξία των μετοχών που κατέχουν. 
Οι μέτοχοι συμμετέχουν στη διοίκηση και τα κέρδη της Εταιρείας σύμφωνα με το Νόμο και τις διατάξεις του Κατα-
στατικού. Τα δικαιώματα και οι υποχρεώσεις που απορρέουν από κάθε μετοχή θα παρακολουθούν και οποιονδή-
ποτε καθολικό ή ειδικό διάδοχο του μετόχου. 
Οι μέτοχοι ασκούν τα δικαιώματά τους σε σχέση με τη Διοίκηση της Εταιρείας μόνο μέσω των Γενικών Συνελεύσε-
ων. 
Οι μέτοχοι έχουν δικαίωμα προτίμησης σε κάθε μελλοντική αύξηση του Μετοχικού Κεφαλαίου της Εταιρείας, 
ανάλογα με την συμμετοχή τους στο υφιστάμενο μετοχικό κεφάλαιο, όπως ορίζεται στο Άρθρο 13, παράγραφος 
5 του Κωδικοποιημένου Νόμου 2190/1920.
Κάθε μετοχή, παρέχει δικαίωμα στο προϊόν της εκκαθάρισης της εταιρικής περιουσίας, σε περίπτωση διάλυσης 
της Εταιρείας και στη διανομή των κερδών αυτής κατά το λόγο του καταβεβλημένου κεφαλαίου της μετοχής προς 
το συνολικό καταβεβλημένο μετοχικό κεφάλαιο. 
Σε κάθε περίπτωση αυξήσεως του μετοχικού κεφαλαίο, που δεν γίνεται (α) με εισφορά σε είδος ή (β) με έκδο-
ση ομολογιών με δικαίωμα μετατροπής τους σε μετοχές ή (γ) στο πλαίσιο Προγράμματος Διαθέσεων Μετοχών 
(Stock Option Plan), σύμφωνα με την παράγραφο 9 του άρθρου 13 του Κ.Ν. 2190/1920, παρέχεται δικαίωμα 
προτίμησης σε ολόκληρο το νέο κεφάλαιο ή το ομολογιακό δάνειο υπέρ των κατά την εποχή της έκδοσης μετό-
χων, ανάλογα με τη συμμετοχή τους στο υφιστάμενο μετοχικό κεφάλαιο. 
Κατόπιν αιτήσεως μετόχων, εκπροσωπούντων το ένα εικοστό (1/20) του καταβεβλημένου μετοχικού κεφαλαίου 
(α) το Διοικητικό Συμβούλιο υποχρεούται να συγκαλεί Εκτακτη Γενική Συνέλευση, (β) ο Πρόεδρος της Συνέλευσης 
υποχρεούται να αναβάλει μία φορά μόνο τη λήψη αποφάσεων απο τη Γενική Συνέλευση, Τακτική ή Εκτακτη, για όλα 
ή ορισμένα θέματα, (γ) το Διοικητικό Συμβούλιο υποχρεούται να ανακοινώσει στη Γενική Συνέλευση των μετόχων 
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τα ποσά τα οποία κατά την τελευταία διετία καταβλήθηκαν για οποιαδήποτε αιτία απο την Εταιρεία σε μέλη του 
Διοικητικού Συμβουλίου ή τους Διευθυντές ή άλλους υπαλλήλους αυτής, καθώς και κάθε άλλη παροχή προς τα 
πρόσωπα αυτά ή κάθε απο οποιαδήποτε αιτία υπάρχουσα σύμβαση της Εταιρείας με αυτούς και να παρέχει τις 
αιτούμενες συγκεκριμένες πληροφορίες περί των υποθέσεων της Εταιρείας στο μέτρο που είναι χρήσιμες για την 
πραγματική εκτίμηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης, (δ) η λήψη απόφασης επί θέματος της ημερήσιας δι-
άταξης Γενικής Συνέλευσης ενεργείται με ονομαστική κλήση.  Επίσης, μέτοχοι εκπροσωπούντες το ένα εικοστό 
(1/20) του καταβεβλημένου μετοχικού κεφαλαίου έχουν το δικαίωμα να ζητήσουν έλεγχο της Εταιρείας απο το 
Μονομελές Πρωτοδικείο της περιφέρειας της Έδρας της Εταιρείας. 
Μέτοχοι, εκπροσωπούντες το ένα τρίτο (1/3) του καταβεβλημένου μετοχικού κεφαλαίου (α) δικαιούνται να υπο-
βάλουν αίτηση στο Διοικητικό Συμβούλιο και αυτό υποχρεούται να παράσχει προς αυτούς κατά τη Γενική Συνέλευ-
ση ή εάν προτιμά πριν απ’ αυτή σε εκπρόσωπό τους, πληροφορίες περί της πορείας των εταιρικών υποθέσεων και 
της περιουσιακής κατάστασης της Εταιρείας, (β) να ζητήσουν απο το Μονομελές Πρωτοδικείο της περιφέρειας 
της έδρας της Εταιρείας έλεγχο της Εταιρείας, εφόσον εκ της όλης πορείας των εταιρικών υποθέσεων καθίσταται 
πιστευτό ότι η διοίκηση των εταιρικών υποθέσεων δεν ασκείται όπως επιβάλλει η χρήστή και συνετή διαχείριση. 
Στις ανωτέρω υπό 3 και 4 περιπτώσεις, οι αιτούντες μέτοχοι οφείλουν να τηρούν κατατεθειμένες τις μετο-
χές τους που τους παρέχουν τα ανωτέρω (υπό 3 και 4) δικαιώματα για τα χρονικά διαστήματα που ορίζει ο Κ.Ν. 
2190/1920.
Κάθε μέτοχος μπορεί να ζητήσει, δέκα (10) ημέρες πριν από  την Τακτική Γενική Συνέλευση, τις ετήσιες οικονομι-
κές καταστάσεις και τις σχετικές εκθέσεις του Διοικητικού Συμβουλίου και των Ελεγκτών.
Το μέρισμα κάθε μετοχής πληρώνεται στους μετόχους της Εταιρείας, μέσα σε δύο (2) μήνες από την ημερομηνία 
της Τακτικής Γενικής Συνέλευσης, που ενέκρινε τις ετήσιες οικονομικές καταστάσεις. Ο τρόπος και ο τόπος κατα-
βολής ανακοινώνεται δια του Τύπου.
Τα μερίσματα τα οποία δεν θα έχουν ζητηθεί για μία πενταετία παραγράφονται υπέρ του Δημοσίου.
Σε ότι αφορά τη διαδικασία διάθεσης μετοχών προκειμένου να συμμετέχει ο μέτοχος στις Γενικές Συνελεύσεις 
των Μετόχων της Εταιρείας και τη διαδικασία πληρωμής του μερίσματος θα εφαρμόζονται τα προβλεπόμενα 
στον Κανονισμό Λειτουργίας και εκκαθάρισης του Συστήματος Αύλων Τίτλων του Κεντρικού Αποθετηρίου Αξιών, 
όπως αυτό εκάστοτε ισχύει.

2. Περιορισμοί στη μεταβίβαση των μετόχων της εταιρείας

Δεν υπάρχουν περιορισμοί στη μεταβίβαση των μετοχών της Εταιρείας. 

3.  Σημαντικές άμεσες ή έμμεσες συμμετοχές κατά την έννοια των διατάξεων του Π.Δ. 51/1992

Οι σημαντικές άμεσες και έμμεσες συμμετοχές στο μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας σύμφωνα με το ΠΔ 51/1992 
στις 31.12.2006 είχαν ως εξής:

Ονοματεπώνυμο Μετόχου Αριθμός Μετοχών Ποσοστό Επί του Μετοχικού Κεφαλαίου
ΘΕΟΔΟΣΗΣ ΜΑΛΙΟΥΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 8.568.160 30,76%

Άμεση Συμμετοχή 6.473.160 23,24%
Έμμεση Συμμετοχή 2.095.000 7,52%

COMMERZBANK AG
FRANKFURT A/C COMINVEST 2.036.000 7,31%
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4. Μέτοχοι που κατέχουν ειδικά δικαιώματα ελέγχου και περιγραφή των σχετικών δικαιωμάτων

Δεν υπάρχουν μετοχές της Εταιρείας που παρέχουν στους μετόχους ειδικά δικαιώματα.

5. Περιορισμοί στο δικαίωμα ψήφου

Δεν υπάρχουν στο καταστατικό της Εταιρείας περιορισμοί του δικαιώματος ψήφου των μετοχών της.

6. Συμφωνίες μεταξύ μετόχων οι οποίες συνεπάγονται περιορισμούς στη μεταβίβαση μετοχών ή 
δικαιωμάτων ψήφου.

Δεν έχουν καταστεί γνωστές στην Εταιρεία συμφωνίες μεταξύ των μετόχων της, οι οποίες συνεπάγονται περιορι-
σμούς στη μεταβίβαση των μετοχών της Εταιρείας ή στην άσκηση των δικαιωμάτων ψήφου που απορρέουν από 
τις μετοχές της.

7. Κανόνες διορισμού και τη αντικατάσταση μελών του Διοικητικού Συμβουλίου, καθώς και την 
τροποποίηση του καταστατικού, εφόσον διαφοροποιούνται από τα προβλεπόμενα στον Κ.Ν. 
2190/1920. 

Σύμφωνα με τα προβλεπόμενα από το άρθρο 19 του καταστατικού της Εταιρείας :
• H Εταιρεία διοικείται από Διοικητικό Συμβούλιο που αποτελείται από 3 ως 7 μέλη.
• Η θητεία των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου είναι πενταετής.
• Τα μέλη είναι επανεκλέξιμα. 

8. Αρμοδιότητα του Διοικητικού Συμβουλίου ή ορισμένων μελών του Διοικητικού Συμβουλίου, για την 
έκδοση νέων μετοχών ή για την αγορά ιδίων μετοχών σύμφωνα με το άρθρο του Κ.Ν.2190/1920.

Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 13 παρ. 1 στοιχ. Β του Κ.Ν. 2190/1920 το Διοικητικό Συμβούλιο έχει το δι-
καίωμα κατόπιν απόφασης Γενικής Συνέλευσης που υπόκειται στις υποχρεώσεις δημοσιότητας να αυξάνει το με-
τοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας με την έκδοση νέων μετοχών. Για την απόφαση αυτή απαιτείται αυξημένη απαρτία 
δύο τρίτων (2/3) και σύμφωνα με το άρθρο 5 του καταστατικού της Εταιρείας, το μετοχικό κεφάλαιο δύναται να 
αυξάνεται μέχρι το τετραπλάσιο του καταβεβλημένου κεφαλαίου ή του διπλασίου από την έγκριση της σχετικής 
τροποποίησης του καταστατικού.
Σύμφωνα με τις διατάξεις των παραγράφων 5 ως 13 του άρθρου 16 του Κ.Ν. 2190/1920, οι εισηγμένες στο Χρη-
ματιστήριο Αθηνών Εταιρείες μπορούν με απόφαση Γενικής Συνέλευσης των μετόχων τους, να αποκτούν μέχρι πο-
σοστού 10% του συνόλου των μετοχών τους, με σκοπό την στήριξη της χρηματιστηριακής τιμής τους και βάσει των 
ειδικών των ειδικότερων όρων και διαδικασιών που προβλέπονται στις ως άνω παραγράφους.

9. Συμφωνίες που έχουν συνάψει η εταιρεία και οι οποίες τίθενται σε ισχύ τροποποιείται ή λήγει σε 
περίπτωση αλλαγής στον έλεγχο της Εταιρείας κατόπιν δημόσιας πρότασης.

Δεν υπάρχουν συμφωνίες που τίθενται σε ισχύ, τροποποιούνται σε περίπτωση αλλαγής στον έλεγχο της εταιρείας 
κατόπιν δημόσιας πρότασης.
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10. Συμφωνίες με μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου ή το προσωπικό της Εταιρείας.

Δεν υπάρχουν συμφωνίες της Εταιρείας με μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου ή με το προσωπικό της, οι οποίες 
προβλέπουν την καταβολή αποζημίωσης  ειδικά σε περίπτωση παραίτησης ή απόλυσης χωρίς βάσιμο λόγο ή τερ-
ματισμό της θητείας ή της απασχόλησης τους εξαιτίας δημόσιας πρότασης. 

Καλλιθέα, 23 Απριλίου 2007

Για το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας

Θεοδόσης Μαλιούρης Γεώργιος
Πρόεδρος Δ.Σ.
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ΠρΟΣ ΤΟυΣ ΜΕΤΟΧΟυΣ ΤηΣ ΕΤΑιρΕιΑΣ «ΕιΔηΣΕΟΦΩΝιΚη ΕΛΛΑΣ ΑΕΕ»

Έκθεση  επί των Οικονομικών  Καταστάσεων.

Ελέγξαμε τις συνημμένες Οικονομικές Καταστάσεις της εταιρείας «ΕΙΔΗΣΕΟΦΩΝΙΚΗ ΕΛΛΑΣ ΑΕΕ» (η εταιρεία), 
καθώς και τις ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας και των θυγατρικών της (ο Όμιλος),  που απο-
τελούνται από τον ισολογισμό της 31ης Δεκεμβρίου 2006, και τις καταστάσεις αποτελεσμάτων, μεταβολών ιδί-
ων κεφαλαίων και ταμειακών ροών της χρήσεως που έληξε την ημερομηνία αυτή καθώς και περίληψη των σημαντι-
κών λογιστικών πολιτικών και λοιπές επεξηγηματικές σημειώσεις.

Ευθύνη Διοίκησης για τις Οικονομικές Καταστάσεις

Η Διοίκηση της εταιρείας έχει την ευθύνη για την κατάρτιση και εύλογη  παρουσίαση αυτών των Οικονομικών Κα-
ταστάσεων σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης, όπως αυτά έχουν υιοθετηθεί  
από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Η ευθύνη αυτή περιλαμβάνει σχεδιασμό, εφαρμογή και διατήρηση συστήματος εσω-
τερικού ελέγχου σχετικά με την κατάρτιση και εύλογη παρουσίαση οικονομικών καταστάσεων, απαλλαγμένων 
από ουσιώδη ανακρίβεια, που οφείλεται σε απάτη ή λάθος. Η  ευθύνη αυτή περιλαμβάνει επίσης  την επιλογή και 
εφαρμογή κατάλληλων λογιστικών πολιτικών και την διενέργεια λογιστικών εκτιμήσεων που είναι λογικές για τις 
περιστάσεις.

Ευθύνη Ελεγκτή

Δική μας ευθύνη είναι η έκφραση γνώμης επί αυτών των Οικονομικών Καταστάσεων, με βάση τον έλεγχό μας. 
Διενεργήσαμε τον έλεγχο σύμφωνα  με τα Ελληνικά Ελεγκτικά Πρότυπα, που είναι εναρμονισμένα με τα Διεθνή 
Ελεγκτικά Πρότυπα. Τα Πρότυπα αυτά απαιτούν τη συμμόρφωσή μας με τους κανόνες δεοντολογίας και το σχε-
διασμό και διενέργεια του ελέγχου μας με σκοπό την εύλογη διασφάλιση ότι οι οικονομικές καταστάσεις είναι 
απαλλαγμένες από ουσιώδη ανακρίβεια.  
 Ο έλεγχος περιλαμβάνει τη διενέργεια διαδικασιών για την συγκέντρωση ελεγκτικών τεκμηρίων, σχετικά με τα 
ποσά και τις πληροφορίες που περιλαμβάνονται στις οικονομικές καταστάσεις. Οι διαδικασίες επιλέγονται  κατά 
την κρίση του ελεγκτή  και περιλαμβάνουν την εκτίμηση του κινδύνου ουσιώδους ανακρίβειας των οικονομικών 
καταστάσεων, λόγω απάτης ή λάθους. Για την εκτίμηση του κινδύνου αυτού, ο ελεγκτής λαμβάνει υπόψη το σύ-
στημα εσωτερικού ελέγχου σχετικά με την κατάρτιση και εύλογη παρουσίαση των οικονομικών καταστάσεων, με 
σκοπό το σχεδιασμό ελεγκτικών διαδικασιών για τις περιστάσεις και όχι για την έκφραση γνώμης επί της αποτελε-
σματικότητας του συστήματος εσωτερικού ελέγχου της εταιρείας. Ο έλεγχος περιλαμβάνει επίσης την αξιολόγη-
ση της καταλληλότητας των λογιστικών πολιτικών που εφαρμόσθηκαν και του εύλογου των εκτιμήσεων που έγιναν 
από τη Διοίκηση, καθώς και αξιολόγηση της συνολικής παρουσίασης  των οικονομικών καταστάσεων.
Πιστεύουμε ότι τα ελεγκτικά τεκμήρια που έχουμε συγκεντρώσει είναι  επαρκή και κατάλληλα για τη θεμελίωση 
της γνώμης μας.
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Γνώμη

Κατά τη γνώμη μας, οι συνημμένες Οικονομικές Καταστάσεις  παρουσιάζουν εύλογα από κάθε ουσιώδη άποψη 
την οικονομική κατάσταση της Εταιρείας και του Ομίλου κατά την 31 Δεκεμβρίου 2006, την χρηματοοικονομική 
της επίδοση και τις Ταμειακές της Ροές για τη χρήση που έληξε την ημερομηνία αυτή σύμφωνα με τα  Διεθνή Πρότυ-
πα Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης, όπως αυτά υιοθετήθηκαν από την Ευρωπαϊκή Ένωση.

Χωρίς να διατυπώνουμε επιφύλαξη ως προς τα συμπεράσματα του ελέγχου μας, εφιστούμε την προσοχή σας:
1. Οι φορολογικές δηλώσεις της εταιρείας και του ομίλου  για τις χρήσεις 2002 έως 2006 δεν έχουν εξετασθεί 
από τις φορολογικές αρχές, με συνέπεια να υπάρχει το ενδεχόμενο επιβολής πρόσθετων φόρων και προσαυξή-
σεων κατά το χρόνο που θα εξετασθούν και οριστικοποιηθούν. Η έκβαση του φορολογικού ελέγχου δεν είναι δυ-
νατόν να προβλεφθεί στο παρόν στάδιο και, ως εκ τούτου δεν έχει γίνει οποιαδήποτε πρόβλεψη στις οικονομικές 
καταστάσεις σε σχέση με το θέμα αυτό. (Σχετική και η αναφορά στην παρ 5.6.25 του προσαρτήματος).
2. Επισημαίνεται η καθυστέρηση ρευστοποίησης απαιτήσεων από το Δημόσιο και ευρύτερο Δημόσιο τομέα, 
συνολικού ύψους 15,3 εκ. € εκ των οποίων 11,3 έχουν καταστεί επίδικες. Ειδικότερα η εταιρεία έχει καταθέσει 
αγωγή  (30-12-2005), ενώπιον  του Διοικητικού Εφετείου Αθηνών  και μέχρι σήμερα δεν έχει προσδιοριστεί δικά-
σιμος. Σύμφωνα με την εκτίμηση του Νομικού Συμβούλου είναι σφόδρα πιθανή η δικαστική ευδοκίμηση της υπό-
θεσης αυτής υπέρ της εταιρείας. (Σχετική και η αναφορά στην παρ 5.6.25 του προσαρτήματος).

Το περιεχόμενο της Έκθεσης του Διοικητικού Συμβουλίου είναι συνεπές με τις συνημμένες  οικονομικές καταστά-
σεις.

Αθήνα, 12 Μαρτίου 2007
Η  Ορκωτή Ελέγκτρια - Λογίστρια 

Λουκίσα Σ. Ρεγγίνα 
ΑΜΣΟΕΛ 13791

ΣΟΛ α.ε.
 



ΕΚΘΕΣΗ ΕΛΕΓΧΟΥ ΟΡΚΩΤΟΥ ΕΛΕΓΚΤΗ-ΛΟΓΙΣΤΗ

1�

ΕΤΗΣΙΕΣ ΕΤΑΙΡΙΚΕΣ & ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

ΚΑΤΑΣΤΑΣη ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ

Σημεί-
ωση

 Ο ΟΜιΛΟΣ η ΕΤΑιρΕιΑ

 Από 1η ιανουαρίου έως Από 1η ιανουαρίου έως

 31.12.2006 31.12.2005 31.12.2006 31.12.2005

Κύκλος εργασιών 5.5 46.765.566,18  34.165.158,59  45.038.273,08  32.758.375,00  

Κόστος πωληθέντων 5.6.18 (29.477.519,46) (19.219.340,65) (28.914.413,14) (18.902.187,92)

Μικτό κέρδη  17.288.046,72  14.945.817,94  16.123.859,94  13.856.187,08  

Άλλα έσοδα εκμεταλλεύ-
σεως

5.6.20
175.331,72  -- 209.895,59  --

Έξοδα διοικητικής λειτουρ-
γίας

5.6.19
(4.076.002,49) (3.504.942,86) (3.027.987,91) (2.776.947,09)

Έξοδα έρευνας και 
ανάπτυξης

5.6.19
(20.793,27) (146.543,94) (20.793,27) (146.543,94)

Έξοδα λειτουργίας διαθέ-
σεως

5.6.19
(6.256.252,53) (4.855.169,36) (6.016.050,91) (4.589.555,43)

Κέρδη προ φόρων, 
χρηματοδοτικών και 
επενδυτικών αποτελε-
σμάτων 7.110.330,15  6.439.161,78  7.268.923,44  6.343.140,62  

Χρηματοοικονομικά έξοδα 5.6.21 (1.002.295,46) (627.460,59) (839.297,15) (508.409,51)

Χρηματοοικονομικά έσοδα 5.6.21 41.505,78  6.726,30  39.815,16  6.650,01  

Λοιπά χρηματοοικονομικά 
αποτελέσματα

5.6.21
(17.184,65) 56.016,56  (242.179,65) 56.016,56  

Κέρδη προ φόρων  6.132.355,82  5.874.444,05  6.227.261,80  5.897.397,68  

Φόρος εισοδήματος 5.6.22 (1.941.866,76) (2.023.044,35) (1.907.235,12) (1.959.492,03)

Καθαρά κέρδη μετά 
από φόρους

 
4.190.489,06  3.851.399,70  4.320.026,68  3.937.905,65  

Κατανεμημένα σε:      

Μετόχους της μητρικής  4.264.663,08  3.850.545,82  4.320.026,68  3.937.905,65  

Δικαιώματα μειοψηφίας  (74.174,02) 853,88  0,00  0,00  

Καθαρά κέρδη ανά μετοχή 
βασικά και προσαρμοσμέ-
να (σε €) 5.6.23 0,15  0,14  0,16  0,14  

Προτεινόμενο μέρισμα ανα 
μετοχή- (σε €) 0,10  0,10  0,10  0,10

  
Οι επισυναπτόμενες σημειώσεις (σελ. 20-54) αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των οικονομικών καταστάσεων . 
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ιΣΟΛΟΓιΣΜΟΣ     

 Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ

 ΕΝΕρΓηΤιΚΟ Σημείωση 31.12.2006 31.12.2005 31.12.2006 31.12.2005

Μη κυκλοφορούντα στοιχεία ενεργητικού

Ενσώματες ακινητοποιήσεις  5.6.1 4.959.689,77  4.552.610,77  4.086.842,47  3.819.648,49

Ασώματες ακινητοποιήσεις  5.6.2 523.814,22  965.174,02  224.404,49  521.888,37

Λοιπές μακροπρόθεσμες απαιτήσεις  5.6.4 110.925,74  92.010,12  66.577,39  72.436,87

Συμμετοχές σε θυγατρικές εταιρείες  5.6.3 --  --  3.122.946,31  3.347.946,31

Αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις  5.6.5 --  99.275,2  37.583,97  108.252,82

Σύνολο μη κυκλοφορούντων 

Στοιχείων ενεργητικού  5.594.429,73  5.709.070,14  7.538.354,63  7.870.172,86

         

Κυκλοφορούντα στοιχεία ενεργητικού         

Αποθέματα  5.6.6 163.477,50  119.534,00  43.943,50  --

Πελάτες και εμπορικές απαιτήσεις  5.6.7 34.571.735,53  24.944.964,62  31.657.534,41  23.023.456,59

Λοιπές απαιτήσεις  5.6.8 4.933.012,90  4.637.127,45  5.050.802,75  4.444.428,90

Χρηματοοικονομικά μέσα αποτιμώμενα στην εύλο-
γη αξία μέσω αποτελεσμάτων

 5.6.9 491.763,49  499.287,72  491.763,49  499.287,72

Ταμειακά διαθέσιμα και  ισοδύναμα 5.6.10 6.716.145,21  2.532.101,10  6.318.009,80  1.873.005,69

Σύνολο  κυκλοφορούντων 
Στοιχείων ενεργητικού  46.876.134,63  32.733.014,89  43.562.053,95  29.840.178,90

         

Σύνολο Ενεργητικού  52.470.564,36  38.442.085,03  51.100.408,58  37.710.351,76

         

ΚΑΘΑρη ΘΕΣη ΚΑι υΠΟΧρΕΩΣΕιΣ         

Καθαρή θέση  5.6.11        

Μετοχικό κεφάλαιο 8.354.400,00  8.354.400,00  8.354.400,00  8.354.400,00

Διαφορά από έκδοση μετοχών υπέρ το άρτιο 3.941.804,84  3.941.804,84  3.941.804,84  3.941.804,84

Αποθεματικά 1.086.464,19  870.462,86  1.083.248,71  867.247,38

Αποτελέσματα  εις νέο  2.407.294,72  1.143.434,46  4.907.156,80  3.587.931,45

 15.789.963,75  14.310.102,16  18.286.610,35  16.751.383,67

Δικαιώματα μειοψηφίας  367.435,64  441.603,17  --  --

Σύνολο Καθαρής θέσεως  16.157.399,39  14.751.705,33  18.286.610,35  16.751.383,67

 υποχρεώσεις         

Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις         

Μακροπρόθεσμες δανειακές υποχρεώσεις  5.6.12 1.406.250,00  --  --  --

Υποχρεώσεις καθορισμένων 

παροχών στους εργαζομένους  5.6.13 493.509,93  413.750,14  294.124,18  230.822,00

Αναβαλλόμενες φορολογικές υποχρεώσεις  5.6.5 6.025,26  --  --  --

Υποχρεώσεις από συμβάσεις 

χρηματοδοτικής μίσθωσης  5.6.14 445.464,84  513.715,77  309.058,81  343.461,54

Επιχορηγήσεις παγίων περιουσιακών στοιχείων  5.6.15 68.539,24  33.209,92  43.631,80  --

Σύνολο μακροπρόθεσμων υποχρεώσεων  2.419.789,27  960.675,83  646.814,79  574.283,54
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Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις         

Προμηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις  5.6.16 17.102.775,78  11.346.286,20  16.932.093,78  10.245.367,70

Υποχρεώσεις φόρου εισοδήματος  5.6.17 1.697.809,68  1.353.412,85  1.697.809,68  1.353.412,85

Βραχυπρόθεσμες δανειακές υποχρεώσεις  5.6.12 14.467.207,52  9.347.807,62  13.116.786,82  8.403.667,37

Υποχρεώσεις από συμβάσεις 

χρηματοδοτικής μίσθωσης  5.6.14 625.582,72  582.197,20  420.293,16  282.236,63

Προβλέψεις  --  100.000,00  --  100.000,00

Σύνολο βραχυπρόθεσμων υποχρεώσεων  33.893.375,70  22.729.703,87  32.166.983,44  20.384.684,55

Σύνολο υποχρεώσεων  36.313.164,97  23.690.379,70  32.813.798,23  20.958.968,09

Σύνολο Καθαρής θέσεως και υποχρεώσεων  52.470.564,36  38.442.085,03  51.100.408,58  37.710.351,76

Στα κονδύλια του ισολογισμού της 31/12/2005  για λόγους ορθότερης πληροφόρησης έγιναν οι ορισμένες 
ανακατατάξεις (Σημείωση 5.6.21) .

Οι επισυναπτόμενες σημειώσεις (σελ. 20-54) αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των οικονομικών καταστάσεων.   
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η ΕΤΑιρΕιΑ

 Μετοχικό κεφάλαιο Διαφορά από έκδοση 
μετοχών υπέρ το άρτιο

Λοιπά 
Αποθεματικά Αποτελέσματα εις νέο Σύνολο Καθαρής

θέσεως

Υπόλοιπα την 1η 
Ιανουαρίου 2005 8.354.400,00 3.941.804,84 679.019,53 2.626.053,60 15.598.278,02

Διανομή Μερισμάτων -- -- -- (2.784.800,00) (2.784.800,00)

Σχηματισμός αποθεματικών -- -- 191.227,80 (191.227,80) --

Καθαρά κέρδη χρήσης 2005 -- -- -- 3.937.905,65 3.937.905,65

Υπόλοιπο την 31η 
Δεκεμβρίου 2005 8.354.400,00 3.941.804,84 867.247,38 3.587.931,45 16.751.383,67

Υπόλοιπα την 1η 
Ιανουαρίου 2006 8.354.400,00 3.941.804,84 867.247,38 3.587.931,45 16.751.383,67

Διανομή Μερισμάτων -- -- -- (2.784.800,00) (2.784.800,00)

Σχηματισμός αποθεματικών -- -- 216.001,33 (216.001,33) --

Καθαρά κέρδη χρήσης 2006 -- -- -- 4.320.026,68 4.320.026,68

Υπόλοιπο την 31η 
Δεκεμβρίου 2006 8.354.400,00 3.941.804,84 1.083.248,71 4.907.156,80 18.286.610,35

Διευκρινίζεται ότι τα δικαιώματα μειοψηφίας στη χρήση 2005 είχαν δημοσιευθεί χωρίς σχετική ανάλυση ενώ 
στον ανωτέρω πίνακα παρατείθονται αναλυτικά.
Οι επισυναπτόμενες σημειώσεις (σελ. 20-54) αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των οικονομικών καταστάσεων   

 
ΚΑΤΑΣΤΑΣη ΤΑΜΕιΑΚΩΝ ρΟΩΝ

 
 Ο ΟΜιΛΟΣ η ΕΤΑιρΕιΑ

 Από 1η ιανουαρίου έως Από 1η ιανουαρίου έως

Λειτουργικές δραστηριότητες 31.12.2006 31.12.2005 31.12.2006 31.12.2005

Εισπράξεις από απαιτήσεις 58.383.487,19  18.666.123,44  47.467.905,78  20.782.132,19

Πληρωμές σε προμηθευτές, εργαζόμε-
νους, κτλ

(54.170.325,87)  (17.789.059,04)  (41.758.582,96)  (20.003.610,97)

Πληρωμές (εισπράξεις επιστροφών) φό-
ρων

(1.353.720,56) (963.028,96) (1.353.720,56)  (1.044.957,55)

Τόκοι πληρωθέντες (937.994,29) (627.460,59) (813.120,07)  (508.409,51)

Σύνολο εισροών / (εκροών) από λειτουρ-
γικές δραστηριότητες (α)

1.921.446,47 (713.425,15) 3.542.482,19  (774.845,84)

Επενδυτικές δραστηριότητες      

Πληρωμές για απόκτηση ενσώματων και 
άϋλων παγίων

(1.720.064,41) (1.846.928,24) (1.412.100,05)  (1.731.785,86)

Εισπράξεις από πώληση ενσώματων και 
άϋλων παγίων

263.592,42 218.756,34 263.692,42  178.235,06

Εισπραξεις (πληρωμές) από πώληση
(αγορά)  θυγατρικών, συγγενών,
κοινοπραξιών κτλ 5,00 -- 5,00  (2.412.000,00)
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Εισπραξεις (πληρωμές) από πώληση 
(αγορά) επενδυτικών τίτλων (μετοχών, 
αξιογράφων) -- (2.412.000,00) --  --

Τόκοι εισπραχθέντες 30.533,94 -- 28.843,33  --

Μερίσματα εισπραχθέντα 2.453,28 -- 2.453,28  --

Σύνολο εισροών / (εκροών) από επενδυ-
τικές δραστηριότητες (β)

(1.423.479,77) (4.040.171,90) (1.117.106,02)  (3.965.550,80)

Χρηματοδοτικές δραστηριότητες      

Εισπράξεις από εκδοθέντα / αναληφθέ-
ντα δάνεια

33.561.540,25 38.492.716,70 31.303.987,39  37.253.532,16

Εξοφλήσεις δανείων (26.427.314,57) (29.933.193,21) (26.144.050,21)  (28.851.194,30)

Εξοφλήσεις υποχρεώσεων από χρηματο-
δοτικές μισθώσεις (χρεολύσια)

(667.260,27) (523.736,11) (359.421,24)  (243.568,38)

Μερίσματα πληρωθέντα (2.780.888,00) (2.726.030,47) (2.780.888,00)  (2.726.030,47)

Σύνολο εισροών / (εκροών) από χρημα-
τοδοτικές δραστηριότητες (γ)

3.686.077,41 5.309.756,91 2.019.627,94  5.432.739,01

Καθαρή αύξηση / (μείωση) στα τα-
μειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα 
χρήσεως (α) + (β) + (γ) 4.184.044,11 556.159,86 4.445.004,11 692.342,37

Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα 
έναρξης χρήσεως

 2.532.101,10 1.975.941,24 1.873.005,69 1.180.663,32

Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα 
λήξης χρήσεως

 6.716.145,21 2.532.101,10 6.318.009,80 1.873.005,69

Οι επισυναπτόμενες σημειώσεις (σελ. 20-54) αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των οικονομικών καταστάσεων.  
 
5.1 ΠΛηρΟΦΟριΕΣ ΓιΑ ΤΟΝ ΟΜιΛΟ

5.1.1 ΓΕΝιΚΕΣ ΠΛηρΟΦΟριΕΣ

Η εταιρεία «ΕΙΔΗΣΕΟΦΩΝΙΚΗ ΕΛΛΑΣ Α.ΕΕ» με δ.τ. NEWSPHONE (η Εταιρεία) καθώς και οι δύο θυγατρικές της 
«CALL CENTER ΕΛΛΑΣ Α.Ε.Ε.» και «ΝΟΕΤΡΟΝ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΡΟΗΓΜΕΝΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟ-
ΡΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ» δραστηριοποιούνται στον τομέα της   τηλεηχοπληροφόρησης  και των μεγάλων εξειδι-
κευμένων πληροφοριακών συστημάτων.
Η έδρα και των τριών εταιρειών βρίσκεται στην Λ. Θησέως 280 - 176 75 στο Δήμο  Καλλιθέας και η διεύθυνσή 
τους  στο διαδίκτυο είναι www.newsphone.gr,  www.callcenter.gr, www.noetron.gr. Οι εταιρείες του Ομίλου έχουν 
τη μορφή των ανωνύμων εταιρειών και η μητρική εταιρεία «ΕΙΔΗΣΕΟΦΩΝΙΚΗ ΕΛΛΑΣ Α.Ε.Ε.» είναι εισηγμένη στο 
Χρηματιστήριο Αθηνών, από τη χρήση 2003.
Οι εταιρικές και ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις, για τη χρήση που έληξε 31η Δεκεμβρίου 2006 (συμπε-
ριλαμβάνοντας τα συγκριτικά στοιχεία για τη χρήση που έληξε 31η Δεκεμβρίου 2005)  εγκρίθηκαν από το Διοικη-
τικό Συμβούλιο της Εταιρείας την 5η Μαρτίου 2007.

5.1.2 ΦυΣη ΔρΑΣΤηριΟΤηΤΩΝ

Ο Όμιλος σήμερα δραστηριοποιείται σε 3 επιχειρηματικές μονάδες. 
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• Τις υπηρεσίες προστιθέμενης αξίας, οι οποίες παρέχονται στο κοινό είτε σε συνεργασία με τα δίκτυα σταθερής 
και κινητής τηλεφωνίας, είτε απευθείας ως Newsphone Hellas branded services.
• Τις υπηρεσίες ηλεκτρονικής διακυβέρνησης ( e-government) μέσω των οποίων έχει μετατραπεί σε στρατηγικό 
εταίρο του κράτους για την ανάπτυξη καινοτόμων υπηρεσιών με στόχο την βελτίωση της εξυπηρέτησης του πολί-
τη. 
• Τις υπηρεσίες τηλεφωνικού καταλόγου.  Ο Όμιλος υπήρξε ο πρώτος εναλλακτικός πάροχος υπηρεσιών τηλεφω-
νικού καταλόγου μετά την απελευθέρωση της σχετικής αγοράς. 

5.2 ΠΛΑιΣιΟ ΚΑΤΑρΤιΣηΣ ΟιΚΟΝΟΜιΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ
       
Οι Οικονομικές Καταστάσεις του Ομίλου και της Εταιρείας της 31ης Δεκεμβρίου 2006, που καλύπτουν τη χρήση 
από την 1η Ιανουαρίου έως και την 31η Δεκεμβρίου 2006, έχουν συνταχθεί με βάση  την αρχή του ιστορικού κό-
στους όπως αυτή τροποποιείται με την αναπροσαρμογή συγκεκριμένων στοιχείων ενεργητικού και παθητικού σε 
τρέχουσες αξίες, την αρχή της συνέχισης της δραστηριότητας (going concern) και είναι σύμφωνες με τα Διεθνή 
Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης (Δ.Π.Χ.Π.), τα οποία έχουν εκδοθεί από το Συμβούλιο των Διε-
θνών Λογιστικών Προτύπων (I.A.S.B.), καθώς και των διερμηνειών τους, οι οποίες έχουν εκδοθεί από την Επιτροπή 
Ερμηνείας Προτύπων (I.F.R.I.C.) του I.A.S.B. και τα οποία έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση.

Η IASB έχει εκδώσει μια σειρά από πρότυπα τα οποία αναφέρονται ως «IFRS Stable Platform 2005». Ο Όμιλος και 
η Εταιρεία εφαρμόζει το IFRS Stable Platform 2005 από την 1η Ιανουαρίου 2005.

5.3 ΒΑΣιΚΕΣ ΛΟΓιΣΤιΚΕΣ ΑρΧΕΣ

Οι λογιστικές αρχές βάσει των οποίων συντάσσονται οι συνημμένες οικονομικές καταστάσεις και τις οποίες συ-
στηματικά εφαρμόζει ο Όμιλος είναι συνεπείς με αυτές που εφαρμόσθηκαν την προηγούμενη χρήση εκτός των 
κατωτέρω περιπτώσεων: 

5.3.1 ΝΕΑ ΛΟΓιΣΤιΚΑ ΠρΟΤυΠΑ ΚΑι ΕρΜηΝΕιΕΣ ΤηΣ ΔΕΕΧΠ ΜΕ ιΣΧυ ΑΠΟ ΤΟ 2006 ΠΟυ 
ΈΧΟυΝ ΣΧΕΣη ΜΕ ΤιΣ ΔρΑΣΤηριΟΤηΤΕΣ ΤΟυ ΟΜιΛΟυ ΚΑι ΤηΣ ΕΤΑιρΕιΑΣ

ΔΛΠ 19 (τροποποίηση) - Παροχές σε εργαζομένους (υποχρεωτική ισχύς από 1/1/2006)
Η τροποποίηση εισάγει μια εναλλακτική επιλογή στην αναγνώριση αναλογιστικών κερδών και ζημιών. Ο Όμιλος 
δεν προτίθεται να αλλάξει την ακολουθούμενη λογιστική πολιτική όσο αναφορά την αναγνώριση αναλογιστικών 
κερδών και ζημιών και ως εκ τούτο δεν αναμένεται να επηρεαστούν οι οικονομικές του καταστάσεις.

Τροποποίηση του  ΔΛΠ 21 - μεταβολές στις τιμές συναλλάγματος (υποχρεωτική ισχύς από 
1/1/2006)
Η τροποποίηση διευκρινίζει ότι νομισματικά στοιχεία μεταξύ μιας οποιασδήποτε θυγατρικής του Ομίλου με μια 
εκμετάλλευση του εξωτερικού μπορούν να θεωρηθούν μέρος της επένδυσης του Ομίλου σε αυτή την εκμετάλ-
λευση. Οι προκύπτουσες συναλλαγματικές διαφορές μεταφέρονται κατά την ενοποίηση στην καθαρή θέση εάν 
ο διακανονισμός του νομισματικού στοιχείου δεν αναμένεται να συμβεί στο προβλεπόμενο μέλλον. Η τροποποί-
ηση δεν έχει εφαρμογή στον Όμιλο και στην Εταιρεία.

ΔΛΠ 39 (Τροποποίηση), Η επιλογή της εύλογης αξίας
Η τροποποίηση αυτή περιορίζει την ταξινόμηση χρηματοοικονομικών μέσων σαν χρηματοοικονομικά μέσα αποτι-
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μώμενα στην εύλογη αξία μέσω της κατάστασης αποτελεσμάτων χρήσης.  Ο Όμιλος δεν αναμένεται να επηρεα-
στεί από την υιοθέτηση της τροποποίησης καθώς όλα τα χρηματοοικονομικά μέσα που ταξινομούνται σαν αποτι-
μώμενα στην εύλογη αξία μέσω της κατάστασης αποτελεσμάτων χρήσης κατέχονται για εμπορικούς σκοπούς.

ΔΕΕΧΠ 4. Προσδιορισμός εάν μια απαίτηση περιλαμβάνει μίσθωση
Η διερμηνεία αυτή θέτει κριτήρια προκειμένου να εκτιμηθεί εάν μια μίσθωση περιλαμβάνεται σε μια συμφωνία 
που δεν έχει τον νομικό τύπο της μίσθωσης. Κάθε συμφωνία που δίδει το δικαίωμα χρησιμοποίησης ενός στοιχεί-
ου του ενεργητικού με αντάλλαγμα πληρωμές θα θεωρείται μίσθωση. 
Η εφαρμογή του ΔΕΕΧΠ 4 δεν αναμένεται να αλλάξει τον λογιστικό χειρισμό οποιαδήποτε από τις ισχύουσες συμ-
βάσεις του Ομίλου.

ΔΕΕΧΠ 10, Ενδιάμεσες οικονομικές καταστάσεις και απομείωση
Η διερμηνεία αυτή ορίζει ότι οι συγκεκριμένες απαιτήσεις των ΔΛΠ 36 (σχετικά με την υπεραξία) και ΔΛΠ 39 (σχε-
τικά με τα διαθέσιμα προς πώληση χρηματοοικονομικά στοιχεία) προηγούνται των γενικών απαιτήσεων του ΔΛΠ 
34 και συνεπώς ζημιές απομείωσης που αναγνωρίζονται για αυτά τα στοιχεία σε ενδιάμεση περίοδο δεν μπορούν 
να αντιστρέφονται σε μεταγενέστερες περιόδους. Ο όμιλος δεν επηρεάστηκε από την υιοθέτηση της διερμηνεί-
ας καθώς δεν έχει προχωρήσει σε αντιστροφές ζημιών απομείωσης.

ΔΕΕΧΠ 8, Σκοπός του ΔΠΧΠ 2
Η Διερμηνεία απαιτεί την εφαρμογή του ΔΠΧΠ 2 στην αντιμετώπιση όλων των συναλλαγών που σχετίζονται με την 
έκδοση συμμετοχικών τίτλων, όπου το αναγνωρίσιμο αντίτιμο που εισπράττεται είναι μικρότερο από την εύλογη 
αξία των συμμετοχικών τίτλων που εκδίδονται. Ο Όμιλος δεν επηρεάστηκε από την υιοθέτηση της διερμηνείας.

ΔΛΠ 39 και ΔΠΧΠ 4 (τροποποίηση), Συμβόλαια χρηματοοικονομικών εγγυήσεων
Τα  συμβόλαια χρηματοοικονομικών εγγυήσεων απεικονίζονται από τον εκδότη σαν χρηματοοικονομικά μέσα. Η 
αρχική  αναγνώριση τους γίνεται σε εύλογες αξίες την ημέρα που δόθηκε η εγγύηση και η μεταγενέστερη επιμέ-
τρηση τους στην υψηλότερη αξία μεταξύ, (α) της αρχικής, μείον τις υπολογισμένες αποσβέσεις, ώστε να αναγνω-
ριστεί με την ευθεία μέθοδο στην κατάσταση αποτελεσμάτων το έσοδο από προμήθειες που έχει καταστεί δε-
δουλευμένο στην διάρκεια του συμβολαίου (ΔΛΠ 18) και (β) της βέλτιστης εκτίμησης της απαιτούμενης δαπάνης 
για τον διακανονισμό τυχόν χρηματοοικονομικής υποχρέωσης κατά την ημερομηνία του Ισολογισμού (ΔΛΠ 37). 
Εάν ο εκδότης  θεωρεί ότι τα τέτοια συμβόλαια αποτελούν ασφαλιστικά συμβόλαια τότε πρέπει να επιλέξει εάν 
θα εφαρμόσει το ΔΛΠ 39 «Χρηματοοικονομικά μέσα: αναγνώριση και επιμέτρηση» η το ΔΠΧΠ 4 «Ασφαλιστικά 
συμβόλαια». Η τροποποίηση αυτή δεν έχει εφαρμογή στην Έταιρεία και στον Όμιλο.

5.3.2 ΠρΟΤυΠΑ, ΤρΟΠΟΠΟιηΣΕιΣ ΚΑι ΔιΕρΜηΝΕιΕΣ ΜΕ υΠΟΧρΕΩΤιΚη ιΣΧυ ΤΟ 2006 ΠΟυ 
ΔΕΝ ΕΧΟυΝ ΣΧΕΣη ΜΕ ΤιΣ ΔρΑΣΤηριόΤηΤΕΣ ΤΟυ ΟΜιΛΟυ ΚΑι ΤηΣ ΕΤΑιρΕιΑΣ 

• ΔΛΠ 39 (Τροποποίηση), Αντιστάθμιση ταμειακών ροών σε προβλεπόμενες διεταιρικές συναλλαγές.
• ΔΠΧΠ 1 (Τροποποίηση), Πρώτη υιοθέτηση των ΔΠΧΠ.
• ΔΠΧΠ 6 Εξερεύνηση και εκτίμηση ορυκτών πόρων .
• ΔΠΧΠ 6 (Τροποποίηση), Εξερεύνηση και εκτίμηση ορυκτών πόρων.
• ΔΕΕΧΠ 5 Δικαιώματα από επένδυση σε ταμείο για χρηματοδότηση παροπλισμού, ανάπλασης και περιβαλλοντι-
κής αποκατάστασης.
• ΔΕΕΧΠ 6 Υποχρεώσεις που προκύπτουν από δραστηριότητα σε ειδικούς κλάδους – Διαχείριση ηλεκτρικών και 
ηλεκτρονικών απορριμμάτων .
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• ΔΕΕΧΠ 7 Εφαρμογή της μεθόδου της αναδιατύπωσης σε υπέρ πληθωριστικές οικονομίες.
• ΔΕΕΧΠ 9 Επανεκτίμηση των ενσωματωμένων παραγώγων.

5.3.3 ΠρΟΤυΠΑ, ΤρΟΠΟΠΟιηΣΕιΣ ΚΑι ΔιΕρΜηΝΕιΕΣ ΣΕ ιΣΧυΟΝΤΑ ΠρΟΤυΠΑ ΜΕ 
ΜΕΤΑΓΕΝΕΣΤΕρη ηΜΕρΟΜηΝιΑ ΕΦΑρΜΟΓηΣ (ΚΑι Ο ΟΜιΛΟΣ ΔΕΝ ΕΧΕι ΠρΟΧΩρηΣΕι ΣΕ 
ΠρΟΑιρΕΤιΚη ΕΦΑρΜΟΓη)

Η Επιτροπή Διεθνών Λογιστικών Προτύπων καθώς και η Επιτροπή Ερμηνειών έχουν ήδη εκδώσει μια σειρά νέων 
λογιστικών προτύπων και ερμηνειών τα οποία δεν είναι υποχρεωτικό να εφαρμοστούν για τις λογιστικές περιό-
δους που αρχίζουν από την 1η Ιανουαρίου 2006.  Η εκτίμηση του Ομίλου σχετικά με την επίδραση αυτών των νέων 
προτύπων και ερμηνειών έχει ως εξής:

ΔΛΠ 1 (τροποποίηση) Γνωστοποιήσεις κεφαλαίων
Λόγω της έκδοσης του ΔΠΧΠ 7 προστέθηκαν επιπλέον γνωστοποιήσεις στο ΔΛΠ 1 προκειμένου μια επιχείρηση 
να γνωστοποιεί χρήσιμες προς στους χρήστες πληροφορίες σχετικά με τους στόχους τις πολιτικές και τις διαδικα-
σίες διαχείρισης των κεφαλαίων της.  Ό όμιλος θα εφαρμόσει της τροποποιήσεις του ΔΛΠ 1 από την 1/1/2007.

ΔΠΧΠ 7. Γνωστοποιήσεις Χρηματοοικονομικών Μέσων
Το ΔΠΧΠ 7 απαιτεί επιπλέον του ΔΛΠ 32 γνωστοποιήσεις για όλα τα χρηματοοικονομικά μέσα (εκτός αυτών που 
εμπίπτουν σε άλλα πρότυπα – π.χ. ΔΛΠ 27, 28, 31). Το ΔΠΧΠ 7 απαιτεί να γνωστοποιείται η σημαντικότητα των χρη-
ματοοικονομικών μέσων για την απόδοση και την οικονομική θέση της επιχείρησης. Επίσης ποιοτικές και ποσοτι-
κές πληροφορίες σχετικά με τους κινδύνους που υπάρχουν από την χρησιμοποίηση χρηματοοικονομικών μέσων. 
Ο όμιλος θα εφαρμόσει το ΔΠΧΠ 7 από την 1/1/2007.   

ΔΠΧΠ 8. Λειτουργικοί Τομείς
Το ΔΠΧΠ 8 αντικαθιστά το ΔΛΠ 14 και θέτει διαφορετικές απαιτήσεις γνωστοποιήσης σχετικά με την πληροφό-
ρηση κατά τομέα δραστηριότητας. Το ΔΠΧΠ 8 έχει εφαρμογή από την 1/1/2009 και τότε αναμένεται να υιοθε-
τηθεί από τον Όμιλο.

ΔΕΕΧΠ 11 ΔΠΧΠ 2- Συναλλαγές συμμετοχικών τίτλων της ιδίας επιχείρησης ή επιχειρήσεων του 
ίδιου ομίλου
Η Διερμηνεία δίδει οδηγίες σχετικά με το αν μια συμφωνία πληρωμής  που βασίζεται στην αξία των μετοχών της 
οντότητας, η οποία λαμβάνει αγαθά ή υπηρεσίες ως αντάλλαγμα για τους δικούς της συμμετοχικούς τίτλους  θα 
λογιστικοποιηθεί σαν συναλλαγή που διακανονίζεται με συμμετοχικούς τίτλους ή σαν συναλλαγή που διακανο-
νίζεται σε μετρητά. Η ΔΕΕΧΠ 11  έχει εφαρμογή από την 1/1/2007 και δεν αναμένεται να υιοθετηθεί από τον 
Όμιλο.

ΔΕΕΧΠ 12 Συμφωνίες Παραχώρησης Δικαιώματος Παροχής Υπηρεσιών
Η IFRIC 12 πραγματεύεται τον τρόπο με τον οποίο οι διαχειριστές των παραχωρήσεων ενός δικαιώματος παρο-
χής υπηρεσιών θα πρέπει να εφαρμόζουν τα ΔΠΧΠ για να καταχωρήσουν τις υποχρεώσεις που αναλαμβάνουν 
και τα δικαιώματα που τους παραχωρούνται στις συμφωνίες για παραχώρηση του δικαιώματος. Η ΔΕΕΧΠ 12  έχει 
εφαρμογή από την 1/1/2008 και δεν αναμένεται να επηρεάσει τις οικονομικές καταστάσεις του Ομίλου.
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5.3.4 ΣηΜΑΝΤιΚΕΣ ΛΟΓιΣΤιΚΕΣ ΑΠΟΦΑΣΕιΣ, ΕΚΤιΜηΣΕιΣ ΚΑι ΠΑρΑΔΟΧΕΣ

Κατά την σύνταξη των οικονομικών καταστάσεων σύμφωνα με τα ΔΠΧΠ, απαιτείται η Διοίκηση να λάβει αποφάσεις, 
να διενεργήσει εκτιμήσεις και να χρησιμοποιήσει παραδοχές που επιδρούν στα ποσά με τα οποία απεικονίζονται 
σε αυτές, τα περιουσιακά στοιχεία, οι υποχρεώσεις, τα έσοδα και οι δαπάνες. Τα πραγματικά αποτελέσματα μπο-
ρεί να διαφοροποιηθούν, λογω αυτών των εκτιμήσεων. Οι εκτιμήσεις εξελίσσονται συνεχώς και  βασίζονται σε 
ιστορικά στοιχεία και άλλους παράγοντες, όπως προσδοκίες μελλοντικών γεγονότων που αναμένεται να πραγ-
ματοποιηθούν κάτω από τις υπάρχουσες συνθήκες.

5.3.5 ΛΟΓιΣΤιΚΕΣ ΑΠΟΦΑΣΕιΣ

Κατά την διαδικασία εφαρμογής των λογιστικών πολιτικών λαμβάνονται αποφάσεις από την διοίκηση που  σχετί-
ζονται με: 
• Ταξινόμηση των επενδύσεων 
• Ανακτησιμότητα των λογαριασμών απαιτήσεων
• Απαξίωση αποθεμάτων
• Την ταξινόμηση μιας μίσθωσης σαν λειτουργική ή χρηματοοικονομική

5.3.6 ΠΑρΑΔΟΧΕΣ ΚΑι ΕΚΤιΜηΣΕιΣ 

Η απεικόνιση της αξίας ορισμένων περιουσιακών στοιχείων και υποχρεώσεων στις οικονομικές καταστάσεις 
απαιτεί την χρήση εκτιμήσεων που στηρίζονται σε παραδοχές σχετικές με αξίες και συνθήκες που δεν είναι γνω-
στές με βεβαιότητα κατά την ημερομηνία σύνταξης των οικονομικών καταστάσεων. Ο Όμιλος αξιολογεί συνεχώς 
τις εκτιμήσεις τις οποίες διενεργεί βασιζόμενος, σε ιστορικά στοιχεία, στην εργασία ειδικών συμβούλων,  σε τά-
σεις και μεθόδους που θεωρούνται κατάλληλες για την εκτίμηση συγκεκριμένων συνθηκών καθώς και σε εκτιμή-
σεις για το πώς οι παραδοχές που λαμβάνει μπορεί να μεταβληθούν στο μέλλον. 
Παραδοχές και εκτιμήσεις απατούνται για την απεικόνιση: 
• Των προβλέψεων ποσών μελλοντικών πληρωτέων φόρων εισοδήματος και αναβαλλόμενων φόρων
• Της εύλογης αξίας λοιπών χρηματοοικονομικών μέσων
• Ποσών Προβλέψεων
• Ενδεχόμενων απαιτήσεων και υποχρεώσεων

5.3.7 ΕΝΟΠΟιηΣη

Θυγατρικές: Είναι όλες οι εταιρείες που διοικούνται και ελέγχονται, άμεσα ή έμμεσα, από άλλη εταιρεία (μητρική), 
είτε μέσω της κατοχής της πλειοψηφίας των μετοχών της εταιρείας στην οποία έγινε η επένδυση, είτε μέσω της 
εξάρτησής της από την τεχνογνωσία που της παρέχει ο Όμιλος. Δηλαδή, θυγατρικές είναι οι επιχειρήσεις πάνω 
στις οποίες ασκείται έλεγχος από την μητρική. Η ΕΙΔΗΣΕΟΦΩΝΙΚΗ ΕΛΛΑΣ Α.Ε.Ε. αποκτά και ασκεί έλεγχο μέσω 
των δικαιωμάτων ψήφου. Η ύπαρξη τυχόν δυνητικών δικαιωμάτων ψήφου τα οποία είναι ασκήσιμα κατά τον χρόνο 
σύνταξης των οικονομικών καταστάσεων, λαμβάνεται υπόψη προκειμένου να στοιχειοθετηθεί αν η μητρική ασκεί 
τον έλεγχο επί των θυγατρικών. Οι θυγατρικές ενοποιούνται πλήρως (ολική ενοποίηση) με την μέθοδο της εξαγο-
ράς από την ημερομηνία που αποκτάται ο έλεγχος έπ’ αυτών και παύουν να ενοποιούνται από την ημερομηνία που 
τέτοιος έλεγχος δεν υφίσταται.
Η εξαγορά θυγατρικής από τον Όμιλο λογιστικοποιείται βάσει της μεθόδου της αγοράς. Το κόστος κτήσης μιας 
θυγατρικής είναι η εύλογη αξία των περιουσιακών στοιχείων που δόθηκαν, των μετοχών που εκδόθηκαν και των 
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υποχρεώσεων που αναλήφθηκαν κατά την ημερομηνία της ανταλλαγής, πλέον τυχόν κόστους άμεσα συνδεδε-
μένου με την συναλλαγή. Τα εξατομικευμένα περιουσιακά στοιχεία, υποχρεώσεις και ενδεχόμενες υποχρεώσεις 
που αποκτώνται σε μία επιχειρηματική συνένωση επιμετρώνται κατά την εξαγορά στις εύλογες αξίες τους ανε-
ξαρτήτως του ποσοστού συμμετοχής.  Το κόστος αγοράς πέραν της εύλογης αξίας των επί μέρους στοιχείων που 
αποκτήθηκαν, καταχωρείται ως υπεραξία.  Αν το συνολικό κόστος της αγοράς είναι μικρότερο από την εύλογη 
αξία των επί μέρους στοιχείων που αποκτήθηκαν, η διαφορά καταχωρείται άμεσα στα αποτελέσματα.
Διεταιρικές συναλλαγές, υπόλοιπα και μη πραγματοποιημένα κέρδη από συναλλαγές μεταξύ των εταιρειών του 
Ομίλου απαλείφονται.  Οι μη πραγματοποιημένες ζημιές, επίσης απαλείφονται, εκτός εάν η συναλλαγή παρέχει 
ενδείξεις απομείωσης, του μεταβιβασθέντος στοιχείου ενεργητικού. Οι λογιστικές αρχές των θυγατρικών έχουν 
τροποποιηθεί ώστε να είναι ομοιόμορφες με αυτές που έχουν υιοθετηθεί από τον Όμιλο.
Για την λογιστική αντιμετώπιση συναλλαγών με τη μεοψηφία,ο Όμιλος εφαρμόζει τη λογιστική αρχή κατά την οποία 
αντιμετωπίζει τις συναλλαγές αυτές ως συναλλαγές με τρίτα μέρη εκτός Ομίλου. Οι πωλήσεις προς τη μειοψηφία 
δημιουργούν κέρδη και ζημιές για τον Όμιλο τα οποία καταχωρούνται στην κατάσταση αποτελεσμάτων. Οι αγο-
ρές από τη μεοψηφία δημιουργούν υπεραξία,η οποία είναι η διαφορά ανάμεσα στο αντίτιμο που πληρώθηκε και 
στο ποσοστό της λογιστικής αξίας της καθαρής θέσης της θυγατρικής εταιρείας που αποκτήθηκε.

5.3.8 ΔΟΜη ΤΟυ ΟΜιΛΟυ 

Οι εταιρείες του Ομίλου οι οποίες περιλαμβάνονται στις ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις, είναι οι εξής: 

Εταιρείες που ενοποιήθηκαν Ποσοστό Μέθοδος Ενοποίησης
ΕΙΔΗΣΕΟΦΩΝΙΚΗ ΕΛΛΑΣ ΑΕΕ Μητρική
CALL CENTER ΕΛΛΑΣ ΑΕ 70,000% Ολική ενοποίηση
ΝΟΕΤΡΟΝ ΑΕ 74,998% Ολική ενοποίηση 

5.3.9 ΠΛηρΟΦΟρηΣη ΚΑΤΑ ΤΟΜΕΑ
    
Ο Όμιλος και η Εταιρεία δραστηριοποιείται στην παροχή υπηρεσιών τηλεηχοπληροφόρησης καθώς και στη δη-
μιουργία μεγάλων εξειδικευμένων πληροφοριακών συστημάτων και στην παροχή υπηρεσιών μέσω αυτών. Οι εν 
λόγω υπηρεσίες  απευθύνονται τόσο προς τον Ιδιωτικό όσο και προς το Δημόσιο Τομέα. Οι επιχειρηματικές απο-
φάσεις της Διοίκησης αποδίδουν την ίδια βαρύτητα και προωθούν εξίσου όλους τους τομείς  δραστηριότητας.
Για πρώτη φορά μέσα στο  2006 δραστηριοποιήθηκε στην Ευρωζώνη και σε Λοιπές Χώρες. 

5.3.10 ΜΕΤΑΤρΟΠη ξΕΝΟυ ΝΟΜιΣΜΑΤΟΣ

Τα στοιχεία των οικονομικών καταστάσεων των εταιρειών του Ομίλου επιμετρώνται βάσει του νομίσματος του 
πρωτεύοντος οικονομικού περιβάλλοντος, στο οποίο λειτουργεί ο Όμιλος (λειτουργικό νόμισμα). Οι ενοποιημέ-
νες οικονομικές καταστάσεις παρουσιάζονται σε Ευρώ, που είναι το λειτουργικό νόμισμα και το νόμισμα παρου-
σίασης της μητρικής Εταιρείας και όλων των θυγατρικών της.
Οι συναλλαγές σε ξένα νομίσματα μετατρέπονται στο λειτουργικό νόμισμα βάσει των ισοτιμιών που υφίστανται 
κατά την ημερομηνία των συναλλαγών.
Κέρδη και ζημιές από συναλλαγματικές διαφορές οι οποίες προκύπτουν από την εκκαθάριση τέτοιων συναλλα-
γών κατά την διάρκεια της περιόδου και από την μετατροπή των νομισματικών στοιχείων που εκφράζονται σε ξένο 
νόμισμα με τις ισχύουσες ισοτιμίες κατά την ημερομηνία ισολογισμού, καταχωρούνται στα αποτελέσματα. Οι συ-
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ναλλαγματικές διαφορές από μη νομισματικά στοιχεία που αποτιμώνται στην εύλογη αξία τους, θεωρούνται ως 
τμήμα της εύλογης αξίας και συνεπώς καταχωρούνται όπου και οι διαφορές της εύλογης αξίας.

5.3.11 ΕΝΣώΜΑΤΕΣ ΑΚιΝηΤΟΠΟιήΣΕιΣ

Η εταιρεία δεν διαθέτει ακίνητα πάγια περιουσιακά στοιχεία (οικόπεδα – κτίρια). Τα ενσώματα πάγια της εταιρεί-
ας αφορούν μηχανήματα, στα οποία έχουν προσαρμοστεί κατάλληλα λογισμικά προγράμματα μέσω των οποίων 
παρέχονται οι τηλεφωνικές υπηρεσίες, υπολογιστές, έπιπλα και σκεύη.  Αυτά αποτιμώνται στο κόστος κτήσεως 
μείον τις σωρευμένες αποσβέσεις και τις τυχόν ζημίες απομείωσης, αν υπάρχουν. Το κόστος κτήσεως περιλαμ-
βάνει όλες τις άμεσα επιρριπτέες δαπάνες για την απόκτηση των στοιχείων. Το κόστος μπορεί επίσης να περιλαμ-
βάνει κέρδη ή ζημίες από αντιστάθμιση του συναλλαγματικού κινδύνου κατά την αγορά αυτών των στοιχείων, τα 
οποία είχαν καταχωρηθεί σε αποθεματικό των ιδίων κεφαλαίων. Τέτοια περίπτωση δεν έχει προκύψει.
Οι δαπάνες που πραγματοποιούνται σε μεταγενέστερες χρήσεις αυξάνουν τη λογιστική αξία των ενσωμάτων 
παγίων μόνο εάν πιθανολογείται ότι θα εισρεύσουν στον όμιλο μελλοντικά οικονομικά οφέλη και το κόστος τους 
μπορεί να αποτιμηθεί αξιόπιστα. Οι επισκευές και οι συντηρήσεις καταχωρούνται στα αποτελέσματα όταν πραγ-
ματοποιούνται.
Κατά την πώληση των ενσωμάτων παγίων, οι διαφορές μεταξύ του τιμήματος που λαμβάνεται και της λογιστικής 
τους αξίας καταχωρούνται ως κέρδη ή ζημίες στα αποτελέσματα. Οι υπολειμματικές αξίες και οι ωφέλιμες ζωές 
των ενσωμάτων παγίων υπόκεινται σε επανεξέταση σε κάθε ετήσιο ισολογισμό.
Στην περίπτωση που η λογιστική αξία των ενσωμάτων παγίων υπερβαίνουν την ανακτήσιμη αξία τους, οι διαφορές 
(απομείωση) καταχωρούνται ως έξοδα στα αποτελέσματα. 

Οι εγκαταστάσεις σε ακίνητα τρίτων, αποσβένονται σύμφωνα με τα έτη μίσθωσης των ακινήτων.

Οι αποσβέσεις των άλλων στοιχείων των  ενσωμάτων παγίων υπολογίζονται με την σταθερή μέθοδο μέσα στη 
ωφέλιμη ζωή τους που έχει ως εξής:

Μηχανολογικός εξοπλισμός                   7-13  έτη

Αυτοκίνητα                                                                         7-9  έτη

Λοιπός εξοπλισμός                                               4-7  έτη

Το κόστος του δανεισμού που σχετίζεται άμεσα με την απόκτηση, κατασκευή ή παραγωγή περιουσιακών στοιχεί-
ων, η ολοκλήρωση των οποίων απαιτεί σημαντικό χρόνο, προστίθεται στο κόστος τους, μέχρι το χρόνο που είναι 
ουσιαστικά έτοιμα προς χρήση ή προς πώληση. Διευκρινίζεται ότι η εταιρεία δεν έχει λάβει κεφάλαια με σκοπό 
την τοποθέτηση τους σε πάγια περιουσιακά στοιχεία.

5.3.12 ΑϋΛΑ ΠΕριΟυΣιΑΚΑ ΣΤΟιΧΕιΑ

Άδειες λογισμικών προγραμμάτων και Λογισμικά προγράμματα.
Οι άδειες λογισμικού αποτιμώνται στο κόστος κτήσεως μείον τις αποσβέσεις. Οι αποσβέσεις διενεργούνται με 
την σταθερή μέθοδο κατά την διάρκεια της ωφέλιμης ζωής των στοιχείων αυτών η οποία κυμαίνεται από 5 έως 20 
έτη.
Οι δαπάνες που απαιτούνται για την ανάπτυξη και διατήρηση του λογισμικού καταχωρούνται ως έξοδα όταν γί-
νονται. Οι δαπάνες που πραγματοποιούνται για την ανάπτυξη συγκεκριμένων λογισμικών που ελέγχονται από τον 
όμιλο καταχωρούνται ως άϋλα περιουσιακά στοιχεία όταν ισχύουν οι εξής προϋποθέσεις: α) δημιουργείται ένα 
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συγκεκριμένο περιουσιακό στοιχείο, β) πιθανολογείται ότι το δημιουργούμενο περιουσιακό στοιχείο θα αποφέ-
ρει μελλοντικά οικονομικά οφέλη και γ) το κόστος ανάπτυξης μπορεί να προσδιοριστεί αξιόπιστα. Τέτοιες δαπά-
νες περιλαμβάνουν αμοιβές προσωπικού και αναλογία γενικών εξόδων. Το ιδιοπαραγόμενο λογισμικό αποσβέ-
νεται στην ωφέλιμη ζωή του η οποία κυμαίνεται από 5-15 έτη.

5.3.13 ΑΠΟΜΕιΩΣη ΑξιΑΣ ΠΕριΟυΣιΑΚΩΝ ΣΤΟιΧΕιΩΝ

Τα στοιχεία του ενεργητικού που έχουν απροσδιόριστη ωφέλιμη ζωή δεν αποσβένονται και υπόκεινται σε έλεγ-
χο απομείωσης ετησίως και όταν κάποια γεγονότα καταδεικνύουν ότι η λογιστική αξία μπορεί να μην είναι ανα-
κτήσιμη.  Τα στοιχεία του ενεργητικού που αποσβένονται υπόκεινται σε έλεγχο απομείωσης της αξίας τους όταν 
υπάρχουν ενδείξεις ότι οι λογιστική αξία τους δεν θα ανακτηθεί.  Η ανακτήσιμη αξία είναι το μεγαλύτερο ποσό 
μεταξύ της καθαρής τιμής πώλησης και της αξίας λόγω χρήσης. Η ζημία λόγω μείωσης της αξίας των στοιχείων 
του ενεργητικού αναγνωρίζεται από την επιχείρηση, όταν η λογιστική αξία των στοιχείων αυτών (ή της Μονάδας 
Δημιουργίας Ταμειακών Ροών) είναι μεγαλύτερη από το ανακτήσιμο ποσό τους.
Οι ζημιές απομείωσης, όταν προκύπτουν καταχωρούνται ως έξοδα στα αποτελέσματα της χρήσης εντός της 
οποίας προκύπτουν, με την προϋπόθεση ότι δεν έχει αναπροσαρμοστεί το περιουσιακό στοιχείο. 

5.3.14  ΑΠΟΘΕΜΑΤΑ 

Ο Όμιλος και η Εταιρεία αγοράζουν εμπορεύματα με σκοπό την μεταπώληση τους βάσει συμβάσεων που έχουν 
συνάψει . Κατά την ημερομηνία του ισολογισμού ,τα αποθέματα αποτιμώνται στην αξία κτήσης.

5.3.15 ΠΕΛΑΤΕΣ ΚΑι ΕΜΠΟριΚΕΣ ΑΠΑιΤηΣΕιΣ

Οι απαιτήσεις από πελάτες καταχωρούνται αρχικά στην εύλογη αξία τους και μεταγενέστερα αποτιμώνται στο 
αναπόσβεστο κόστος χρησιμοποιώντας την μέθοδο του αποτελεσματικού επιτοκίου, μείον την πρόβλεψη για 
μείωση της αξίας τους. Στην περίπτωση που η αναπόσβεστη αξία ή το κόστος ενός χρηματοοικονομικού στοιχείου 
υπερβαίνει την παρούσα αξία, τότε το στοιχείο αυτό αποτιμάται στο ανακτήσιμο ποσό αυτού, δηλαδή στη παρού-
σα αξία των μελλοντικών ροών του περιουσιακού στοιχείου, η οποία υπολογίζεται με βάση το πραγματικό αρχικό 
επιτόκιο. Η σχετική ζημία μεταφέρεται απευθείας στα αποτελέσματα χρήσης. Οι ζημιές απομείωσης, δηλαδή 
όταν υπάρχει αντικειμενική ένδειξη ότι ο Όμιλος και η Εταιρεία δεν είναι σε θέση να εισπράξει όλα τα ποσά που 
οφείλονται με βάση τους συμβατικούς όρους, αναγνωρίζονται στα αποτελέσματα. 

5.3.16 ΤΑΜΕιΑΚΑ ΔιΑΘΕΣιΜΑ ΚΑι ιΣΟΔυΝΑΜΑ ΤΑΜΕιΑΚΩΝ ΔιΑΘΕΣιΜΩΝ

Τα διαθέσιμα και ισοδύναμα διαθεσίμων περιλαμβάνουν τα μετρητά στην τράπεζα και στο ταμείο καθώς επίσης 
μπορούν να περιλαμβάνουν και τις βραχυπρόθεσμες επενδύσεις υψηλής ρευστότητας όπως τα προϊόντα της 
αγοράς χρήματος και οι τραπεζικές καταθέσεις. Τα προϊόντα της αγοράς χρήματος είναι χρηματοοικονομικά πε-
ριουσιακά στοιχεία που αποτιμώνται στην εύλογη αξία μέσω της κατάστασης αποτελεσμάτων.

5.3.17 ΧρηΜΑΤΟΟιΚΟΝΟΜιΚΑ ΜΕΣΑ

Χρηματοοικονομικό μέσο είναι κάθε σύμβαση που δημιουργεί ένα χρηματοοικονομικό στοιχείο ενεργητικού 
σε μία επιχείρηση και μια χρηματοοικονομική υποχρέωση ή ένα συμμετοχικό τίτλο σε μια άλλη επιχείρηση. Τα 
χρηματοοικονομικά μέσα της εταιρείας όταν συντρέχει περίπτωση  ταξινομούνται στις παρακάτω κατηγορίες με 
βάση την ουσία της σύμβασης και το σκοπό για τον οποίο αποκτήθηκαν.
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i) Χρηματοοικονομικά στοιχεία αποτιμώμενα στην εύλογη αξία τους μέσω της κατάστασης 
αποτελεσμάτων χρήσης
Πρόκειται για χρηματοοικονομικά στοιχεία ενεργητικού, που ικανοποιούν οποιαδήποτε από τις παρακάτω προϋ-
ποθέσεις:
- Χρηματοοικονομικά στοιχεία ενεργητικού που κατέχονται για εμπορικούς σκοπούς (συμπεριλαμβάνονται τα 
παράγωγα, εκτός από εκείνα που είναι καθορισμένα και αποτελεσματικά μέσα αντιστάθμισης, αυτά που αποκτώ-
νται ή δημιουργούνται με σκοπό την πώληση ή την επαναγορά και τέλος αυτά που αποτελούν μέρος ενός χαρτο-
φυλακίου από αναγνωρισμένα χρηματοοικονομικά μέσα).
- Κατά την αρχική αναγνώριση ορίζεται από την επιχείρηση ως στοιχείο που αποτιμάται στην εύλογη αξία, με ανα-
γνώριση των μεταβολών στην Κατάσταση Αποτελεσμάτων Χρήσης με την προυπόθεση ότι πληρούνται τα κριτή-
ρια που θέτει η τροποποίηση του ΔΛΠ 39 «Επιλογή της Εύλογης Αξίας».

ii) Δάνεια και απαιτήσεις
Περιλαμβάνουν μη παράγωγα χρηματοοικονομικά στοιχεία ενεργητικού με σταθερές ή προσδιορισμένες πλη-
ρωμές, τα οποία δεν διαπραγματεύονται σε ενεργές αγορές. Στην κατηγορία αυτή (Δάνεια και Απαιτήσεις) δεν 
περιλαμβάνονται:
α) απαιτήσεις από προκαταβολές για αγορά αγαθών ή υπηρεσιών,
β) απαιτήσεις που έχουν να κάνουν με δοσοληψίες φόρων, οι οποίες έχουν επιβληθεί νομοθετικά από το κράτος,
γ) οτιδήποτε δεν καλύπτεται από σύμβαση ώστε να δίνει δικαίωμα στην επιχείρηση για λήψη μετρητών ή άλλων 
χρηματοοικονομικών παγίων στοιχείων.
Τα δάνεια και οι απαιτήσεις περιλαμβάνονται στο κυκλοφορούν ενεργητικό, εκτός από εκείνα με λήξεις μεγαλύ-
τερες των 12 μηνών από την ημερομηνία ισολογισμού. Τα τελευταία συμπεριλαμβάνονται στα μη κυκλοφορούντα 
στοιχεία του ενεργητικού.

5.3.18 ΜΕΤΟΧιΚΟ ΚΕΦΑΛΑιΟ

Έξοδα τα οποία πραγματοποιήθηκαν για την έκδοση μετοχών εμφανίζονται μετά την αφαίρεση του σχετικού φό-
ρου εισοδήματος, σε μείωση του προϊόντος της έκδοσης. Τα έξοδα τα οποία σχετίζονται με την έκδοση μετοχών 
για την απόκτηση επιχειρήσεων περιλαμβάνονται στο κόστος κτήσεως της επιχειρήσεως που αποκτάται.
Κατά την απόκτηση ιδίων μετοχών, το καταβληθέν τίμημα, συμπεριλαμβανομένων και των σχετικών δαπανών, 
απεικονίζεται μειωτικά των ιδίων κεφαλαίων.
   
5.3.19 ΦΟρΟΛΟΓιΑ ΕιΣΟΔηΜΑΤΟΣ ΚΑι ΑΝΑΒΑΛΛΟΜΕΝΟΣ ΦΟρΟΣ

Η επιβάρυνση της περιόδου με φόρους εισοδήματος αποτελείται από τους τρέχοντες φόρους και τους αναβαλ-
λόμενους φόρους, δηλαδή τους φόρους ή τις φορολογικές ελαφρύνσεις που σχετίζονται με τα οικονομικά οφέ-
λη που προκύπτουν στην περίοδο αλλά έχουν ήδη καταλογιστεί ή θα καταλογιστούν από τις φορολογικές αρχές 
σε διαφορετικές περιόδους. Ο φόρος εισοδήματος αναγνωρίζεται στον λογαριασμό των αποτελεσμάτων της 
περιόδου, εκτός του φόρου εκείνου που αφορά συναλλαγές που καταχωρήθηκαν απευθείας στα ίδια κεφάλαια, 
στην οποία περίπτωση καταχωρείται απευθείας, κατά ανάλογο τρόπο, στα ίδια κεφάλαια.
Οι τρέχοντες φόροι εισοδήματος περιλαμβάνουν τις βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις ή και απαιτήσεις προς τις 
δημοσιονομικές αρχές που σχετίζονται με τους πληρωτέους φόρους επί του φορολογητέου εισοδήματος της πε-
ριόδου και οι τυχόν πρόσθετοι φόροι εισοδήματος που αφορούν προηγούμενες χρήσεις.
Οι τρέχοντες φόροι επιμετρώνται σύμφωνα με τους φορολογικούς συντελεστές και τους φορολογικούς νόμους 
που εφαρμόζονται στις διαχειριστικές περιόδους με τις οποίες σχετίζονται, βασιζόμενα στο φορολογητέο κέρ-
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δος για το έτος. Όλες οι αλλαγές στα βραχυπρόθεσμα φορολογικά στοιχεία του ενεργητικού ή τις υποχρεώσεις 
αναγνωρίζονται σαν μέρος των φορολογικών εξόδων στην κατάσταση αποτελεσμάτων χρήσης.
Ο αναβαλλόμενος φόρος εισοδήματος προσδιορίζεται με την μέθοδο της υποχρέωσης που προκύπτει από τις 
προσωρινές διαφορές μεταξύ της λογιστικής αξίας και της φορολογικής βάσης των στοιχείων του ενεργητικού 
και των υποχρεώσεων. Αναβαλλόμενος φόρος εισοδήματος δεν λογίζεται εάν προκύπτει από την αρχική ανα-
γνώριση στοιχείου ενεργητικού ή παθητικού σε συναλλαγή, εκτός επιχειρηματικής συνένωσης, η οποία όταν έγινε 
η συναλλαγή δεν επηρέασε ούτε το λογιστικό ούτε το φορολογικό κέρδος ή ζημία.
Οι αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις και υποχρεώσεις αποτιμώνται με βάση τους φορολογικούς συντε-
λεστές που ισχύουν μέχρι την ημερομηνία του Ισολογισμού.
Οι αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις αναγνωρίζονται κατά την έκταση στην οποία θα υπάρξει μελλοντικό 
φορολογητέο κέρδος για την χρησιμοποίηση της προσωρινής διαφοράς που δημιουργεί την αναβαλλόμενη φο-
ρολογική απαίτηση.
Ο αναβαλλόμενος φόρος εισοδήματος αναγνωρίζεται για τις προσωρινές διαφορές που προκύπτουν από επεν-
δύσεις σε θυγατρικές και συνδεδεμένες επιχειρήσεις, με εξαίρεση την περίπτωση που η αναστροφή των προσω-
ρινών διαφορών ελέγχεται από τον Όμιλο και είναι πιθανό ότι οι προσωρινές διαφορές δεν θα αναστραφούν στο 
προβλεπτό μέλλον.
Οι περισσότερες αλλαγές στις αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις ή υποχρεώσεις αναγνωρίζονται σαν 
ένα κομμάτι των φορολογικών εξόδων στην κατάσταση αποτελεσμάτων χρήσης. Μόνο αυτές οι μεταβολές στα 
στοιχεία του ενεργητικού ή τις υποχρεώσεις που επηρεάζουν τις προσωρινές διαφορές αναγνωρίζονται κατευ-
θείαν στα ίδια κεφάλαια του Ομίλου, όπως η επανεκτίμηση της αξίας της ακίνητης περιουσίας, έχουν ως αποτέ-
λεσμα την σχετική αλλαγή στις αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις ή υποχρεώσεις να χρεώνεται έναντι του 
σχετικού λογαριασμού της καθαρής θέσης.

5.3.20 ΠΑρΟΧΕΣ ΣΤΟ ΠρΟΣΩΠιΚΟ

Βραχυπρόθεσμες παροχές: Οι βραχυπρόθεσμες παροχές προς τους εργαζομένους (παροχές λήξης της ερ-
γασιακής σχέσης) σε χρήμα και σε είδος αναγνωρίζονται ως έξοδο όταν καθίστανται δεδουλευμένες. Η εται-
ρεία δεν έχει επίσημα ή ανεπίσημα ενεργοποιήσει κανένα ειδικό πρόγραμμα παροχών προς του εργαζομένους 
της. Τυχόν ανεξόφλητο ποσό καταχωρείται ως υποχρέωση,ενώ σε περίπτωση που το ποσό που ήδη καταβλήθηκε 
υπερβαίνει το ποσό των παροχών,η επιχείρηση αναγνωρίζει το υπερβάλλον ποσό ως στοιχείο του ενεργητικού 
της (προπληρωθέν έξοδο) μόνο κατά την έκταση που η προπληρωμή θα οδηγήσει σε μείωση μελλοντικών πληρω-
μών ή σε επιστροφή. 

Παροχές μετά την έξοδο από την υπηρεσία: Οι παροχές μετά την έξοδο από την υπηρεσία περιλαμβάνουν 
τόσο προγράμματα καθορισμένων εισφορών όσο και προγράμματα καθορισμένων παροχών. Το δεδουλευμένο 
κόστος των προγραμμάτων καθορισμένων εισφορών καταχωρείται ως έξοδο στην περίοδο που αφορά. 

• Πρόγραμμα καθορισμένων εισφορών
Με βάση το πρόγραμμα καθορισμένων εισφορών,η υποχρέωση της επιχείρησης (νομική ή τεκμαρτή )περιορίζε-
ται στο ποσό που έχει συμφωνηθεί να συνεισφέρει στο φορέα που διαχειρίζεται τις εισφορές και χορηγεί τις πα-
ροχές. Συνεπώς το ποσό των παροχών που θα λάβει ο εργαζόμενος προσδιορίζεται από το ποσό που καταβάλ-
λει η επιχείρηση (ή και ο εργαζόμενος) και απο τις καταβληθείσες επενδύσεις των εισφορών αυτών. Η πληρωτέα 
εισφορά από την επιχείρηση σε ένα πρόγραμμα καθορισμένων εισφορών ,αναγνωρίζεται είτε ως μία υποχρέωση 
μετά και την αφαίρεση της εισφοράς που καταβλήθηκε, είτε ως ένα έξοδο.
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• Πρόγραμμα καθορισμένων παροχών
 Η υποχρέωση που καταχωρείται στον ισολογισμό για τα προγράμματα καθορισμένων παροχών αποτελεί την  πα-
ρούσα αξία της υποχρέωσης για την καθορισμένη παροχή μείον την εύλογη αξία των στοιχείων του ενεργητικού 
του προγράμματος (εάν υπάρχουν) και τις μεταβολές που προκύπτουν από οποιοδήποτε αναλογιστικό  κέρδος ή 
ζημία και το κόστος της προϋπηρεσίας. Η δέσμευση της καθορισμένης παροχής υπολογίζεται ετησίως από ανε-
ξάρτητο αναλογιστή με την χρήση της μεθόδου της προβεβλημένης  πιστωτικής μονάδος (projected unit credit 
method). Για την προεξόφληση χρησιμοποιείται το επιτόκιο των μακροπροθέσμων ομολόγων του Ελληνικού Δη-
μοσίου.
Τα αναλογιστικά κέρδη και οι ζημίες είναι στοιχεία της υποχρέωσης της παροχής της επιχείρησης, όσο και του 
εξόδου το οποίο θα αναγνωριστεί στα αποτελέσματα. Αυτά που προκύπτουν από τις προσαρμογές με βάση τα 
ιστορικά δεδομένα και είναι πάνω ή κάτω από το περιθώριο του 10% της σωρευμένης υποχρέωσης, καταχωρού-
νται στα αποτελέσματα μέσα στον αναμενόμενο μέσο ασφαλιστικό χρόνο των συμμετεχόντων στο πρόγραμμα. 
Το κόστος προϋπηρεσίας αναγνωρίζεται άμεσα στα αποτελέσματα με εξαίρεση την περίπτωση που οι μεταβολές 
του προγράμματος εξαρτώνται από τον εναπομένοντα χρόνο υπηρεσίας των εργαζομένων. Στην περίπτωση αυτή 
το κόστος προϋπηρεσίας καταχωρείται στα αποτελέσματα με την σταθερή μέθοδο μέσα στην περίοδο ωρίμαν-
σης.

Παροχές τερματισμού της απασχόλησης: Οι παροχές λόγω λήξης της εργασιακής σχέσης καταβάλλονται 
όταν οι εργαζόμενοι αποχωρούν πριν την ημερομηνία συνταξιοδοτήσεως. Ο Όμιλος καταχωρεί αυτές τις παρο-
χές όταν δεσμεύεται, είτε όταν τερματίζει την απασχόληση υπαρχόντων εργαζομένων σύμφωνα με ένα λεπτο-
μερές πρόγραμμα για το οποίο δεν υπάρχει πιθανότητα απόσυρσης, είτε όταν προσφέρει αυτές τις παροχές ως 
κίνητρο για εκούσια  (εθελουσία) αποχώρηση. Όταν οι παροχές αυτές καθίστανται πληρωτέες σε περιόδους 
πέρα των δώδεκα μηνών από την ημερομηνία του Ισολογισμού, τότε θα πρέπει να προεξοφλούνται με βάση τις 
αποδόσεις των υψηλής ποιότητας εταιρικών ομολόγων ή των κρατικών ομολόγων.
Στην περίπτωση μίας προσφοράς που γίνεται για να ενθαρρύνει την εθελουσία αποχώρηση, η αποτίμηση των πα-
ροχών λήξης της εργασιακής σχέσης πρέπει να βασίζεται στον αριθμό των εργαζομένων που αναμένεται να δε-
χτούν την προσφορά.
Στην περίπτωση τερματισμού απασχόλησης που υπάρχει αδυναμία προσδιορισμού των εργαζομένων που θα κά-
νουν χρήση αυτών των παροχών, δεν γίνεται λογιστικοποίηση αλλά γνωστοποίηση αυτών ως ενδεχόμενη υποχρέ-
ωση. 

5.3.21 ΕΠιΧΟρηΓηΣΕιΣ

Ο Όμιλος αναγνωρίζει τις κρατικές επιχορηγήσεις οι οποίες ικανοποιούν αθροιστικά τα εξής κριτήρια: α) Υπάρ-
χει τεκμαιρόμενη βεβαιότητα ότι η επιχείρηση έχει συμμορφωθεί ή πρόκειται να συμμορφωθεί με τους όρους της 
επιχορήγησης και β) πιθανολογείται ότι το ποσό της επιχορήγησης θα εισπραχθεί. Καταχωρούνται στην εύλογη 
αξία και αναγνωρίζονται με τρόπο συστηματικό στα έσοδα, με βάση την αρχή του συσχετισμού των επιχορηγήσε-
ων με τα αντίστοιχα κόστη τα οποία και επιχορηγούν.
Οι επιχορηγήσεις που αφορούν στοιχεία του ενεργητικού περιλαμβάνονται στις μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις 
ως έσοδο επόμενων χρήσεων και αναγνωρίζονται συστηματικά και ορθολογικά στα έσοδα κατά τη διάρκεια της 
ωφέλιμης ζωής του παγίου στοιχείου του ενεργητικού. Τα έσοδα αυτά εμφανίζονται στο κονδύλι άλλα έσοδα εκ-
μετάλλευσης .
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5.3.22 ΠρΟΒΛΕψΕιΣ

Προβλέψεις αναγνωρίζονται όταν ο Όμιλος έχει παρούσες νομικές η τεκμαιρόμενες υποχρεώσεις ως αποτέ-
λεσμα παρελθόντων γεγονότων, είναι πιθανή η εκκαθάρισή τους μέσω εκροών πόρων και η εκτίμηση του ακρι-
βούς ποσού της υποχρέωσης μπορεί να πραγματοποιηθεί με αξιοπιστία. Οι προβλέψεις επισκοπούνται κατά την 
ημερομηνία σύνταξης κάθε ισολογισμού και προσαρμόζονται προκειμένου να αντανακλούν την παρούσα αξία 
της δαπάνης που αναμένεται να απαιτηθεί για τη διευθέτηση της υποχρέωσης. Οι ενδεχόμενες υποχρεώσεις δεν 
αναγνωρίζονται στις οικονομικές καταστάσεις αλλά γνωστοποιούνται, εκτός αν η πιθανότητα εκροών πόρων οι 
οποίοι ενσωματώνουν οικονομικά οφέλη είναι ελάχιστη. Οι ενδεχόμενες απαιτήσεις δεν αναγνωρίζονται στις οι-
κονομικές καταστάσεις αλλά γνωστοποιούνται εφόσον η εισροή οικονομικών οφελών είναι πιθανή.

5.3.23 ΑΝΑΓΝΩριΣη ΕΣΟΔΩΝ ΚΑι ΕξΟΔΩΝ

Έσοδα: Τα έσοδα περιλαμβάνουν την εύλογη αξία εκτελεσθέντων έργων, παροχής υπηρεσιών, καθαρά από 
Φόρο Προστιθέμενης Αξίας, εκπτώσεις και επιστροφές. Τα διεταιρικά έσοδα μέσα στον Όμιλο απαλείφονται 
πλήρως .Η αναγνώριση των εσόδων γίνεται ως εξής:  
   
   - Παροχή υπηρεσιών: Τα έσοδα από παροχή υπηρεσιών λογίζονται την περίοδο που παρέχονται οι  υπηρεσίες, 
με βάση το στάδιο ολοκλήρωσης της παρεχόμενης υπηρεσίας σε σχέση με το σύνολο των παρεχόμενων υπηρε-
σιών.
 - Έσοδα από τόκους: Τα έσοδα από τόκους αναγνωρίζονται βάσει χρονικής αναλογίας και με την χρήση του 
πραγματικού επιτοκίου. Όταν υπάρχει απομείωση των απαιτήσεων, η λογιστική αξία αυτών μειώνεται στο ανακτή-
σιμο ποσό τους το οποίο είναι η παρούσα αξία των αναμενόμενων μελλοντικών ταμειακών ροών προεξοφλουμέ-
νων με το αρχικό πραγματικό επιτόκιο. Στην συνέχεια λογίζονται τόκοι με το ίδιο επιτόκιο επί της απομειωμένης 
(νέας λογιστικής) αξίας.
 - Μερίσματα: Τα μερίσματα, λογίζονται ως έσοδα, όταν θεμελιώνεται το δικαίωμα είσπραξής τους.

Έξοδα: Τα έξοδα αναγνωρίζονται στα αποτελέσματα σε δεδουλευμένη βάση. Οι πληρωμές που πραγματοποι-
ούνται για λειτουργικές μισθώσεις μεταφέρονται στα  αποτελέσματα ως έξοδα, κατά το χρόνο χρήσεως του μι-
σθίου. Τα έξοδα από τόκους αναγνωρίζονται σε δεδουλευμένη βάση.

5.3.24 ΜιΣΘΩΣΕιΣ

Εταιρεία Ομίλου ως Μισθωτής: Οι μισθώσεις παγίων κατά τις οποίες μεταβιβάζονται στην Εταιρεία όλοι οι κίν-
δυνοι και τα οφέλη που έχουν σχέση με την κυριότητα ενός στοιχείου του ενεργητικού, ανεξάρτητα από την τελική 
μεταβίβαση ή μη του τίτλου κυριότητας του στοιχείου αυτού, αποτελούν τις χρηματοοικονομικές μισθώσεις. Οι 
μισθώσεις αυτές κεφαλαιοποιούνται με την έναρξη της μίσθωσης στην παρούσα αξία τους. Κάθε μίσθωμα επι-
μερίζεται μεταξύ της υποχρέωσης και των χρηματοοικονομικών εξόδων έτσι ώστε να επιτυγχάνεται ένα σταθερό 
επιτόκιο στην υπολειπόμενη χρηματοοικονομική υποχρέωση. Οι αντίστοιχες υποχρεώσεις από μισθώματα, κα-
θαρές από χρηματοοικονομικά έξοδα, απεικονίζονται στις υποχρεώσεις ως Υποχρεώσεις από χρηματοδοτική 
μίσθωση. Το μέρος του χρηματοοικονομικού εξόδου που αφορά σε χρηματοδοτικές μισθώσεις αναγνωρίζεται 
στα αποτελέσματα χρήσης κατά τη διάρκεια της μίσθωσης. Τα πάγια που αποκτήθηκαν με χρηματοδοτική μίσθω-
ση αποσβένονται με κριτήριο την ωφέλιμη διάρκεια ζωής τους.
Συμφωνίες μισθώσεων όπου ο εκμισθωτής μεταβιβάζει το δικαίωμα χρήσης ενός στοιχείου του ενεργητικού για 
μια συμφωνημένη χρονική περίοδο, χωρίς ωστόσο να μεταβιβάζει και τους κινδύνους και ανταμοιβές της ιδιοκτη-
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σίας του παγίου στοιχείου, ταξινομούνται ως λειτουργικές μισθώσεις.  Οι πληρωμές που γίνονται για λειτουργικές 
μισθώσεις αναγνωρίζονται στα αποτελέσματα χρήσης με βάση τη σταθερή μέθοδο  κατά τη διάρκεια της μίσθω-
σης.

Εταιρεία Ομίλου ως εκμισθωτής: Η εταιρεία δεν διαθέτει επενδυτικά ακίνητα, επινοικιάζει όμως μέρος από τα 
μισθωμένα ακίνητα που έχει. Το έσοδο από αυτή την λειτουργία καταχωρείται και εμφανίζεται στα αποτελέσματα 
χρήσης στα Λοιπά έσοδα εκμετάλλευσης. Τα διεταιρικά έσοδα μέσα στον Όμιλο απαλείφονται πλήρως .

5.3.25 ΔιΑΝΟΜη ΜΕριΣΜΑΤΩΝ

Η διανομή μερισμάτων στους μετόχους της μητρικής αναγνωρίζεται ως υποχρέωση στις ενοποιημένες  οικονομι-
κές καταστάσεις την ημερομηνία κατά την οποία η διανομή εγκρίνεται από την Γενική Συνέλευση των μετόχων.

5.4 ΔιΑΧΕιριΣη ΚιΝΔυΝΩΝ 

Ο Όμιλος και η Εταιρεία  εκτίθενται σε χρηματοοικονομικούς κινδύνους όπως κινδύνους αγοράς, πιστωτικό κίν-
δυνο, κίνδυνο ρευστότητας, κίνδυνο από μεταβολές επιτοκίων.  Καταβάλλεται συστηματική προσπάθεια ελέγχου 
των παραπάνω κινδύνων και περιορισμού των πιθανών αρνητικών επιπτώσεων της στην εύρυθμη λειτουργία και τη 
διαμόρφωση των οικονομικών αποτελεσμάτων του Ομίλου. Η διοίκηση εστιάζει την προσοχή της στην ισορροπη-
μένη ανάπτυξη και των τριών επιχειρηματικών μονάδων που δραστηριοποιείται ο Όμιλος με στόχο την διασπορά 
του επιχειρηματικού κινδύνου. 

Συναλλαγματικός κίνδυνος
Ο Όμιλος και η Εταιρεία ως και την χρήση 2006 δεν ήταν εκτεθειμένοι σε συναλλαγματικούς κινδύνους. Το 2006 
η εταιρεία κατέγραψε για πρώτη φορά πωλήσεις εξωτερικού.  Το σημαντικότερο μέρος των εν λόγω πωλήσεων 
αφορούν έργα όπου έλαβαν χώρα εντός της ευρωζώνης με αποτέλεσμα την μη ύπαρξη συναλλαγματικού κινδύ-
νου. Πιθανή ενίσχυση της δραστηριοποίησης του ομίλου στο εξωτερικό, ενδέχεται να αποτελέσει την αιτία ύπαρ-
ξης συναλλαγματικού κινδύνου στο μέλλον. Εκτιμάται όμως ότι σε κάθε περίπτωση αυτός  ο κίνδυνος θα είναι 
περιορισμένος  για δύο λόγους. Αφενός προβλέπεται ότι σημαντικό μέρος των πωλήσεων θα εξακολουθήσει να 
λαμβάνει χώρα εντός της ευρωζώνης και αφετέρου γιατί οι πωλήσεις αφορούν έργα/διαδραστικές ενέργειες με 
βραχύ ορίζοντα ολοκλήρωσης.
Επίσης σημειώνεται ότι το σύνολο των δανειακών υποχρεώσεων του Ομίλου έχει συναφθεί σε ευρώ. 

Πιστωτικός κίνδυνος
Με δεδομένο ότι οι βασικότεροι πελάτες του Ομίλου είναι το Δημόσιο, Ν.Π.Δ.Δ και οι εταιρείες κινητής και στα-
θερής τηλεφωνίας, ο πιστωτικός κίνδυνος εις ότι αφορά την είσπραξη των απαιτήσεων του Ομίλου διαμορφώνε-
ται περιορισμένος.

Κίνδυνος ρευστότητας 
 Ο κίνδυνος ρευστότητας παρουσιάζεται σχετικά αυξημένος εξ αιτίας του γεγονότος ότι το Ελληνικό Δημόσιο 
καθώς και τα Ν.Π.Δ.Δ (Ασφαλιστικοί οργανισμοί), που συμπεριλαμβάνονται στους μεγαλύτερους  πελάτες του 
Ομίλου και της Εταιρείας  δεν εξοφλούν έγκαιρα τις υποχρεώσεις τους, αφ’ ενός  λόγω των γραφειοκρατικών   δι-
αδικασιών και αφ’ ετέρου λόγω του γεγονότος ότι σε πολλές περιπτώσεις τίθεται θέμα αναμορφώσεων προϋπο-
λογισμών των εν λόγω πελατών προκειμένου να αποδεσμευτούν πόροι για τη χρηματοδότηση των έργων που ήδη 
τους έχουν παρασχεθεί. Ο κίνδυνος ρευστότητας είναι επίσης αυξημένος διότι για την υλοποίηση των έργων του 
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Δημοσίου και ευρύτερου Δημόσιου Τομέα απασχολείται μεγάλος  αριθμός  προσωπικού. Θα πρέπει να σημειωθεί 
όμως ότι για την αντιμετώπιση αυτού του κινδύνου η διοίκηση της Εταιρείας σε προηγούμενες χρήσεις προσανα-
τολίστηκε στην ανάπτυξη νέων επιχειρηματικών μονάδων που διαθέτουν βραχύ ταμειακό κύκλο και συμβάλουν 
στην ενίσχυση της ρευστότητας του Ομίλου. Η δραστηριοποίηση του Ομίλου στη αγορά των υπηρεσιών τηλεφω-
νικού καταλόγου είναι αποτέλεσμα αυτής της στρατηγικής και έχει συμβάλει ουσιαστικά στον περιορισμό των 
όποιων κινδύνων ρευστότητας. Η παραπάνω διαπίστωση καταδεικνύεται και από τη διαμόρφωση των ταμειακών 
ροών του ομίλου από λειτουργικές δραστηριότητες το 2006.

Κίνδυνος λόγω μεταβολών των επιτοκίων
Ο Όμιλος τόσο για τα βραχυπρόθεσμα όσο και για τα μακροπρόθεσμα δάνεια της βασίζεται σε κυμαινόμενο 
επιτόκιο το οποίο αξιολογεί σε εύλογα χρονικά διαστήματα με βάση τα ισχύοντα στην αγορά. Η οικονομική διεύ-
θυνση παρακολουθεί τις εξελίξεις που θα μπορούσαν να έχουν επίδραση στη διαμόρφωση των επιτοκίων, και σε 
περίπτωση που κριθεί απαραίτητο θα προβεί σε μεταβολή της δανειοληπτικής βάσης του ομίλου από κυμαινόμε-
νο σε σταθερό επιτόκιο. 
Η διοίκηση της εταιρείας κυρίως λόγω του περιορισμένου κινδύνου από τη πιθανή μεταβολή των επιτοκίων δεν 
έχει υιοθετήσει μια συστηματική πολιτική αντιστάθμισης του, ενδεικτικά με τη χρήση παραγωγών χρηματοοικο-
νομικών μέσων. Αν στις επόμενες χρήσεις κριθεί ότι η έκθεση του ομίλου στον εν λόγω κίνδυνο είναι αυξανόμενη, 
είναι πιθανό να υιοθετηθούν οι αντίστοιχες πολιτικές αντιστάθμισης. 
Θα πρέπει να σημειωθεί πάντως ότι καθώς η βάση των κυμαινόμενων επιτοκίων  είναι το επιτόκιο της Ευρωπαϊκής 
Κεντρικής Τραπέζης (Euribor) η όποια δυσμενή, αυξητική κατ’ ουσία, εξέλιξη των επιτοκίων δεν μπορεί να έχει ου-
σιαστική επίδραση στη διαμόρφωση των αποτελεσμάτων του ομίλου.

5.5 ΟιΚΟΝΟΜιΚΕΣ ΠΛηρΟΦΟριΕΣ ΚΑΤΑ ΤΟΜΕΑ 

Πρωτεύων τομέας πληροφόρησης – Γεωγραφικοί Τομείς

Η έδρα του Ομίλου και η κύρια χώρα δραστηριοποίησής του είναι η Ελλάδα. 
Για πρώτη φορά μέσα στο  2006 παρείχε υπηρεσίες εκτός του γεωγραφικού χώρου της Ελλάδας και πιο συγκεκρι-
μένα σε χώρες της Ευρωζώνης και τρίτες χώρες. Τα αποτελέσματα  του Ομίλου και  της Εταιρείας για κάθε  τομέα 
για τη χρήση 2006 αναλύονται ως εξής: 

 Ο ΟΜιΛΟΣ η ΕΤΑιρΕιΑ

 31/12/2006 31/12/2005 31/12/2006 31/12/2005

 ΕΣΩΤΕριΚΟ ΕξΩΤΕριΚΟ ΕΣΩΤΕριΚΟ ΕξΩΤΕ-
ριΚΟ

ΕΣΩΤΕριΚΟ ΕξΩΤΕριΚΟ ΕΣΩΤΕριΚΟ ΕξΩΤΕ-
ριΚΟ

Κύκλος εργα-
σιών 36.038.948,84 10.726.617,34 34.165.158,59 0,00 34.311.655,74 10.726.617,34 32.758.375,00 0,00

Μικτό αποτέ-
λεσμα 12.229.127,74 5.058.918,98 14.945.817,94 0,00 11.064.940,96 5.058.918,98 13.856.187,08 0,00

Αποτέλεσμα 
μετά φόρων 1.830.633,25 2.359.855,81 3.851.399,70 0,00 1.960.170,84 2.359.855,81 3.937.905,65 0,00
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Δευτερεύων τομέας πληροφόρησης – Επιχειρηματικοί Τομείς

Ο Όμιλος και η Εταιρεία δραστηριοποιείται στην παροχή υπηρεσιών τηλεηχοπληροφόρησης καθώς και στη δη-
μιουργία μεγάλων εξειδικευμένων πληροφοριακών συστημάτων και στην παροχή υπηρεσιών μέσω αυτών. Οι εν 
λόγω υπηρεσίες  απευθύνονται τόσο προς τον Ιδιωτικό όσο και προς το Δημόσιο Τομέα. Οι επιχειρηματικές απο-
φάσεις της διοίκησης αποδίδουν την ίδια βαρύτητα και προωθούν εξίσου όλους τους τομείς  δραστηριότητας.
Οι πωλήσεις των δραστηριοτήτων του Ομίλου και της Εταιρείας ανά Επιχειρηματικό τομέα και είδος αναλύονται 
ως εξής:

 Ο ΟΜιΛΟΣ η ΕΤΑιρΕιΑ

31.12.2006 31.12.2005 31.12.2006 31.12.2005

Υπηρεσίες προστιθέμενης αξίας 18.407.178,46  14.321.102,11 18.407.178,46 14.321.102,11

Υπηρεσίες ηλεκτρονικής διακυβέρνησης 11.324.041,70  14.386.104,90 9.596.748,59 12.979.321,31

Υπηρεσίες τηλεφωνικού καταλόγου 17.034.346,03 5.457.951,58 17.034.346,03 5.457.951,58

Σύνολο 46.765.566,19 34.165.158,59 45.038.273,08 32.758.375,00

 

5.6 ΣηΜΕιΩΣΕιΣ ΕΠι ΤΩΝ ΟιΚΟΝΟΜιΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ

5.6.1 ΕΝΣΩΜΑΤΕΣ ΑΚιΝηΤΟΠΟιηΣΕιΣ

Τα ενσώματα πάγια του Ομίλου και της  Εταιρείας απεικονίζονται  στο ιστορικό κόστος κτήσης μείον τις συσσω-
ρευμένες αποσβέσεις και τυχόν μειώσεις της αξίας τους.
Επί των ενσώματων παγίων του Ομίλου και της  Εταιρείας δεν υφίστανται υποθήκες ή προσημειώσεις.

Ο ΟΜιΛΟΣ

Οικόπεδα 
– κτίρια Μηχανήματαανήματα Μεταφορικά 

μέσα
Έπιπλα & λοιπός 

εξοπλισμός Σύνολο

Αξία κτήσης

Υπόλοιπα την 1η Ιανουαρίου 2006 631.264,21 5.942.276,42 55.524,65 1.037.060,60 7.666.125,88

Προσθήκες 116.476,02 1.432.511,93 62.701,91 136.483,59 1.748.173,45

Μειώσεις 0,00 (197.383,13) (62.701,91) (15.522,47) (275.607,51)

Υπόλοιπα την 31η Δεκεμβρίου 2006 747.740,23 7.177.405,22 55.524,65 1.158.021,72 9.138.691,82

Αποσβέσεις

Υπόλοιπα την 1η Ιανουαρίου 2006 264.287,44 2.140.184,02 14.536,65 694.507,00 3.113.515,11

Προσθήκες 68.813,61 883.332,49 6.139,81 122.692,15 1.080.978,06

Μειώσεις 0,00 (1.034,74) (32,17) (14.424,21) (15.491,12)

Υπόλοιπα την 31η Δεκεμβρίου 2006 333.101,05 3.022.481,77 20.644,29 802.774,94 4.179.002,05

Αναπόσβεστη Αξία την 31η Δεκεμβρίου 
2006

414.639,18 4.154.923,45 34.880,36 355.246,78 4.959.689,77

Αναπόσβεστη Αξία την 31η Δεκεμβρίου 
2005 366.976,77 3.802.092,40 40.988,00 342.553,60 4.552.610,77
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η ΕΤΑιρΕιΑ

Οικόπεδα 
– κτίρια Μηχανήματαανήματα Μεταφορικά 

μέσα
Έπιπλα & λοιπός 

εξοπλισμός Σύνολο

Αξία κτήσης

Υπόλοιπα την 1η Ιανουαρίου 2006 346.383,90 4.991.887,34 55.524,65 550.914,19 5.944.710,08

Προσθήκες 23.578,17 1.306.115,49 62.701,91 19.014,48 1.411.410,05

Μειώσεις (197.383,13) (62.701,91) (13.898,75) (273.983,79)

Υπόλοιπα την 31η Δεκεμβρίου 2006 369.962,07 6.100.619,70 55.524,65 556.029,92 7.082.136,34

Αποσβέσεις

Υπόλοιπα την 1η Ιανουαρίου 2006 117.470,51 1.609.397,13 14.536,65 383.657,30 2.125.061,59

Προσθήκες 39.180,62 783.464,52 6.139,81 56.412,79 885.197,74

Μειώσεις (1.034,74) (32,17) (13.898,55) (14.965,46)

Υπόλοιπα την 31η Δεκεμβρίου 2006 156.651,13 2.391.826.91 20.644,29 426.171,54 2.995.293,87

Αναπόσβεστη Αξία την 31η Δεκεμβρίου 
2006

213.310,94 3.708.792,79 34.880,36 129.858,38 4.086.842,47

Αναπόσβεστη Αξία την 31η Δεκεμβρίου 
2005 228.913,39 3.382.490,21 40.988,00 167.256,89 3.819.648,49

Ανάλυση των αποσβέσεων του Ομίλου και της εταιρείας παρατίθενται στις παραγράφους 5.6.18 & 5.6.19. 

5.6.2 ΑΣΩΜΑΤΕΣ ΑΚιΝηΤΟΠΟιηΣΕιΣ

Στα ασώματα πάγια του Ομίλου και της Εταιρείας περιλαμβάνονται λογισμικά και άδειες λογισμικών τα οποία 
έχουν αγοραστεί από τρίτους και τα οποία δεν περιλαμβάνουν εσωτερική αξία. Τα λογισμικά αυτά χρησιμοποιού-
νται για την παραγωγή και λειτουργία έργων του Ομίλου και της Εταιρείας .

Ο ΟΜιΛΟΣ

Άδειες 
χρήσης Λοιπά δικαιώματα Λογισμικά προγράμματα Σύνολο

Αξία κτήσης

Υπόλοιπα την 1η Ιανουαρίου 2006 393.397,25 437.476,98 89.105,83 1.465.980,06

Προσθήκες 3.827,13 0,00 690,00 4.517,13

Μειώσεις 0,00 0,00 0,00 0,00

Υπόλοιπα την 31η Δεκεμβρίου 2006 943.224,38 437.476,98 89.795,83 1.470.497,19

Αποσβέσεις

Υπόλοιπα την 1η Ιανουαρίου 2006 267.339,66 149.423,03 84.043,35 500.806,04

Προσθήκες 362.039,15 80.305,74 3.532,04 445.876,93

Μειώσεις 0,00

Υπόλοιπα την 31η Δεκεμβρίου 2006 629.378,81 229.728,77 87.575.39 946.682,97

Αναπόσβεστη Αξία την 31η Δεκεμβρίου 2006 313.845,57 207.748,21 2.220,44 523.814,22

Αναπόσβεστη Αξία την 31η Δεκεμβρίου 2005 672.057,59 288.053,95 5.062,48 965.174,02

Ο ΟΜιΛΟΣ
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η ΕΤΑιρΕιΑ

Άδειες 
χρήσης Λοιπά δικαιώματα Λογισμικά προγράμματα Σύνολο

Αξία κτήσης

Υπόλοιπα την 1η Ιανουαρίου 2006 678.791,02 50.068,70 85.481,78 814.341,50

Προσθήκες 690,00 690,00

Μειώσεις 0,00

Υπόλοιπα την 31η Δεκεμβρίου 2006 678.791,02 50.068,70 86.171,78 815.031,50

Αποσβέσεις

Υπόλοιπα την 1η Ιανουαρίου 2006 164.551,62 47.243,96 80.657,55 292.453,13

Προσθήκες 291.975,26 2.824,74 3.373,88 298.173,88

Μειώσεις 0,00

Υπόλοιπα την 31η Δεκεμβρίου 2006 456.526,88 50.068,70 84.031,43 590.627,01

Αναπόσβεστη Αξία την 31η Δεκεμβρίου 2006 222.264,14 0,00 2.140,35 224.404,49

Αναπόσβεστη Αξία την 31η Δεκεμβρίου 2005 514.239,40 2.824,74 4.824,23 521.888,37

Ανάλυση των αποσβέσεων του Ομίλου και της εταιρείας παρατίθενται στις παραγράφους 5.6.18 & 5.6.19. 

5.6.3 ΣυΜΜΕΤΟΧΕΣ ΣΕ ΘυΓΑΤριΚΕΣ ΕΤΑιρΕιΕΣ

Το κονδύλι «Συμμετοχές» όπως εμφανίζεται στον Ισολογισμό του Ομίλου και της Εταιρείας αναλύεται ως εξής:

 Ο ΟΜιΛΟΣ η ΕΤΑιρΕιΑ

Aξία εμφάνισης στον ισολογισμό Aξία εμφάνισης στον ισολογισμό

Εταιρεία
Ποσοστό 

συμμετοχής
31.12.2006 31.12.2005 31.12.2006 31.12.2005

CALL CENTER ΕΛΛΑΣ Α.Ε.Ε. 70% 0,00 0,00 3.122.946,31 3.122.946,31

ΝΟΕΤΡΟΝ Α.Ε. 74,998% 0,00 0,00 0,00 225.000,00

Σύνολο 0,00 0,00 3.122.946,00 3.347.946,31

 
Οι παραπάνω εταιρείες ενοποιήθηκαν με τη μέθοδο της ολικής ενοποίησης.
Την 10.8.2006 η μητρική προέβη σε πώληση 1 μετοχής της θυγατρικής της ΝΟΕΤΡΟΝ ΑΕ και το ποσοστό συμμε-
τοχής της από 75% στη χρήση 2005 διαμορφώθηκε σε 74,998% στη χρήση 2006.Η δε αξία συμμετοχής της από 
225.000,00 € στη χρήση 2005 διαμορφώθηκε σε 224.995,00 € στη χρήση 2006.
Στη χρήση 2006 η θυγατρική εταιρεία «ΝΟΕΤΡΟΝ Α.Ε.» παρουσίασε αρνητική καθαρή θέση και έχει θέση εφαρ-
μογής το άρθρο 48 του Ν.2190/1920. Η θυγατρική έχει σκοπό να συνεχίσει τις δραστηριότητές της και προτί-
θεται να λάβει δέσμη μέτρων τα οποία θα αποφασιστούν στην προσεχή Τακτική Γενική Συνέλευση των μετόχων. 
Ήδη η «ΝΟΕΤΡΟΝ Α.Ε.» από τη χρήση 2007 δραστηριοποιείται στην εκμετάλλευση του τηλεφωνικού αριθμού 
11821, στην παραγωγή και εμπορία λογισμικών προγραμμάτων και αδειών χρήσης λογισμικού τόσο προς Νο-
μαρχίες & Δήμους όσο και προς τη μητρική εταιρεία.
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Διευκρινίζονται επιπλέον τα εξής:
1. Στις οικονομικές καταστάσεις της μητρικής η συμμετοχή της θυγατρικής εχει απομειωθεί πλήρως.
2. Δεν έχουν δοθεί εγγυήσεις από τη μητρική προς τη θυγατρική.
3. Το ποσοστό του συνόλου του ενεργητικού της θυγατρικής επί του αντίστοιχου του ομίλου ανέρχεται σε 2%.

5.6.4 ΛΟιΠΕΣ ΜΑΚρΟΠρΟΘΕΣΜΕΣ ΑΠΑιΤηΣΕιΣ

Οι λοιπές μακροπρόθεσμες απαιτήσεις του Ομίλου και της  Εταιρείας αναλύονται στον παρακάτω πίνακα:

 Ο ΟΜιΛΟΣ η ΕΤΑιρΕιΑ

Χορηγηθείσες Εγγυήσεις 31.12.2006 31.12.2005 31.12.2006 31.12.2005

Δοσμένες Εγγυήσεις 110.925,74 92.010,12 66.577,39 72.436,87

Σύνολο 110.925,74 92.010,12 66.577,39 72.436,87

Οι απαιτήσεις αυτές αφορούν εγγυήσεις ενοικίων και λοιπές εγγυήσεις οι οποίες πρόκειται να εισπραχθούν μετά 
το τέλος της επόμενης χρήσης.

5.6.5 ΑΝΑΒΑΛΛΟΜΕΝΟΣ ΦΟρΟΣ

Οι αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις - υποχρεώσεις όπως προκύπτουν από τις σχετικές προσωρινές φο-
ρολογικές διαφορές έχουν ως εξής: 

 Ο ΟΜιΛΟΣ η ΕΤΑιρΕιΑ

Αναβαλλόμενος φόρος εισοδήματος 31.12.2006 31.12.2005 31.12.2006 31.12.2005

Αναβαλλόμενοι φόροι (Απαιτήσεις)

Προβλέψεις Αποζημίωσης Προσωπικού 169.344,40 146.213,80 98.459,94 80.120,30

Έξοδα εγκατάστασης 83.469,13 139.229,54 79.647,94 132.786,59

252.813,53 285.443,34 178.107,88 212.888,89

Μείον:

Αναβαλλόμενοι φόροι (υποχρεώσεις)

Χρηματοδοτικές Μισθώσεις 245.895,60 168.242,82 127.580,72 86.710,78

Αποτίμιση Μετοχών 12.943,19 17.925,29 12.943,19 17.925,29

258.838,79 186.168,11 140.523,91 104.636,07

Σύνολο Αναβαλλόμενης Φορολογικής Απαίτη-
σης-υποχρέωσης

(6.025,26) 99.275,23 37.583,97 108.252,82

Ο συντελεστής φόρου εισοδήματος στον οποίο υπόκειται ο Όμιλος και η Εταιρεία  είναι για το 2006 ίσος με 
29%.
Ο συμψηφισμός των αναβαλλόμενων φορολογικών απαιτήσεων και υποχρεώσεων λαμβάνει χώρα όταν υπάρ-
χει, από πλευράς Ομίλου και Εταιρείας , εφαρμόσιμο νομικό δικαίωμα για κάτι τέτοιο και όταν οι αναβαλλόμενοι 
φόροι εισοδήματος θα διακανονιστούν  στην ίδια φορολογική αρχή.
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5.6.6 ΑΠΟΘΕΜΑΤΑ

Η ανάλυση του λογαριασμού των «Αποθέματα» έχει ως εξής:

 Ο ΟΜιΛΟΣ η ΕΤΑιρΕιΑ

31.12.2006 31.12.2005 31.12.2006 31.12.2005

Αποθέματα 163.477,50 119.534,00 49.943,50 0,00

Σύνολο 163.477,50 119.534,00 49.943,50 0,00

 
5.6.7 ΠΕΛΑΤΕΣ ΚΑι ΕΜΠΟριΚΕΣ ΑΠΑιΤηΣΕιΣ

Οι Πελάτες και οι Εμπορικές Απαιτήσεις  του Ομίλου και της Εταιρείας, αναλύονται ως εξής:

 
 Ο ΟΜιΛΟΣ η ΕΤΑιρΕιΑ

Πελάτες & Λοιπές Εμπορικές Απαιτήσεις 31.12.2006 31.12.2005 31.12.2006 31.12.2005

Απαιτήσεις από πελάτες 35.355.397,78 25.463.403,74 32.675.608,70 23.412.895,71

Επιταγές εισπρακτέες 573.911,39 81.844,50 10.499,35 81.844,50

Έσοδα εισπρακτέα 0,00 457.289,38 0,00 457.289,38

35.929.309,17 26.002.537,62 32.686.108,05 23.952.029,59

Μείον: Προβλέψεις επισφαλών πελατών 1.357.573,64 1.057.573,00 1.028.573,64 928.573,00

34.571.735,53 24.944.964,62 31.657.534,41 23.023.456,59

Στην παρούσα χρήση καταγράφηκε αύξηση των απαιτήσεων της εταιρείας από εμπορικές συναλλαγές κατά 38% 
περίπου, η οποία προέρχεται κυρίως από την αντίστοιχη αύξηση του κύκλου εργασιών. Από τις απαιτήσεις αυτές 
ποσό 24 εκ.€  προέρχεται από το Δημόσιο και ευρύτερο Δημόσιο Τομέα. 
Ειδικότερα μεταξύ αυτών περιλαμβάνονται οι επίδικες κατά του ΥΠΕΣΔΔΑ ΚΑΙ Ο.Γ.Α απαιτήσεις συνολικού πο-
σού 11,3 εκ. € περίπου, καθώς και απαίτηση από προηγούμενη χρήση  ύψους 3,8 εκ.€ για την οποία αν και υφίστα-
ται σύμβαση, έχει γίνει η παραλαβή του έργου καθυστερεί η ρευστοποίηση της, η οποία εκτιμούμε ότι σύντομα θα 
έχει τακτοποιηθεί. 
Εκτός όμως από τις πιο πάνω απαιτήσεις, οι οποίες υπήρχαν και κατά την προηγούμενη χρήση, έχουν δημιουργηθεί 
νέες αντίστοιχες, κυρίως από νέες συμβάσεις με το ΥΠΕΣΔΔΑ και το Ι.Κ.Α, οι οποίες με 31-12-2006 ανέρχονταν  
σε 7,6 εκ.€, η ρευστοποίηση των οποίων υλοποιείται ομαλά εντός της χρήσης 2007 και δεν παρουσιάζει προβλή-
ματα. 

5.6.8 ΛΟιΠΕΣ ΑΠΑιΤηΣΕιΣ 

Οι Λοιπές Απαιτήσεις του Ομίλου και της Εταιρείας αναλύονται ως εξής:
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 Ο ΟΜιΛΟΣ η ΕΤΑιρΕιΑ

Λοιπές Απαιτήσεις 31.12.2006 31.12.2005 31.12.2006 31.12.2005

Απαιτήσεις από φόρους 950.421,51 809.747,56 917.030,77 782.052,93

Έξοδα επόμενης χρήσης 892.734,62 92.086,88 937.078,98 71.196,59

Λοιπές απαιτήσεις 3.189.856,77 3.735.293,01 3.296.693,00 3.591.179,38

5.033.012,90 4.637.127,45 5.150.802,75 4.444.428,90

Μείον: Προβλέψεις επισφαλών απαιτήσεων 100.000,00 0,00 100.000,00 0,00

4.933.012,90 4.637.127,45 5.050.802,75 4.444.428,90

Το κονδύλι «έξοδα επόμενης χρήσης» τόσο της εταιρείας όσο και του ομίλου αναφέρεται κυρίως σε κόστος που 
παράχθηκε και τιμολογήθηκε εντός της χρήσης 2006 και σχετίζεται με την υλοποίηση του νέου έργου με το ΥΠΕΣ-
ΔΔΑ  που μετά από διαγωνισμό κατακυρώθηκε στην εταιρεία. Ειδικότερα η χρήση 2006 έλαβε το αναλογικό της 
κόστος και το υπόλοιπο μετακυλύεται στις επόμενες χρήσεις μέχρι ολοκλήρωσης της σύμβασης (Φεβρουάριος 
2009).
Το κονδύλι «λοιπές απαιτήσεις» τόσο της εταιρείας όσο και του ομίλου αφορά τις προκαταβολές που έχουν δοθεί 
σε προμηθευτές τηλεηχοπληροφόρησης, παγίου εξοπλισμού, διαφημιστικές εταιρείες και εταιρείες προώθησης 
νέων έργων στο εξωτερικό. 

Ειδικότερα:
• Σε σχέση με τις  προκαταβολές στις  διαφημιστικές εταιρείες, ποσοστό 65% του έργου έχει ήδη υλοιποιηθεί 
εντός του α΄τριμήνου και αναμένεται η ολοκλήρωση του εντός της χρήσης του 2007. 
• Οι προκαταβολές σε προμηθευτές παγίων που αφορούν εργασίες και εξοπλισμό  κυρίως στα νέα γραφεία της 
εταιρείας επί της  Λ. Συγγρού 68, ήδη έχουν εκτελεστεί στο μεγαλύτερο μέρος τους.

5.6.9 ΧρηΜΑΤΟΟιΚΟΝΟΜιΚΑ ΜΕΣΑ ΑΠΟΤιΜηΜΕΝΑ ΣΤηΝ ΕυΛΟΓη ΑξιΑ ΜΕΣΩ ΤηΣ 
ΚΑΤΑΣΤΑΣηΣ  ΤΩΝ  ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ  ΧρηΣηΣ 

 Ο ΟΜιΛΟΣ η ΕΤΑιρΕιΑ

Χρεόγραφα 31.12.2006 31.12.2005 31.12.2006 31.12.2005

Μετοχές εισηγμ. στο Χ.Α. εταιρειών εσωτερικού 42.788,18 42.788,18 42.788,18 42.788,18

Προβλέψεις υποτίμησης χρεογράφων 37.801,80 54.986,45 37.801,80 54.986,45

Χρεόγραφα Repos 411.173,51 401.513,09 411.173,51 401.513,09

Σύνολο Χρημ/κών μέσων στην εύλογη αξία 
μέσω αποτελεσμάτων

491.763,49 499.287,72 491.763,49 499.287,72
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5.6.10 ΤΑΜΕιΑΚΑ ΔιΑΘΕΣιΜΑ ΚΑι ιΣΟΔυΝΑΜΑ ΤΑΜΕιΑΚΩΝ ΔιΑΘΕΣιΜΩΝ

 Ο ΟΜιΛΟΣ η ΕΤΑιρΕιΑ

Ταμειακά διαθέσιμα & ισοδύναμα ταμειακών 
διαθέσιμων

31.12.2006 31.12.2005 31.12.2006 31.12.2005

Ταμείο 42.846,99 69.826,64 41.046,66 39.936,44

Καταθέσεις Όψεως 3.145.377,35 2.462.274,46 2.749.042,27 1.833.069,25

Καταθέσεις Όψεως σε εγγύηση 557.920,87 0,00 557.920,87 0,00

Καταθέσεις Προθεσμίας σε ενέχυρο 2.970.000,00 0,00 2.970.000,00 0,00

Σύνολο 6.716.145,21 2.532.101,10 6.318.009,80 1.873.005,69

 
Τα ταμειακά διαθέσιμα στην παρούσα χρήση εμφανίζονται αυξημένα λόγω των προθεσμιακών καταθέσεων σε 
ενέχυρο για την  έκδοση τραπεζικών εγγυητικών επιστολών προς εξασφάλιση  των νέων έργων του Δημοσίου.

5.6.11 ΚΑΘΑρη ΘΕΣη

Μετοχικό Κεφάλαιο
Το Μετοχικό Κεφάλαιο της εταιρείας αποτελείται από 27.848.000 κοινές ονομαστικές μετοχές εισηγμένες στο 
Χ.Α. προς ονομαστική αξία 0,30 € .

Αριθμός μετοχών Μετοχικό κεφάλαιο υπέρ το άρτιο Σύνολο

31/12/2005 27.848.000 8.354.400,00 3.941.804,84 12.296.204,84

31/12/2006 27.848.000 8.354.400,00 3.941.804,84 12.296.204,84

 
Το ποσό των 3.941.804,81 € αφορά την έκδοση μετοχών υπέρ το άρτιο. Οι μετοχές εκδόθηκαν με την αύξηση 
μετοχικού κεφαλαίου που έγινε με δημόσια εγγραφή και την εισαγωγή των μετοχών της Εταιρείας στο Χρηματιστή-
ριο Αθηνών. Σημειώνεται ότι κατά τη διαδικασία της Δημόσιας Εγγραφής αντλήθηκαν συνολικά και μετά τα έξοδα 
της έκδοσης, 8.216.409,54 €. Σύμφωνα και με την απόφαση της Τακτικής Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της 
23.06.2006, ποσό 4.020.000 εκ των αντληθέντων παραμένει αδιάθετο και αφορά την προβλεπόμενη δαπάνη 
για την αγορά ιδιόκτητου κτιρίου, το οποίο ως σήμερα  δεν έχει αγορασθεί. Η διοίκηση της εταιρείας εξακολουθεί 
να προσανατολίζεται στην αγορά ιδιόκτητου ακινήτου θεωρώντας ότι αυτό εξυπηρετεί τους μακροπρόθεσμους 
στρατηγικούς της στόχους. 
 
Οι μετοχές της Εταιρείας είναι ελεύθερα διαπραγματεύσιμες στο Χρηματιστήριο Αθηνών. 

Αποθεματικά

Τα αποθεματικά του Ομίλου αναλύονται ως εξής:
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 Ο ΟΜιΛΟΣ η ΕΤΑιρΕιΑ

Ταμειακό αποθεματικό

υπόλοιπο 1/1/2005 679.235,06 676.019,58

Μεταβολές κατά τη διάρκεια της χρήσης 191.227,80 191.227,80

υπόλοιπο 31/12/2005 870.462,86 867.247,38

υπόλοιπο 1/1/2006 870.462,86 867.247,38

Μεταβολές κατά τη διάρκεια της χρήσης 216.001,33 216.001,33

υπόλοιπο 31/12/2006 1.086.464,19 1.083.248,71

5.6.12 ΔΑΝΕιΑΚΕΣ υΠΟΧρΕΩΣΕιΣ

 Ο ΟΜιΛΟΣ η ΕΤΑιρΕιΑ

Δανειακές υποχρεώσεις 31.12.2006 31.12.2005 31.12.2006 31.12.2005

Μακροπρόθεσμος δανεισμός

Τραπεζικός δανεισμός 1.406.250,00 0,00 0,00 0,00

Σύνολο μακροπρόθεσμων δανείων 1.406.250,00 0,00 0,00 0,00

Βραχυπρόθεσμος δανεισμός

Τραπεζικός δανεισμός 14.467.207,52 9.347.807,62 13.116.786,82 8.403.667,37

Σύνολο βραχυπρόθεσμων δανείων 14.467.207,52 9.347.807,62 13.116.786,82 8.403.667,37

Σύνολο δανείων 15.873.457,52 9.347.807,62 13.116.786,82 8.403.667,37

Το κονδύλι των μακροπροθέσμων δανείων αφορά την έκδοση πενταετούς ομολογιακού δανείου της θυγατρι-
κής «CALL CENTER ΕΛΛΑΣ Α.Ε.Ε.» διάρκειας μέχρι 15/07/2011, του οποίου η αποπληρωμή θα ξεκινήσει τον 
10ο’2007 με σταθερές τριμηνιαίες δόσεις των 93.750,00 €.
Ο βραχυπρόθεσμος δανεισμός του ομίλου και της εταιρείας παρουσιάζεται αυξημένος σε σχέση  με την προη-
γούμενη χρήση, λόγω των αναγκών σε κεφάλαιο κίνησης  εξ αιτίας της αύξησης των απαιτήσεων από το Δημόσιο 
και της χαμηλής ρευστοποίησης τους.
Το επιτόκιο δανεισμού για τον μακροπρόθεσμο μέρος του δανεισμού κυμάνθηκε μέσα στη χρήση από 4,85% - 
5,50% ενώ για το βραχυπρόθεσμο μέρος από 5,4%-6,50%.

5.6.13 υΠΟΧρΕώΣΕιΣ ΚΑΘΟριΣΜΕΝΩΝ ΠΑρΟΧΩΝ ΣΤΟυΣ ΕρΓΑζΟΜΕΝΟυΣ

Η εταιρεία έχει χρησιμοποιήσει αναλογιστική μελέτη για τον προσδιορισμό της πρόβλεψης αποζημίωσης προ-
σωπικού λόγω συνταξιοδότησης.
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 Ο ΟΜιΛΟΣ η ΕΤΑιρΕιΑ

υποχρεώσεις παραοχών
προσωπικού

31.12.2006 31.12.2005 31.12.2006 31.12.2005

υποχρεώσεις ισολογισμού

Συνταξιοδοτικές παροχές 493.509,93 413.750,14 294.124,18 230.822,00

Σύνολο 493.509,93 413.750,14 294.124,18 230.822,00

Χρεώσεις στα αποτελέσματα

Συνταξιοδοτικές παροχές 79.759,79 (46.729,86) 63.302,18 22.822,00

Σύνολο 79.759,79 (46.729,86) 63.302,18 22.822,00

5.6.14 υΠΟΧρΕΩΣΕιΣ ΑΠΟ ΣυΜΒΑΣΕιΣ ΧρηΜΑΤΟΔΟΤιΚηΣ ΜιΣΘΩΣηΣ

Μέρος των παγίων της εταιρείας είναι αγορασμένα με τη μορφή της χρηματοδοτικής μίσθωσης, οι υποχρεώσεις 
που απορρέουν απο τη συναλλαγή αυτή, ανάλογα με το χρόνο εξώφλησής τους αναλύονται ως εξής:

 Ο ΟΜιΛΟΣ η ΕΤΑιρΕιΑ

υποχρεώσεις Leasing 31.12.2006 31.12.2005 31.12.2006 31.12.2005

Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις μέχρι 1 έτος 625.582,72 582.197,20 420.293,16 282.236,63

Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις μέχρι 3 έτη 445.464,84 513.715,77 309.058,81 343.461,54

Σύνολο 1.071.047,56 1.095.912,97 729.351,97 625.698,17

 
5.6.15 ΕΠιΧΟρηΓηΣΕιΣ ΠΑΓιΩΝ ΠΕριΟυΣιΑΚΩΝ ΣΤΟιΧΕιΩΝ

Η επιχορήγηση αυτή αφορά την αγορά πάγιων περιουσιακών στοιχείων του Ομίλου και της Εταιρείας και η από-
σβεσή της γίνεται σύμφωνα με το χρόνο  απόσβεσης των παγίων στοιχείων. 

 Ο ΟΜιΛΟΣ η ΕΤΑιρΕιΑ

Επιχορηγήσεις 31.12.2006 31.12.2005 31.12.2006 31.12.2005

Επιχορηγήσεις παγίων επενδύσεων 68.539,24 33.209,92 43.631,80 0,00

Σύνολο 68.539,24 33.209,92 43.631,80 0,00

 

5.6.16 ΠρΟΜηΘΕυΤΕΣ ΚΑι ΛΟιΠΕΣ υΠΟΧρΕΩΣΕιΣ

Η ανάλυση των υπολοίπων των προμηθευτών και των λοιπών υποχρεώσεων του Ομίλου και της Εταιρείας  έχει ως 
εξής:
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 Ο ΟΜιΛΟΣ η ΕΤΑιρΕιΑ

Προμηθευτές & Λοιπές υποχρεώσεις 31.12.2006 31.12.2005 31.12.2006 31.12.2005

Υποχρεώσεις προς προμηθευτές 2.436.139,31 2.477.820,30 6.174.109,08 3.061.697,43

Μερίσματα πληρωτέα 181.125,51 177.213,51 181.125,51 177.213,51

Επιταγές πληρωτέες 3.794.473,17 4.466.502,01 3.199.021,86 4.109.503,14

Αποδοχές προσωπικού πληρωτέες 1.564.983,08 551.123,13 801.792,36 166.763,86

Έξοδα χρήσης πληρωτέα στην επόμενη 151.968,78 293.960,57 100.572,64 264.364,12

Υποχρεώσεις από φόρους (ΦΠΑ, ΦΜΥ, κλπ) 2.002.653,13 2.740.944,74 1.175.087,17 2.151.797,48

Υποχρεώσεις προς ασφαλιστικούς οργανισμούς 1.210.789,69 489.590,67 590.690,15 166.148,25

Προκαταβολές πελατών 5.627.371,88 0,00 4.578.913,58 0,00

Πιστωτές και λοιπές υποχρεώσεις 133.271,23 149.131,27 130.781,43 147.879,91

 17.102.775,78 11.346.286,20 16.932.093,78 10.245.367,70

Η σημαντική αύξηση (66%) στις υποχρεώσεις της χρήσης της μητρικής σε σχέση με την προηγούμενη, οφείλεται 
κυρίως στις εξής αιτίες:
• Στις  προκαταβολές για τα  αναληφθέντα  μέσα στη χρήση έργα του Ι.Κ.Α. και του  ΥΠ.ΕΣ.Δ.Δ.Α. συνολικού ποσού 
4,5 εκ.€.
• Στις αποδοχές πληρωτέες που αφορούν λογισμένες αμοιβές μηνός Δεκεμβρίου τις οποίες ο Όμιλος και η εται-
ρεία κατά πάγια τακτική πληρώνουν  στις αρχές του επόμενου μήνα.
• Στις αυξημένες υποχρεώσεις σε φόρους και ασφαλιστικά ταμεία, οι οποίες είναι συνυφασμένες με την αύξηση 
του προσωπικού εντός της χρήσης 2006, καθώς και στην αυξημένη υποχρέωση σε ΦΠΑ λόγω αυξημένου κύκλου 
εργασιών. Οι υποχρεώσεις αυτές έχουν καταβληθεί εντός των νομίμων προθεσμιών της χρήσης 2007.  

5.6.17  υΠΟΧρΕΩΣΕιΣ ΦΟρΟυ ΕιΣΟΔηΜΑΤΟΣ 

 Ο ΟΜιΛΟΣ η ΕΤΑιρΕιΑ

31.12.2006 31.12.2005 31.12.2006 31.12.2005

Φόρος εισοδήματος που αναλογεί στην περίοδο 1.697.809,68 1.353.412,85 1.697.809,68 1.353.412,85

1.697.809,68 1.353.412,85 1.697.809,68 1.353.412,85
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5.6.18 ΚΟΣΤΟΣ ΠΩΛηΘΕΝΤΩΝ

Το κόστος πωληθέντων αναλύεται ως εξής:
 

 Ο ΟΜιΛΟΣ η ΕΤΑιρΕιΑ

Κόστος πωληθέντων 31.12.2006 31.12.2005 31.12.2006 31.12.2005

Αγορές εμπορευμάτων 331.237,20 59.416,98 360.198,48 --

Αμοιβές και έξοδα προσωπικού 13.638.934,79 7.664.814,37 6.030.452,04 2.991.061,30

Αμοιβές και έξοδα τρίτων 48.474,61 256.619,38 23.681,00 5.512,50

Παροχές τρίτων 13.465.326,73 10.276.434,89 21.116.610,77 15.192.102,70

Φόροι και τέλη 16.986,91 9.957,94 8.121,47 4.789,98

Λοιπά και διάφορα έξοδα 245.096,67 88.475,40 182.444,16 82.703,82

Αποσβέσεις παγίων 1.254.869,58 910.351,55 938.622,96 603.195,62

Προβλέψεις εκμετάλλευσης 476.592,97 (46.729,86) 254.282,26 22.822,00

Σύνολο 29.477.519,46 19.219.340,65 28.914.413,14 18.902.187,92

Η αύξηση του κόστους πωληθέντων του ομίλου και της εταιρείας στην παρούσα χρήση σε σχέση με την προηγού-
μενη οφείλεται, στα εξής:
• Στην αύξηση του αριθμού  του προσωπικού, τόσο της εταιρείας όσο, και του ομίλου (CALL CENTER ), λόγω της 
ανάληψης νέων έργων και των αυξημένων αναγκών τους σε θέσεις εργασίας.
• Στην αύξηση του κονδυλίου των παροχών τρίτων, το οποίο στην  εταιρεία ανέρχεται σε 39% σε σχέση με την προ-
ηγούμενη χρήση και οφείλεται τόσο στις αυξημένες  υπηρεσίες των θυγατρικών προς τη μητρική, όσο και του λοι-
πού κόστους, λόγω αύξησης του κύκλου εργασιών της εταιρείας. Σε επίπεδο ομίλου το ποσοστό αυτό μειώθηκε 
σε 30,9%  λόγω της απαλοιφής των ενδοεταιρικών  συναλλαγών.  

5.6.19 ΕξΟΔΑ ΔιΟιΚηΣηΣ, ΔιΑΘΕΣηΣ ΚΑι ΕρΕυΝΑΣ

Τα έξοδα διοίκησης , διάθεσης και έρευνας  αναλύονται ως εξής:
 

 Ο ΟΜιΛΟΣ η ΕΤΑιρΕιΑ

Έξοδα Διοίκησης 31.12.2006 31.12.2005 31.12.2006 31.12.2005

Αμοιβές και έξοδα προσωπικού 1.389.190,38 1.113.143,46 604.609,71 582.008,05

Αμοιβές και έξοδα τρίτων 1.423.197,44 1.071.593,84 1.320.978,76 993.385,67

Παροχές τρίτων 570.422,71 459.882,26 492.655,59 434.262,49

Φόροι και τέλη 105.096,68 106.187,35 88,321,15 82.208,82

Λοιπά και διάφορα έξοδα 310.470,80 485.484,92 271.249,04 473.771,65

Αποσβέσεις παγίων 270.168,79 211.744,50 244.748,66 204.042,81

Προβλέψεις εκμετάλλευσης 7.455,69 100.000,00 5.425,00 100.000,00

 Πωλήσεις λοιπών αποθεμάτων 0,00 (235,00) 0,00 (235,00)

Επιχορηγήσεις  & διάφορα έσοδα 0,00 (12.637,83) 0,00 (7.765,50)

Έσοδα παρεπ. ασχολιών 0,00 (30.220,64) 0,00 (84.700,90)

Σύνολο 4.076.002,49 3.504.942,86 3.027.987,91 2.776.947,09
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 Ο ΟΜιΛΟΣ η ΕΤΑιρΕιΑ

Έξοδα Διάθεσης 31.12.2006 31.12.2005 31.12.2006 31.12.2005

Αμοιβές και έξοδα προσωπικού 544.315,82 519.080,50 400.822,36 367.437,59

Αμοιβές και έξοδα τρίτων 79.529,80 82.462,25 0,00 30.490,25

Παροχές τρίτων 70.714,80 86.830,37 67.253,83 47.651,78

Φόροι και τέλη 1.576,77 1.255,05 856,04 872,99

Λοιπά και διάφορα έξοδα 5.554.652,74 4.155.778,73 5.543.523,12 4.143.102,82

Αποσβέσεις παγίων 1.801,14 9.762,46 0,00 0,00

Προβλέψεις εκμετάλλευσης 3.661,46 0,00 3.595,56 0,00

Σύνολο 6.256.252,53 4.855.169,36 6.016.050,91 4.589.555,43

Το κονδύλι   «Λοιπά διάφορα έξοδα» αναφέρεται κυρίως στη διαφήμιση μέσω της τηλεόρασης, του τύπου, και out 
door.

 Ο ΟΜιΛΟΣ η ΕΤΑιρΕιΑ

Έξοδα Έρευνας 31.12.2006 31.12.2005 31.12.2006 31.12.2005

Αμοιβές και έξοδα προσωπικού 18.062,98 76.026,85 18.062,98 76.026,85

Αμοιβές και έξοδα τρίτων 0,00 0,00 0,00 0,00

Παροχές τρίτων 1.494,40 22.399,60 1.494,40 22.399,60

Φόροι και τέλη 51,26 532,19 51,26 532,19

Λοιπά και διάφορα έξοδα 1.184,63 47.585,30 1.184,63 47.585,30

Αποσβέσεις παγίων 0,00 0,00 0,00 0,00

Προβλέψεις εκμετάλλευσης 0,00 0,00 0,00 0,00

Σύνολο 20.793,27 146.543,94 20.793,27 146.543,94

5.6.20 ΑΛΛΑ ΕΣΟΔΑ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕυΣηΣ

Τα λοιπά έσοδα εκμετάλλευσης για τη χρήση 2005 είχαν υπολογιστεί αφαιρετικά από τα έξοδα διοίκησης, το 
2006  έχουν ως εξής:
 

 Ο ΟΜιΛΟΣ η ΕΤΑιρΕιΑ

Άλλα έσοδα εκμετάλευσης 31.12.2006 31.12.2005 31.12.2006 31.12.2005

Επιχορηγήσεις - Επιδοτήσεις ΟΑΕΔ 13.465,50 0,00 1.585,50 0,00

Επιχορηγήσεις Πάγιων στοιχείων 16.002,28 0,00 7.699,80 0,00

Έσοδα και προβλέψεις προγ. χρήσης 107.949,69 0,00 100.00,00 0,00

Έσοδα από παροχή υπηρεσιών σε τρίτους 8.796,00 0,00 8.796,00 0,00

Κέρδη από εκποίηση παγίων στοιχείων 5.084,32 0,00 4.674,29 0,00

Έσοδα από ενοίκια κτιρίων 23.932,50 0,00 87.038,57 0,00

Έσοδα από κοινές δαπάνες 0,00 0,00 0,00 0,00

Λοιπά έσοδα 101,43 0,00 101,43 0,00

Σύνολο 175.331,72 0,00 209.895,59 0,00
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5.6.21 ΧρηΜΑΤΟΟιΚΟΝΟΜιΚΑ  ΕΣΟΔΑ – ΕξΟΔΑ ΚΑι ΛΟιΠΑ ΧρηΜΑΤΟΟιΚΟΝΟΜιΚΑ 
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

 Ο ΟΜιΛΟΣ η ΕΤΑιρΕιΑ

Χρηματοοικονομικά έσοδα - έξοδα & λοιπά χρηματοοι-
κονομικά αποτελέσματα

31.12.2006 31.12.2005 31.12.2006 31.12.2005

Έσοδα τόκων από:

Έσοδα χρεογράφων 2.455,54 0,00 2.455,54 0,00

Λοιποί πιστωτικοί τόκοι 29.077,51 2.618,81 27.386,89 2.542,52

Διαφορές (κέρδη) από πώληση συμμ. & χρεόγρ. 9.356,65 3.888,72 9.356,65 3.888,72

Λοιπά έσοδα κεφαλαίων 616,08 218,77 616,08 218,77

Σύνολο 41.505,78 6.726,30 39.815,16 6.650,01

 
Έσοδα τόκων από:

Τόκοι και έξοδα μακρ. τραπεζικών χρηματοδοτήσεων 64.486,96 0,00 0,00 0,00

Τόκοι και έξοδα βραχ. τραπεζικών χρηματοδοτήσεων 662.391,00 460.141,73 595.417,64 380.227,45

Τόκοι χρηματοδοτικών μισθώσεων 71.544,87 63.659,34 46.953,85 30.042,15

Προμήθειες εγγυητικών 173.641,15 92.880,65 170.697,66 91.846,65

Διάφορα έξοδα τραπεζών 30.231,48 10.778,87 26.228,00 6.293,26

Σύνολο 1.002.295,46 627.460,59 839.297,15 508.409,51

Λοιπά χρηματοοικονομικά αποτελέσματα

Κέρδη-ζημίες στην εύλογη αξία μέσω των αποτελεσμάτων
χρήσης

(17.184,65) 56.016,56 (17.184,65) 56.016,56

Απομείωση συμμετοχής θυγατρικής 0,00 0,00 (224.995,00) 0,00

Σύνολο (17.184,65) (56.016,56) (242.179,65) 56.016,56

Τα χρηματοοικονομικά έσοδα της Εταιρείας εμφανίζονται αυξημένα λόγω των προθεσμιακών καταθέσεων, ενώ 
τα χρηματοοικονομικά έξοδα αυξήθηκαν λόγω αύξησης του δανεισμού , ενώ τα λοιπά χρηματοοικονομικά αποτε-
λέσματα επιβαρύνθηκαν λόγω σχηματισμού προβλέψεων απομείωσης συμμετοχών και χρεογράφων.
 
5.6.22 ΦΟρΟΣ ΕιΣΟΔηΜΑΤΟΣ

Το έξοδο φόρου αναλύεται ως εξής:

 Ο ΟΜιΛΟΣ η ΕΤΑιρΕιΑ

Φόρος εισοδήματος 31.12.2006 31.12.2005 31.12.2006 31.12.2005

Φόροι περιόδου 1.836.566,27 1.859.091,57 1.836.566,27 1.859.091,57

Διαφορές φορολογικού ελέγχου 0,00 0,00 0,00 0,00

Αναβαλλόμενος φόρος 105.300,49 163.952,78 70.668,85 100.400,46

Σύνολο 1.941.866,76 2.023.044,35 1.907.235,12 1.959.492,03
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5.6.23 ΚΕρΔη ΑΝΑ ΜΕΤΟΧη

Τα  συνολικά κέρδη ανά μετοχή που αντιστοιχούν σε μετόχους της μητρικής έχουν ως εξής:

 Ο ΟΜιΛΟΣ η ΕΤΑιρΕιΑ

Κέρδη ανά μετοχή 31.12.2006 31.12.2005 31.12.2006 31.12.2005

Κέρδη που αναλογούν στους μετόχους της μητρικής 4.264.663,08 3.850.545,82 4.320.026,68 3.937.905,65

Σταθμισμένος μέσος όρος του αριθμού μετοχών 27.848.000 27.848.000 27.848.000 27.848.000

Βασικά κέρδη ανά μετοχή (Ευρώ ανά μετοχή) 0,15 0,14 0,16 0,14

5.6.24 ΔΕΣΜΕυΣΕιΣ 

Οι εγγυτικές επιστολές του Ομίλου και της Εταιρείας αναλύονται ως εξής :

 Ο ΟΜιΛΟΣ η ΕΤΑιρΕιΑ

Χορηγηθείσες Εγγυήσεις 31.12.2006 31.12.2005 31.12.2006 31.12.2005

Χορηγηθείσες εγγυήσεις καλής πληρωμής και
προκαταβολής

5.848.455,55 872.266,16 5.848.455,55 872.266,16

Χορηγηθείσες εγγυήσεις καλής εκτέλεσης και
συμμετοχής

5.292.027,82 3.434.423,64 4.961.515,82 3.386.570,14

Σύνολο χορηγηθεισών εγγυήσεων 11.140.483,37 4.306.689,80 10.809.971,37 4.258.836,30

Η αύξηση των εγγυήσεων οφείλεται στις νέες συμβάσεις της εταιρείας και του ομίλου με το Δημόσιο και ευρύτε-
ρο Δημόσιο τομέα.

5.6.25 ΕΝΔΕΧΟΜΕΝΕΣ ΑΠΑιΤήΣΕιΣ - υΠΟΧρΕΩΣΕιΣ

i. Φορολογικός έλεγχος
Οι ανέλεγκτες φορολογικές χρήσεις των εταιρειών του Ομίλου έχουν ως εξής:

Εταιρείεςτου ομίλου
Ανεξέλεγκτες

φορολογικές χρήσεις

ΕΙΔΗΣΕΟΦΩΝΙΚΗ ΕΛΛΑΣ ΑΕΕ 2003-2005

CALL CENTER ΕΛΛΑΣ ΑΕ 2002-2005

ΝΟΕΤΡΟΝ ΑΕ 2003-2005

Για τις ανέλεγκτες φορολογικές χρήσεις που αναφέρονται στο παραπάνω πίνακα, υπάρχει το ενδεχόμενο επιβο-
λής πρόσθετων φόρων και προσαυξήσεων κατά το χρόνο που θα εξετασθούν και θα οριστικοποιηθούν. Η έκ-
βαση του φορολογικού ελέγχου δεν είναι δυνατόν να προβλεφθεί και ως εκ τούτου δεν έχει γίνει οποιαδήποτε 
πρόβλεψη στις οικονομικές καταστάσεις.

ii. Επίδικες ή υπό διαιτησία διαφορές
Οι δικαστικές υποθέσεις του Ομίλου και της Εταιρείας έχουν ως εξής:
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Για την Εταιρεία:

1. Υπόθεση  MOBILEPHONIA BV
Κατά της εταιρείας έχει εκδοθεί η υπ’ αριθμόν 5309/2005 απόφαση του Πρωτοδικείου Αθηνών και υπέρ της 
ενάγουσας MOBILEPHONIA BV για ποσό 469 χιλ.€. Κατά της πιο πάνω απόφασης ασκήθηκε έφεση, η οποία εκ-
δικάστηκε από το Εφετείο Αθηνών και εκδόθηκε η απόφαση με αριθμό 8841/2006 με την οποία απερρίφθη η 
έφεση. Κατά της αποφάσεως αυτής ασκήθηκε αίτηση αναστολής και αίτηση αναίρεσης Ενώπιον του Αρείου Πά-
γου. Παράλληλα έχει κατατεθεί αγωγή κατά της MOBILEPHONIA BV για συνολικό ποσό 4,2 εκ €, και έναντι αυτής 
της αγωγής η MOBILEPHONIA BV άσκησε ανταγωγή για ποσό 3,8 εκ. €, και οι δύο αγωγές συζητούνται ενώπι-
ον του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Αθηνών στις 20-9-2007. Η άποψη του Νομικού Συμβούλου για την υπόθεση 
αυτή  είναι η εξής:
• Η αγωγή για το ποσό 4,2 εκ € θα γίνει δεκτή  σε μεγαλύτερο ποσό από αυτό που έχει επιδικαστεί, δηλαδή αυτό 
των 469 χιλ.€.
• Η ανταγωγή της αντιδίκου για ποσό 3,8 εκ € στερείται οποιασδήποτε πιθανότητας ευδοκίμησης.
Κατόπιν των ανωτέρω θεωρεί ότι, ακόμη και αν ο Άρειος Πάγος απέρριπτε το αίτημά της εταιρείας η δικαστική 
εξέλιξη στο σύνολό της δεν θα επηρεάσει την οικονομική κατάσταση αυτής.

2. Υπόθεση  ΥΠ.ΕΣ.Δ.Δ.Α Πρόσθετο έργο  «ΑΡΙΑΔΝΗ Ι»
Στα πλαίσια υλοποίησης της Σύμβασης  «ΑΡΙΑΔΝΗ Ι» με το ΥΠΕΣΔΔΑ, η οποία αφορούσε τη δημιουργία και λει-
τουργία των Κέντρων Εξυπηρέτησης Πολιτών, πέραν του συμβατικού έργου παρασχέθηκε και πρόσθετο έργο 
(επί πλέον κλήσεις των συμβατικών) στα πλαίσια κάλυψης  των βουλευτικών εκλογών το Μάρτιο 2004, γεγονός 
που διαφημίστηκε και από το ΥΠΕΣΔΔΑ μέσω των ΜΜΕ. Στη χρήση 2005 ολοκληρώθηκε η σύμβαση και έγινε η 
οριστική παραλαβή του παρασχεθέντος έργου, δια της οποίας παραλήφθηκε το σύνολο των κλήσεων τόσο των 
συμβατικών όσο και των πρόσθετων. 
Το ΥΠΕΣΔΔΑ δεν προχώρησε, ως όφειλε,  στην τροποποίηση της αρχικής σύμβασης για να περιλάβει και το πρό-
σθετο έργο, ενώ:
• προβλεπόταν από ειδικό άρθρο της σύμβασης
• είχε τη θετική γνωμοδότηση του Νομικού Συμβούλου του Κράτους
• είχε παραλάβει το έργο στο σύνολό του 
Κατόπιν της εξέλιξης αυτής και μη έχοντας άλλη επιλογή,  τιμολογήθηκαν οι επί πλέον προσφερθείσες υπηρεσίες 
προς το ΥΠΕΣΔΔΑ, συνολικού ποσού 3,4 εκ € πλέον Φ.Π.Α 0,6 εκ €,  καταβλήθηκαν οι σχετικοί φόροι (Φ.Π.Α, 
φόρος εισοδήματος), παραλήφθηκε το τιμολόγιο από το ΥΠ.ΕΣ.Δ.Δ.Α και παράλληλα κατατέθηκε  αγωγή στο Δι-
οικητικό Εφετείο Αθηνών (30-12-2005), από το οποίο αναμένεται να ορισθεί δικάσιμος.  
Η άποψη του Νομικού Συμβούλου της εταιρείας  για το θέμα αυτό είναι ότι,  είναι σφόδρα πιθανή η δικαστική ευ-
δοκίμηση της υπόθεσης αυτής υπέρ της εταιρείας.

3. Υπόθεση  ΥΠ.ΕΣ.Δ.Δ.Α – Ο.Γ.Α
Στο πλαίσιο υλοποίησης του πιο πάνω έργου «ΑΡΙΑΔΝΗ Ι» η εταιρεία συνέλεγε, ψηφιοποιούσε, επικαιροποιού-
σε και διέθεσε μέσω του Κέντρου Τηλεφωνικής Εξυπηρέτησης του Πολίτη 1564 και γενικές πληροφορίες για τον 
Ο.Γ.Α .
Στην πορεία διαπιστώθηκε ότι ένας αυξανόμενος αριθμός ασφαλισμένων ζητούσε πληροφορίες, μέσω του 
1564, τις οποίες δεν μπορούσε να λάβει καλώντας απ’ ευθείας τον Ο.Γ.Α. Έτσι το Μάιο του 2003 ο Ο.Γ.Α αποτά-
θηκε επίσημα στην εταιρεία και ζήτησε την υποβολή από αυτήν εξειδικευμένων προτάσεων. 
Ο Ο.Γ.Α, επειδή δεν ήταν διατεθειμένος να αναλάβει το κόστος του έργου, αποτάθηκε προς το ΥΠΕΣΔΔΑ, όπως 
το έργο αυτό  ενταχθεί στην πιο πάνω σύμβαση «ΑΡΙΑΔΝΗ».
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Η πρόταση αυτή έγινε αποδεκτή από το ΥΠΕΣΔΔΑ και δόθηκε εντολή άμεσης υλοποίησης  του έργου και παράλ-
ληλα ζητήθηκε από την εταιρεία η υποβολή τεχνικού δελτίου για να δρομολογηθούν οι διαδικασίες έγκρισης της 
δαπάνης και υπογραφής της σύμβασης. 
Η  εταιρεία ήδη είχε ξεκινήσει την παροχή της υπηρεσίας αναμένοντας τις διαδικασίες για την υπογραφή της σύμ-
βασης με το ΥΠΕΣΔΔΑ,  η οποία όμως δεν πραγματοποιήθηκε  μέχρι την ολοκλήρωση του έργου.   
Η υλοποίηση του έργου ολοκληρώθηκε στη χρήση 2005, για το οποίο υπάρχει παραλαβή αυτού από τον Διοικητή 
του Ο.Γ.Α, με πλήρη και αναλυτική καταγραφή των ανθρωποωρών που διέθεσε η εταιρεία καθ’ όλη τη διάρκεια 
της υλοποίησης του έργου.
Η εταιρεία μη έχοντας άλλο μέσο να διεκδικήσει τις απαιτήσεις της στη χρήση 2005, και μετά την παραλαβή του 
έργου, τιμολόγησε αυτό, συνολικού ποσού 6,1 εκ € πλέον Φ.Π.Α,  κατέβαλε τους αναλογούντες φόρους στο 
Ελληνικό Δημόσιο και εκ παραλλήλου κατέθεσε αγωγή (30-12-2005) στο Διοικητικό Εφετείο Αθηνών κατά του 
Ο.Γ.Α και του ΥΠΕΣΔΔΑ. 
Η άποψη του Νομικού Συμβούλου της εταιρείας  για το θέμα αυτό είναι ότι,  είναι σφόδρα πιθανή η δικαστική ευ-
δοκίμηση της υπόθεσης αυτής υπέρ της εταιρείας.

4. Δικαστική διένεξη με Ο.Τ.Ε
Κατά της εταιρείας είχε ασκήσει αγωγή ενώπιον του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Αθηνών  ο Ο.Τ.Ε, μέσω της οποί-
ας ζητούσε να του επιδικαστεί ποσό 2,9 εκ. €, κυρίως για τη διαφημιστική καμπάνια της εταιρείας για την υπηρεσία 
του τηλεφωνικού καταλόγου 11880, η οποία κατά την άποψή του είναι  αθέμιτη και παραπλανητική. 
Παράλληλα κατά του Ο.Τ.Ε κατατέθηκε αγωγή ενώπιον του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Αθηνών με την οποία η 
εταιρεία  αξίωνε και τεκμηρίωνε θετικές και αποθετικές ζημιές που ο Ο.Τ.Ε προκάλεσε  καταβάλλοντας αυξημένα 
ποσά για περισσότερη διαφήμιση  αλλά και δυσφήμιση στον τύπο, συνολικού ποσού 7,2 εκ. €. 
Οι δύο αγωγές συνεκδικάστηκαν στις 17-5-2006 και εξεδόθη η με αριθμό 5502/2006 απόφαση του, η οποία 
απέρριψε την αγωγή της εταιρείας και δέχτηκε την αγωγή του Ο.Τ.Ε κατά το μέρος που  υποχρεώνει την εταιρεία:
• Να παραλείπει τη χρήση του κωδικού 131 σε κάθε διαφημιστικό μήνυμα καθώς και τον οποιοδήποτε συνδυα-
σμό αυτού με τον κωδικό 11880, 
• Να αναφέρει η εταιρεία σε όλα τα διαφημιστικά μηνύματα της την επωνυμία της και τον διακριτικό τίτλο της 
Μέχρι σήμερα δεν έχει προσβάλει με έφεση κανένα από τα δύο εμπλεκόμενα μέρη την ανωτέρω απόφαση και η 
άποψη του Νομικού Συμβούλου είναι, ότι δεν υφίσταται επί του παρόντος επίπτωση επί των οικονομικών αποτελε-
σμάτων της εταιρείας.

5. Αγωγή ιατρού κ. Θεοδωρακόπουλου
Έχει κατατεθεί αγωγή κατά της εταιρείας ενώπιον του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Αθηνών, από τον ιατρό κ. Θεο-
δωρακόπουλο με αγωγικό αίτημα 102,8 χιλ. που αναλύεται σε υπερωρίες 2,8 χιλ. και ηθική βλάβη 100 χιλ.
Η  εκτίμηση του Νομικού Συμβούλου για το θέμα αυτό είναι ότι, δεν ενέχει κίνδυνο, ούτε συνιστά εξέλιξη που να 
επηρεάσει αρνητικά την οικονομική κατάσταση της εταιρείας.

6. Λοιπές αγωγές της εταιρείας κατά τρίτων 
Έχουν κατατεθεί αγωγές κατά τρίτων και κυρίως κατά περιφερειακών Μ.Μ.Ε για συνολικό ποσό απαιτήσεων  455 
χιλ.€ περίπου, έναντι εγγεγραμμένων στα βιβλία της εταιρείας 268 χιλ. €. Η άποψη του Νομικού Συμβούλου για 
τις αγωγές αυτές είναι ότι θα γίνουν εν μέρει ή εν όλω δεκτές. Για την ενδεχόμενη μη ικανοποίηση των εν λόγω 
απαιτήσεων, στο σύνολό τους με 31-12-2006 σχηματίστηκε πρόβλεψη επισφάλειας ύψους 85 χιλ. € σε βάρος 
των αποτελεσμάτων της χρήσης 2006.  
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Για Θυγατρική «CALL CENTER ΕΛΛΑΣ Α.Ε.Ε.»
1. Κατά της εταιρείας διεκδικούνται μέσω αγωγής, και αναμένεται η έκδοση σχετικής απόφασης, 102.862,16 
€ ως ηθική βλάβη και μισθοί υπερημερίας. Σύμφωνα και με την άποψη του αρμόδιου Δικηγόρου εκτιμάται ότι η 
αγωγή δεν ενέχει κίνδυνο για την εταιρεία ούτε συνιστά εξέλιξη που να επηρεάσει αρνητικά την οικονομική κατά-
σταση της εταιρείας, λόγω του γεγονότος ότι η εταιρεία νόμιμα, εμπρόθεσμα και τηρώντας όλες τις εκ του Νόμου 
διατυπώσεις κατήγγειλε την σχετική σύμβαση και άρα τόσο η σχετική αξίωση για μισθούς υπερημερίας όσο και η 
συνακόλουθη αξίωση αποζημίωσης λόγω ηθικής βλάβης δεν ευσταθούν.

Για Θυγατρική «ΝΟΕΤΡΟΝ Α.Ε.»
1. Υφίσταται αμφισβήτηση απαίτησης της εταιρείας από την Ανώνυμη Δημοτική Αναπτυξιακή Ζακύνθου Α.Ε. σύμ-
φωνα με την οποία δεν αναγνωρίζονται τα τιμολόγια που η εταιρεία έχει εκδώσει συνολικής αξίας 260 χιλ.€ περί-
που, αμφισβήτηση που διατυπώθηκε με εξώδικο που κοινοποιήθηκε στην εταιρεία την 07.03.2006. Η εταιρεία, με 
εξώδικη απάντησή της που επεδόθη στην Ανώνυμη Δημοτική Αναπτυξιακή Ζακύνθου Α.Ε. την 21.03.2006 ισχυρί-
στηκε μετά βασιμότητας  ότι οι συμβασιοποιημένες υπηρεσίες έχουν πλήρως και εμπροθέσμως παρασχεθεί ενώ 
του εξωδίκου αυτού δεν υπήρξε απάντηση ή άλλη αντίδραση από την Ανώνυμη Δημοτική Αναπτυξιακή Ζακύνθου 
Α.Ε. στοιχείο που και από μόνο του μπορεί να αξιολογηθεί. Επίσης ένα ακόμη σημαντικό στοιχείο που ισχυροποιεί 
τη θέση μας έναντι της εν λόγω διένεξης είναι ότι η Αναπτυξιακή Ζακύνθου έχει αποδεχθεί την εκχώρηση των τιμο-
λογίων αυτών από την τράπεζα. Προς αντιμετώπιση πιθανής ζημιάς από τη μη ρευστοποίηση της απαίτησης αυτής, 
η εταιρεία σχημάτισε πρόβλεψη σε βάρος των αποτελεσμάτων της ύψους 100 χιλ.€.
2. Ασκήθηκε αγωγή της εταιρείας κατά της ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία «BUNG GmbH BERATENDE 
INGENIEURE», στο Πολυμελές Πρωτοδικείο Αθηνών με αριθμό κατάθεσης δικογράφου 12121/29.12.2006 
δικάσιμος της οποίας ορίστηκε η 13.12.2007. Με την εν λόγω αγωγή ζητείται η εναγόμενη να προβεί στην κατα-
βολή του συμβατικού τιμήματος που οφείλει ποσού 179 χιλ. € (συμπ. του Φ.Π.Α. 19%). Εκτιμάται ότι η αγωγή αυτή 
θα γίνει δεκτή. Προς αντιμετώπιση πιθανής ζημιάς από τη μη ρευστοποίηση της απαίτησης αυτής, η εταιρεία σχη-
μάτισε πρόβλεψη επισφάλειας σε βάρος των αποτελεσμάτων της ύψους 100 χιλ.€.  

5.6.26 ΣυΝΑΛΛΑΓΕΣ ΜΕ ΣυΝΔΕΔΕΜΕΝΑ ΜΕρη

Συναλλαγές με θυγατρικές εταιρείες 

Οι παρακάτω συναλλαγές και υπόλοιπα αποτελούν τις συναλλαγές των θυγατρικών εταιρειών του Ομίλου. Οι 
συναλλαγές αυτές, μεταξύ των εταιρειών που περιλαμβάνονται στις ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις του 
Ομίλου απαλείφονται κατά την διαδικασία της ολικής ενοποίησης.

ΔιΕΤΑιριΚΕΣ ΑΠΑιΤηΣΕιΣ - υΠΟΧρΕΩΣΕιΣ 31/12/2006

υΠΟΧρΕΩΣη

Α
Π

Α
ιΤ

η
Ση

ΕιΔηΣΕΟΦΩΝιΚη 
ΕΛΛΑΣ ΑΕΕ

CALL CENTER AE NOETPON AE ΣυΝΟΛΑ

Ειδησεοφωνική Ελλάς ΑΕ 0,00 156.679,17 156.679,17

CALL CENTER AE 3.931.787,63 12.845,00 3.944.632,63

 NOETPON AE 0,00 0,00 0,00

3ΣυΝΟΛΑ 3.931.787,63 0,00 169.524,17 4.101.311,80

ΩΛηΣΕι
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ΔιΕΤΑιριΚΕΣ ΠΩΛηΣΕιΣ - ΑΓΟρΕΣ 31/12/2006

ΑΓΟρΑΣΤηΣ

Π
Ω

Λη
Τη

Σ

ΕιΔηΣΕΟΦΩΝιΚη 
ΕΛΛΑΣ ΑΕΕ

CALL CENTER AE NOETPON AE ΣυΝΟΛΑ

Ειδησεοφωνική Ελλάς ΑΕ 67.772,54 100,00 67.872,54

CALL CENTER AE 8.032.583,22 21.877,16 8.054.460,38

 NOETPON AE 1.272.921,20 0,00 1.272.921,20

3ΣυΝΟΛΑ 9.305.504,42 67.772,54 21.977,16 9.395.254,12

ΔιΕΤΑιριΚΕΣ ΑΠΑιΤηΣΕιΣ - υΠΟΧρΕΩΣΕιΣ 31/12/2005

υΠΟΧρΕΩΣη

Α
Π

Α
ιΤ

η
Ση

ΕιΔηΣΕΟΦΩΝιΚη 
ΕΛΛΑΣ ΑΕΕ

CALL CENTER AE NOETPON AE ΣυΝΟΛΑ

Ειδησεοφωνική Ελλάς ΑΕ 0,00 0,00 0,00

CALL CENTER AE 664.982,90 21.861,44 686.844,34

 NOETPON AE 352.663,61 352.663,61

3ΣυΝΟΛΑ 1.017.646,51 0,00 21.861,44 1.039.507,95

 ΔιΕΤΑιριΚΕΣ ΠΩΛηΣΕιΣ - ΑΓΟρΕΣ 31/12/2005

ΑΓΟρΑΣΤηΣ

Π
Ω

Λη
Τη

Σ

ΕιΔηΣΕΟΦΩΝιΚη 
ΕΛΛΑΣ ΑΕΕ

CALL CENTER AE NOETPON AE ΣυΝΟΛΑ

Ειδησεοφωνική Ελλάς ΑΕ 64.826,56 0,00 64.826,56

CALL CENTER AE 5.066.415,24 21.101,80 5.087.517,04

 NOETPON AE 902.164,75 902.164,75

3ΣυΝΟΛΑ 5.968.579,99 64.826,56 21.101,80 6.054.508,35

Συναλλαγές με λοιπές συνδεδεμένες εταιρείες 

ΑΠΑιΤηΣΕιΣ AΠΟ ΛΟιΠΑ ΣυΝΔΕΔΕΜΕΝΑ ΜΕρη
(ΔιΕυΘυΝΤιΚΑ ΣΤΕΛΕΧη, ΣυΓΓΕΝιΚΑ ΠρΟΣΩΠΑ ΑυΤΩΝ
Α’ ΒΑΘΜΟυ ΚΛΠ)

 Ο ΟΜιΛΟΣ η ΕΤΑιρΕιΑ

31.12.2006 31.12.2005 31.12.2006 31.12.2005

Υπόλοιπο λοιπών απαιτήσεων 0,00 0,00 0,00 0,00

Απέργης - Δημητροκάλλη  ΟΕ 1.075,23 0,00 1.075,23 0,00

ΦΕΡΓΚΟΝ ΑΕ 48.849,97 52.606,77 48.849,97 52.606,77

ΦΙΛΟΣΟΦΙΑ ΖΩΗΣ ΑΕ 1.864,40 1.864,40 1.864,40 1.864,40

Σύνολο 51.789,60 54.471,17 51,789,60 54.471,17
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υΠΟΧρΕΩΣΕιΣ ΠρΟΣ ΛΟιΠΑ ΣυΝΔΕΔΕΜΕΝΑ ΜΕρη
(ΔιΕυΘυΝΤιΚΑ ΣΤΕΛΕΧη, ΣυΓΓΕΝιΚΑ ΠρΟΣΩΠΑ ΑυΤΩΝ
Α’ ΒΑΘΜΟυ ΚΛΠ))

 Ο ΟΜιΛΟΣ η ΕΤΑιρΕιΑ

31.12.2006 31.12.2005 31.12.2006 31.12.2005

Υπόλοιπο λοιπών απαιτήσεων 33.779,20 36.999,21 24.153,56 24.914,10

Σύνολο 33.779,20 36.999,21 24.153,56 24.914,10

ΠΩΛηΣΕιΣ ΠρΟΣ ΛΟιΠΑ ΣυΝΔΕΔΕΜΕΝΑ ΜΕρη
(ΔιΕυΘυΝΤιΚΑ ΣΤΕΛΕΧη, ΣυΓΓΕΝιΚΑ ΠρΟΣΩΠΑ ΑυΤΩΝ
Α’ ΒΑΘΜΟυ ΚΛΠ))
 

 Ο ΟΜιΛΟΣ η ΕΤΑιρΕιΑ

31.12.2006 31.12.2005 31.12.2006 31.12.2005

Έσοδα παρεπόμενων ασχολιών 4.046,82 8.093,64 0,00 0,00

Απέργης - Δημητροκάλλη  ΟΕ 4.066,38 3.753,00 4.066,38 3.753,00

ΦΕΡΓΚΟΝ ΑΕ 1.200,00 1.200,00 1.200,00 1.200,00

ΦΙΛΟΣΟΦΙΑ ΖΩΗΣ ΑΕ 0,00 1.580,00 0,00 1.580,00

Σύνολο 9.313,20 14.626,64 5.266,38 6.533,00

Δεν πραγματοποιήθηκαν αγορές από λοιπά συνδεδεμένα μέρη.

Παροχές προς βασικά διοικητικά μέλη

 Ο ΟΜιΛΟΣ η ΕΤΑιρΕιΑ

Παροχές προς βασικά διοικητικά μέλη 31.12.2006 31.12.2005 31.12.2006 31.12.2005

Διοικητικού Συμβουλίου

Αμοιβές μελών Δ.Σ. 761.000,00 300.000,00 761.000,00 300.000,00

Διοικητικών Στελεχών

Μισθοί και άλλες βραχ/μες εργασιακές παροχές 990.174,38 1.005.852,51 600.009,88 689.120,26

Σύνολο 1.751.174,38 1.305.852,51 1.361.009,88 989.190,26
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5.6.27 ΠΑρΟΧΕΣ ΣΤΟ ΠρΟΣΩΠιΚΟ

Το κόστος προσωπικού αναλύεται ως εξής:

 Ο ΟΜιΛΟΣ η ΕΤΑιρΕιΑ

Κόστος προσωπικού 31.12.2006 31.12.2005 31.12.2006 31.12.2005

Μισθοί, ημερομίσθια, επιδόματα, δώρα 12.600.903,52 7.310.679,90 5.560.098,13 3.191.165,54

Έξοδα κοινωνικής ασφάλισης 3.265.657,07 1.875.319,95 1.412.329,17 744.687,58

Αποζημιώσεις 79.878,15 165.424,10 69.773,75 65.794,17

Λοιπές παροχές 21.788,40 21.641,23 11.746,04 14.886,50

Σύνολο 15.968.227,14 9.373.065,18 7.053.947,09 4.016.533,79

 
Το προσωπικό του Ομίλου και της Εταιρείας την    31/12/2006 και 31/12/2005 αναλύεται παρακάτω:

 
 Ο ΟΜιΛΟΣ η ΕΤΑιρΕιΑ

31.12.2006 31.12.2005 31.12.2006 31.12.2005

Μισθωτοί 539 142 435 85

Ωρομίσθιοι 1370 502 489 63

Σύνολο 1909 644 924 148

                       
                                                              
5.6.28 ΑΝΑΜΟρΦΩΣΕιΣ ΚΟΝΔυΛιΩΝ ΟιΚΟΝΟΜιΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΤηΣ 31ηΣ ΔΕΚΕΜΒριΟυ 
2005

Επί των συγκριτικών κονδυλίων του ισολογισμού της 31/12/2005 και για λόγους ορθότερης πληροφόρησης 
έγιναν οι εξής ανακατατάξεις: 

Ο ΟΜιΛΟΣ η ΕΤΑιρΕιΑ

Λογαριασμός Διμοσιευθέν 
ποσό

Αναμορφωθέν 
ποσό Αναμόρφωση Διμοσιευθέν 

ποσό
Αναμορφωθέν 

ποσό Αναμόρφωση

Απαιτήσεις Αναβαλλόμενου 
φόρου

82.300,03 16.975,20 99.275,23 88.215,92 20.036,90 108.252,82

Λοιπές απαιτήσεις 4.658.260,20 21.132,75 4.637.127,45 4.464.465,80 20.036,90 4.444.428,90

Υποχρεώσεις από συμβάσεις 
χρηματοδοτικής μίσθωσης

586.354,75 4.157,55 582.197,20 282.236,63 -- --

 

1. Από το κονδύλι του Κυκλοφορούντος Ενεργητικού «Λοιπές Απαιτήσεις» ποσό 21.132,75€ του Ομίλου και 
ποσό 20.036,90€ της Εταιρείας  που αφορούσαν απαιτήσεις αναβαλλόμενου φόρου μεταφέρθηκαν στο κον-
δύλι «Απαιτήσεις αναβαλλόμενου φόρου» του Μη Κυκλοφορούντος Ενεργητικού .
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2. Από το κονδύλι των βραχυπρόθεσμων υποχρεώσεων «Υποχρεώσεις από συμβάσεις χρηματοδοτικής μίσθω-
σης» ποσό 4.157,55 € που αφορούσε υποχρεώσεις αναβαλλόμενου φόρου μεταφέρθηκε και συμψηφίστηκε  
στο κονδύλι «Απαιτήσεις αναβαλλόμενου φόρου» του Μη Κυκλοφορούντος Ενεργητικού.

5.6.29 ΓΕΓΟΝΟΤΑ ΜΕΤΑ ΤηΝ ηΜΕρΟΜηΝιΑ ΤΟυ ιΣΟΛΟΓιΣΜΟυ

Η  μητρική Εταιρεία και σύμφωνα με την απόφαση της έκτακτης γενικής συνέλευσης των μετόχων της 12ης Ιανου-
αρίου 2007 έχει προχωρήσει στην υιοθέτηση προγράμματος Αγοράς Ιδίων Μετοχών. Το πρόγραμμα προβλέπει 
την απόκτηση ως 2.784.000 μετοχών, ήτοι 10% του μετοχικού της κεφαλαίου. 
Στα πλαίσια του παραπάνω προγράμματος και σύμφωνα με το άρθρο 16 του Ν.2190/1920 και Τον Κανονισμό 
Ευρωπαϊκής Επιτροπής αρ. 2273/2003, η Εταιρεία έχει αποκτήσει ως τις 5 Μαρτίου 2007 120.695 μετοχές.

Καλλιθέα, 05 Μαρτίου 2007

Ο Πρόεδρος του
Διοικητικού Συμβουλίου

Ο Διευθύνων Σύμβουλος Η Υπεύθυνη Λογιστηρίου

Γεώργιος Θεοδόσης 
ΑΔΤ Κ-820079

Ευστράτιος Απέργης
ΑΔΤ ΑΕ-011559

Σταυρούλα Κοιλάκου
ΑΡ.Μ. ΟΕΕ ΑΔ. Α’ 17315
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ΣΥΝΟΠΤΙΚΑ ΕΤΗΣΙΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

  

ΕΙΔΗΣΕΟΦΩΝΙΚΗ ΕΛΛΑΣ Α.Ε.Ε 
ΑΝΩΝυΜη ΕΜΠΟριΚη ΕΤΑιρΕιΑ 

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΗΛΕΗΧΟΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ - ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 
ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ

ΣΥΝΟΠΤΙΚΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΤΗΣ ΧΡΗΣΗΣ  ΑΠΟ 1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2006 ΜΕΧΡΙ  
31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2006  

(δημοσιευμένα βάσει του ν.2190, άρθρο 135 για επιχειρήσεις που συντάσσουν ετήσιες οικονομικές 
καταστάσεις , ενοποιημένες και μη, κατά τα ΔΛΠ)

Τα παρακάτω στοιχεία και πληροφορίες στοχεύουν σε μια γενική ενημέρωση για την οικονομική κατάσταση και 
τα αποτελέσματα της εταιρείας”ΕΙΔΗΣΕΟΦΩΝΙΚΗ ΕΛΛΑΣ Α.Ε.Ε.” και του Ομίλου. Ο αναγνώστης που επιζητά 
να αντλήσει ολοκληρωμένη εικόνα της οικονομικής θέσης και των αποτελεσμάτων της,πρέπει να εξασφαλίσει 
πρόσβαση στις ετήσιες οικονομικές καταστάσεις που προβλέπουν τα Διεθνή Λογιστικά Πρότυπα καθώς και 
στην έκθεση ελέγχου του ορκωτού ελεγκτή λογιστή. Ενδεικτικά μπορεί να ανατρέξει στην διεύθυνση διαδικτύου 
της,όπου αναρτώνται τα εν λόγω στοιχεία.

ΣΤΟιΧΕιΑ ΤηΣ ΕΠιΧΕιρηΣηΣ

Διεύθυνση Έδρας Εταιρείας: Λ. Θησέως 280  176 75 Καλλιθέα

Αριθμός Μητρώου Ανωνύμων Εταιρειών: 33090/06/Β/95/3

Αρμόδια Νομαρχία Υπουργείο Ανάπτυξης Γενική Γραμματεία Εμπορίου, 

 Ανωνύμων Εταιρειών & Πίστεως

Σύνθεση Διοικητικού Συμβουλίου: Γεώργιος Θεοδόσης, Τερέζα Θεοδόση, Ευστράτιος Απέργης,

 Αθανάσιος Αργυρόπουλος, Σπυρίδων Πυρομάλλης,

 Δημήτριος Τράνακας

Ημερομηνία έγκρισης των Ετήσιων Οικονομικών Καταστάσεων(από τις 
οποίες αντλήθηκαν τα συνοπτικά στοιχεία):

5-Μαρ-07

Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής: Λουκίσα Σ.Ρεγγίνα

Ελεγκτική Εταιρεία: ΣΟΛ Α.Ε. Ο.Ε.

Τύπος έκθεσης ελέγχου ελεγκτών: Με σύμφωνη γνώμη-θέματα έμφασης

Διεύθυνση διαδικτύου Εταιρίας: www.newsphone.gr
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ΣΤΟιΧΕιΑ ιΣΟΛΟΓιΣΜΟυ (Ποσά εκφρασμένα σε €)

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

 31/12/2006 31/12/2005 31/12/2006 31/12/2005

Πάγια στοιχεία ενεργητικού 5.594.429,73 5.709.070,14 7.538.354,63 7.870.172,86

Αποθέματα 163.477,50 119.534,00 43.943,50 0,00

Απαιτήσεις από πελάτες 34.571.735,53 24.944.964,62 31.657.534,41 23.023.456,59

Λοιπά στοιχεία ενεργητικού 12.140.921,60 7.668.516,27 11.860.576,04 6.816.722,31

ΣυΝΟΛΟ ΕΝΕρΓηΤιΚΟυ 52.470.564,36 38.442.085,03 51.100.408,58 37.710.351,76

ΠΑΘηΤιΚΟ

Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις 2.419.789,27 960.675,83 646.814,79 574.283,54

Βραχυπρόθεσμες τραπεζικές υποχρεώσεις 14.467.207,52 9.347.807,62 13.116.786,82 8.403.667,37

Λοιπές βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις 19.426.168,18 13.381.896,25 19.050.196,62 11.981.017,18

Σύνολο υποχρεώσεων(α) 36.313.164,97 23.690.379,70 32.813.798,23 20.958.968,09

Μετοχικό κεφάλαιο 8.354.400,00 8.354.400,00 8.354.400,00 8.354.400,00

Λοιπά στοιχεία Καθαρής Θέσης μετόχων Εταιρίας 7.435.563,75 5.955.702,16 9.932.210,35 8.396.983,67

Σύνολο Καθαρής Θέσης μετόχων(β) 15.789.963,75 14.310.102,16 18.286.610,35 16.751.383,67

Δικαιώματα μειοψηφίας(γ) 367.435,64 441.603,17 0,00 0,00

Σύνολο Καθαρής Θέσης(δ)=(β)+(γ) 16.157.399,39 14.751.705,33 18.286.610,35 16.751.383,67
ΣυΝΟΛΟ ΠΑΘηΤιΚΟυ (ε)=(α)+(δ) 52.470.564,36 38.442.085,03 51.100.408,58 37.710.351,76

ΣΤΟιΧΕιΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣηΣ  ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧρηΣηΣ (Ποσά εκφρασμένα σε €)

 ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

31/12/2006 31/12/2005 31/12/2006 31/12/2005

Σύνολο κύκλου εργασιών 46.765.566,18 34.165.158,59 45.038.273,08 32.758.375,00

Μικτά κέρδη/ (ζημίες) 17.288.046,72 14.945.817,94 16.123.859,94 13.856.187,08

Κέρδη/ (ζημίες)  προ φόρων, χρηματοδοτ., επενδ. αποτ/
των  και αποσβ.

8.637.169,66 7.571.020,29 8.452.295,06 7.150.379,05

Κέρδη/ (ζημίες)  προ φόρων, χρηματοδοτ., επενδ. αποτ/
των  

7.110.330,15 6.439.161,78 7.268.923,44 6.343.140,62

Κέρδη/ (ζημίες)  προ φόρων σύνολο 6.132.355,82 5.874.444,05 6.227.261,80 5.897.397,68

Μείον φόροι (1.941.866,76) (2.023.044,35) (1.907.235,12) (1.959.492,03)

Κέρδη/ (ζημίες) μετά από φόρους σύνολο 4.190.489,06 3.851.399,70 4.320.026,68 3.937.905,65

Κατανέμοντε σε:

Μετόχους εταιρείας 4.264.663,08 3.850.545,82 4.320.026,68 3.937.905,65

Μετόχους Μειοψηφίας (74.174,02) 853,88 0,00 0,00

Κέρδη από φόρους ανά μετοχή-βασικά (σε €) 0,15 0,14 0,16 0,14

Προτεινόμενο μέρισμα ανά μετοχή (σε €) 0,10 0,10 0,10 0,10
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ΣΤΟιΧΕιΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣηΣ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΚΑΘΑρηΣ ΘΕΣηΣ ΧρηΣηΣ ( Ποσά εκφρασμένα σε €)

 ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

 31/12/2006 31/12/2005 31/12/2006 31/12/2005

Καθαρή θέση έναρξης χρήσης(01.01.2006 & 
01.01.2005 αντίστοιχα)

14.751.705,33 16.097.105,63 16.751.383,67 15.598.278,02

Κέρδη/ (ζημίες) χρήσης μετά από φόρους 4.190.489,06 3.851.399,70 4.320.026,68 3.937.905,65

Σύνολο 18.942.194,39 19.948.505,33 21.071.410,35 19.536.183,67
Διανεμηθέντα μερίσματα (2.784.800,00) (2.784.800,00) (2.784.800,00) (2.784.800,00)
Λοιπές προσαρμογές 5,00 0,00 0,00 0,00

Μεταβολή Κ.Θ.από εξαγορά πρόσθετου ποσοστού 
υφιστάμενης θυγατρικής

0,00 (2.412.000,00) 0,00 0,00

Καθαρή θέση λήξης χρήσεως(31.12.2005 & 
31.12.2004 αντίστοιχα) 16.157.399,39 14.751.705,33 18.286.610,35 16.751.383,67

ΣΤΟιΧΕιΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣηΣ ΤΑΜEιΑΚΩΝ ρΟΩΝ ΧρηΣηΣ (Ποσά εκφρασμένα σε €)

 ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡEΙΑ

 1/1-31/12/2006 1/1-31/12/2005 1/1-31/12/2006 1/1-31/12/2005

Λειτουργικές δραστηριότητες

Εισπράξεις από απαιτήσεις 58.383.487,19 18.666.123,44 47.467.905,78 20.782.132,19

Πληρωμές σε προμηθευτές εργαζόμενους, κλπ (54.170.325,87) (17.789.059,04) (41.758.582,96) (20.003.610,97)

Πληρωμές (εισπράξεις επιστροφών) φόρων (1.353.720,56) (963.028,96) (1.353.720,56) (1.044.957.55)

Τόκοι πληρωθέντες (937.994,29) (627.460,59) (813.120,07) (508.409,51)

Σύνολο εισροών/εκροών από 
λειτουργικές δραστηριότητες (α) 1.921.446,47 (713.425,15) 3.542.482,19 (774.845,84)

Επενδυτικές δραστηριότητες

Πληρωμές για απόκτηση ενσώματων και άυλων 
παγίων στοιχείων

(1.720.064,41) (1.846.928,24) (1.412.100,05) (1.731.785,86)

Εισπράξεις από πώληση ενσώματων και άυλων 
παγίων στοιχείων

263.592,42 218.756,34 263.692,42 178.235,06

Εισπράξεις (πληρωμές) από πώληση(αγορά)θυ
γατρικών,συγγενών,κοινοπραξιών κλπ

5,00 0,00 5,00 (2.412.000,00)

Εισπράξεις (πληρωμές) από πώληση(αγορά) 
επενδυτικών τίτλων (μετοχών,αξιογράφων)

0,00 (2.412.000,00) 0,00 0,00

Τόκοι εισπραχθέντες 30.533,94 0,00 28.843,33 0,00

Μερίσματα εισπραχθέντα 2.453,28 0,00 2.453,28 0,00

Σύνολο εισροών/εκροών από 
επενδυτικές δραστηριότητες (β) (1.423.497,77) (4.040.171,90) (1.117.106,02) (3.965.550,80)

Χρηματοδοτικές δραστηριότητες

Εισπράξεις από εκδοθέντα/αναληφθέντα 
δάνεια

33.561.540,25 38.492.716,70 31.303.987,39 37.253.532,16

Εξοφλήσεις δανείων (26.427.314,57) (29.933.193,21) (26.144.050,21) (28.851.194,30)

Εξοφλήσεις υποχρεώσεων από 
χρηματοδοτικές μισθώσεις(χρεωλύσια)

(667.260,27) (523.736,11) (359.421,24) (243.568,38)
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Μερίσματα πληρωθέντα (2.780.888,00) (2.726.030,47) (2.780.888,00) (2.726.030,47)

Σύνολο εισροών/εκροών από 
χρηματοδοτικές δραστηριότητες (γ) 3.686.077,41 5.309.756,91 2.019.627,94 5.432.739,01

Καθαρή αύξηση (μείωση) στα ταμειακά 
διαθέσιμα και ισοδύναμα (α)+(β)+(γ) 4.184.044,11 556.159,86 4.445.004,11 692.342,37

Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα 
έναρξης περιόδου 2.532.101,10 1.975.941,24 1.873.005.69 1.180.663,32

Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα 
λήξης περιόδου 6.716.145,21 2.532.101,10 6.318.009,80 1.873.005,69

ΠρΟΣΘΕΤΑ ΣΤΟιΧΕιΑ ΚΑι ΠΛηρΟΦΟριΕΣ

1. Οι εταιρείες του Ομίλου  οι οποίες περιλαμβάνονται στις ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις, είναι οι 
εξής:

Επωνυμία Έδρα Ποσοστό συμμετοχής Μέθοδος Ενοποίησης

ΕΙΔΗΣΕΟΦΩΝΙΚΗ ΕΛΛΑΣ Α.Ε.Ε. ΘΗΣΕΩΣ 280   ΚΑΛΛΙΘΕΑ Μητρική

CALL CENTER ΕΛΛΑΣ Α.Ε.ΕΛΛΑΣ Α.Ε. Α.Ε.Α.Ε..Ε.Ε..  ΘΗΣΕΩΣ 280   ΚΑΛΛΙΘΕΑ 70,00% Ολική

ΝΟΕΤΡΟΝ Α.Ε. ΘΗΣΕΩΣ 280   ΚΑΛΛΙΘΕΑ 74,998% Ολική

2. Η μητρική εταιρεία ΕΙΔΗΣΕΟΦΩΝΙΚΗ ΕΛΛΑΣ Α.Ε.E. έχει ελεγχθεί φορολογικά έως και τη χρήση 2002, η 
θυγατρική της “CALL CENTER ΕΛΛΑΣ Α.Ε.” εώς και τη χρήση 2001, ενώ η θυγατρική της “ΝΟΕΤΡΟΝ Α.Ε.” δεν έχει 
ελεγχθεί απο συστάσεως της χρήσης 2003. Κατόπιν αυτού δεν έχουν καταστεί οριστικές οι φορολογικές της 
υποχρεώσεις.
3. Έχουν τηρηθεί οι Βασικές Λογιστικές  Αρχές του Ισολογισμού της 31.12.2005.
4. Η εταιρεία και Όμιλος δεν διαθέτουν ακίνητα πάγια περιουσιακά στοιχεία , για το λόγο αυτό δεν υπάρχουν 
εμπράγματα βάρη.
5.  Η εταιρεία και ο Όμιλος έχουν ασκήσει αγωγές κατά τρίτων συνολικού ποσού 16,2 εκ. €, ενώ κατά της εταιρείας 
και του Ομίλου  έχουν ασκηθεί αγωγές συνολικού ποσού 4,5εκ. €.
6. Το σύνολο του προσωπικού κατά την 31.12.2006 της Εταιρείας και του Ομίλου ανερχόταν σε 924 και 1.909 
άτομα αντίστοιχα.
7.Τα ποσά των πωλήσεων και αγορών σωρευτικά από την έναρξη της οικονομικής χρήσης που έχουν προκύψει 
από συναλλαγές με τα συνδεδεμένα προς αυτήν μέρη, κατά την έννοια του Δ.Λ.Π. 24 αναλύονται στον πίνακα:

 ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

α) Πωλήσεις αγαθών και υπηρεσιών 9.313,20 73.138,92

β) Αγορές αγαθών και υπηρεσιών 1.751.174,38 10.666.514,30

γ) Απαιτήσεις 51.789,60 208.468,77

δ) Υποχρεώσεις 33.779,20 3.955.941,19

ε) Συναλλαγές και αμοβές διευθυντικών στελεχών και μελών της διοίκησης 1.760.487,58 1.366.276,26

στ) Απαιτήσεις από διευθυντικά στελέχη και μέλη της διοίκησης 51.789,60 51.789,60

ζ ) Υποχρεώσεις προς τα διευθυντικά στελέχη και μέλη της διοίκησης 33.779,20 24.153,56

8. Για σκοπούς καλύτερης πληροφόρησης άλλαξε η ταξινόμηση ορισμένων κονδυλίων των Οικονομικών 
καταστάσεων και αναμορφώθηκαν  τα αντίστοιχα κονδύλια της προηγούμενης χρήσης ώστε να καταστούν 
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συγκρίσιμα.
9. Τα θέματα έμφασης της έκθεσης ελεγχου του ορκωτού ελεγκτή αναφέρονται στις ανέλεγκτες φορολογικά 
χρήσεις και στην καθυστέρηση ρευστοποίησης απαιτήσεων από το Δημόσιο και ευρύτερο Δημόσιο τομέα:

Οι φορολογικές δηλώσεις της εταιρείας και του ομίλου  για τις χρήσεις 2002 έως 2006 δεν έχουν εξετασθεί από 
τις φορολογικές αρχές, με συνέπεια να υπάρχει το ενδεχόμενο επιβολής πρόσθετων φόρων και προσαυξήσεων 
κατά το χρόνο που θα εξετασθούν και οριστικοποιηθούν. Η έκβαση του φορολογικού ελέγχου δεν είναι δυνατόν 
να προβλεφθεί στο παρόν στάδιο και, ως εκ τούτου δεν έχει γίνει οποιαδήποτε πρόβλεψη στις οικονομικές 
καταστάσεις σε σχέση με το θέμα αυτό.
Η καθυστέρηση ρευστοποίησης απαιτήσεων από το Δημόσιο και ευρύτερο Δημόσιο τομέα, συνολικού ύψους 
15,3 εκ € εκ των οποίων 11,3 έχουν καταστεί επίδικες. Ειδικότερα η εταιρεία έχει καταθέσει αγωγή  (30-12-
2005), ενώπιον  του Διοικητικού Εφετείου Αθηνών  και μέχρι σήμερα δεν έχει προσδιοριστεί δικάσιμος. Σύμφωνα 
με την εκτίμηση του Νομικού Συμβούλου είναι σφόδρα πιθανή η δικαστική ευδοκίμηση της υπόθεσης αυτής υπέρ 
της εταιρείας.

Καλλιθέα   5 Μαρτίου 2007

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. Ο Δ/ΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Η ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΘΕΟΔΟΣΗΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ ΑΠΕΡΓΗΣ ΚΟΙΛΑΚΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ

ΑΔΤ Κ-820079 ΑΔΤ ΑΕ-011559 ΑΡ.Μ.ΑΔ.Α 17315
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ΕΚΘΕΣΗ ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ ΜΕ ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΕΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΕΚΘΕΣΗ ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ ΜΕ ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΕΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Η εταιρεία με την επωνυμία “ΕΙΔΗΣΕΟΦΩΝΙΚΗ ΕΛΛΑΣ - ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ - ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΗΛΕΗ-
ΧΟΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ - ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ” που εδρεύει 
στην Καλλιθέα Αττικής και έχει γραφεία στο επί της Λεωφόρου Θησέως 280 ακίνητο είναι συνδεδεμένη με τις 
εξής επιχειρήσεις κατά την έννοια του  άρθρου 42ε παρ. 5 του Κ.Ν. 2190/1920 και για την χρήση 2006 έχουν 
προκύψει οι εξής συναλλαγές μεταξύ της εταιρείας ΕΙΔΗΣΕΟΦΩΝΙΚΗ ΕΛΛΑΣ Α.Ε. και των συνδεδεμένων εται-
ρειών με τα αντίστοιχα αυτών έσοδα και έξοδα:  

Με την εταιρεία Call Center Hellas Α.Ε.:
1. Από την εταιρεία Call Center Hellas Α.Ε. προέκυψε έσοδο για την εταιρεία ΕΙΔΗΣΕΟΦΩΝΙΚΗ ΕΛΛΑΣ Α.Ε. πο-
σού ευρώ 67.772,54 από την από  1-3-2003  σύμβαση μίσθωσης  για το ακίνητο της Λεωφόρου Θησέως 282 .
2. Από την εταιρεία Call Center Hellas Α.Ε. προέκυψε έξοδο για την εταιρεία ΕΙΔΗΣΕΟΦΩΝΙΚΗ ΕΛΛΑΣ Α.Ε. πο-
σού ευρώ  1.190.243,00 από την από 1-7-2003  σύμβαση για την ανάθεση από την ΕΙΔΗΣΕΟΦΩΝΙΚΗ ΕΛΛΑΣ 
ΑΕ προς την Call Center Hellas ΑΕ  μέρους του έργου ΑΡΙΑΔΝΗ, όπως αυτή  παρατάθηκε με το από 1-2-2005 
ιδιωτικό συμφωνητικό, και όπως παρατάθηκε και τροποποιήθηκε με το από 1-10-2005 ιδιωτικό συμφωνητικό.  
3. Από την εταιρεία Call Center Hellas Α.Ε. προέκυψε έξοδο για την εταιρεία ΕΙΔΗΣΕΟΦΩΝΙΚΗ ΕΛΛΑΣ Α.Ε. πο-
σού ευρώ 395.258,04 από την από 2-10-2006 σύμβαση για την ανάθεση από την ΕΙΔΗΣΕΟΦΩΝΙΚΗ ΕΛΛΑΣ ΑΕ 
προς την Call Center Hellas ΑΕ  μέρους του έργου που έχει αναλάβει για λογαριασμό του ΙΚΑ.  
4. Από την εταιρεία Call Center Hellas Α.Ε. προέκυψε έξοδο για την εταιρεία ΕΙΔΗΣΕΟΦΩΝΙΚΗ ΕΛΛΑΣ Α.Ε. πο-
σού ευρώ 281.061,81 από την από 1-10-2006 σύμβαση για την ανάθεση από την ΕΙΔΗΣΕΟΦΩΝΙΚΗ ΕΛΛΑΣ ΑΕ 
προς την Call Center Hellas ΑΕ την διοικητική υποστήριξη δημοσίων έργων.  
5. Από την εταιρεία Call Center Hellas Α.Ε. προέκυψε έξοδο για την εταιρεία ΕΙΔΗΣΕΟΦΩΝΙΚΗ ΕΛΛΑΣ Α.Ε. πο-
σού ευρώ 19.390,05 από την από  24-2-2004 σύμβαση μίσθωσης  για το ακίνητο του 4ου ορόφου της Λεωφό-
ρου Θησέως 280.
6. Από την εταιρεία Call Center Hellas Α.Ε. προέκυψε έξοδο για την εταιρεία ΕΙΔΗΣΕΟΦΩΝΙΚΗ ΕΛΛΑΣ Α.Ε. πο-
σού ευρώ 731.857,00 από την από 1-10-2004 σύμβαση για την ανάθεση από την ΕΙΔΗΣΕΟΦΩΝΙΚΗ ΕΛΛΑΣ ΑΕ 
προς την Call Center Hellas ΑΕ  μέρους του έργου που έχει αναλάβει για λογαριασμό του ΟΣΕ, και όπως παρατά-
θηκε και τροποποιήθηκε με το από 1-7-2005 ιδιωτικό συμφωνητικό.  .  
7. Από την εταιρεία Call Center Hellas Α.Ε. προέκυψε έξοδο για την εταιρεία ΕΙΔΗΣΕΟΦΩΝΙΚΗ ΕΛΛΑΣ Α.Ε. πο-
σού ευρώ 13.034,00 από την από 1-10-2004 σύμβαση για την ανάθεση από την ΕΙΔΗΣΕΟΦΩΝΙΚΗ ΕΛΛΑΣ ΑΕ 
προς την Call Center Hellas ΑΕ  μέρους του έργου που έχει αναλάβει για λογαριασμό του ΟΝΑ.
8.  Από την εταιρεία Call Center Hellas Α.Ε. προέκυψε έξοδο για την εταιρεία ΕΙΔΗΣΕΟΦΩΝΙΚΗ ΕΛΛΑΣ Α.Ε. πο-
σού ευρώ 276.657,50 από την από 2-7-2005 σύμβαση για την ανάθεση από την ΕΙΔΗΣΕΟΦΩΝΙΚΗ ΕΛΛΑΣ ΑΕ 
προς την Call Center Hellas ΑΕ  μέρους του έργου που έχει αναλάβει για λογαριασμό του ΟΓΑ.
9. Από την εταιρεία Call Center Hellas Α.Ε. προέκυψε έξοδο για την εταιρεία ΕΙΔΗΣΕΟΦΩΝΙΚΗ ΕΛΛΑΣ Α.Ε. πο-
σού ευρώ 4.909.142,50 από την από 4-7-2005 σύμβαση για την ανάθεση από την ΕΙΔΗΣΕΟΦΩΝΙΚΗ ΕΛΛΑΣ ΑΕ 
προς την Call Center Hellas ΑΕ  μέρους του έργου για τον τηλεφωνικό αριθμό 11880, και όπως παρατάθηκε και 
τροποποιήθηκε με το από 1-4-2006 ιδιωτικό συμφωνητικό.    
10. Από την εταιρεία Call Center Hellas Α.Ε. προέκυψε έξοδο για την εταιρεία ΕΙΔΗΣΕΟΦΩΝΙΚΗ ΕΛΛΑΣ Α.Ε. πο-
σού ευρώ 97.852,50 από την από 1-12-2005 σύμβαση για την ανάθεση από την ΕΙΔΗΣΕΟΦΩΝΙΚΗ ΕΛΛΑΣ ΑΕ 
προς την Call Center Hellas ΑΕ  μέρους του έργου που έχει αναλάβει για λογαριασμό της VODAFON, και όπως 
παρατάθηκε και τροποποιήθηκε με το από 1-4-2006 ιδιωτικό συμφωνητικό. 
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11.  Από την εταιρεία Call Center Hellas Α.Ε. προέκυψε έξοδο για την εταιρεία ΕΙΔΗΣΕΟΦΩΝΙΚΗ ΕΛΛΑΣ Α.Ε. πο-
σού ευρώ 118.086,82 από την από 1-10-2006 συμφωνία για την κάλυψη του 40% από την ΕΙΔΗΣΕΟΦΩΝΙΚΗ 
ΕΛΛΑΣ ΑΕ προς την Call Center Hellas ΑΕ των δαπανών συντήρησης και γενικότερης χρήσης των κοινοχρήστων  
μερών,  πραγμάτων και εγκαταστάσεων του κτιρίου στην οδό Θησέως στην Καλλιθέα Αττικής.

Με την εταιρεία NOETRON Α.Ε.: 
1. Από την εταιρεία NOETRON Α.Ε. προέκυψε έξοδο για την εταιρεία ΕΙΔΗΣΕΟΦΩΝΙΚΗ ΕΛΛΑΣ Α.Ε. ποσού ευρώ 
18.600,00 από την από 1-10-2006 σύμβαση για την ανάθεση από την ΕΙΔΗΣΕΟΦΩΝΙΚΗ ΕΛΛΑΣ Α.Ε. προς την  
ΝΟΕΤΡΟΝ Α.Ε. της παροχής υπηρεσιών ανάπτυξης λογισμικού και τεχνικής υποστήριξης σε θέματα ηλεκτρονι-
κής διακυβέρνησης καθώς και εφαρμογές ICT standards στην Ελλάδα και στο εξωτερικό.
2. Από την εταιρεία NOETRON Α.Ε. προέκυψε έξοδο για την εταιρεία ΕΙΔΗΣΕΟΦΩΝΙΚΗ ΕΛΛΑΣ Α.Ε. ποσού ευρώ 
20.000,00 από την από 10-10-2006 σύμβαση για την ανάθεση από την ΕΙΔΗΣΕΟΦΩΝΙΚΗ ΕΛΛΑΣ Α.Ε. προς την  
ΝΟΕΤΡΟΝ Α.Ε. της παροχής υπηρεσιών διαχείρισης έργου για την εκτέλεση μέρους του έργου που έχει αναλάβει 
για λογαριασμό του ΟΔΔΥ .
3. Από την εταιρεία NOETRON Α.Ε. προέκυψε έξοδο για την εταιρεία ΕΙΔΗΣΕΟΦΩΝΙΚΗ ΕΛΛΑΣ Α.Ε. ποσού ευρώ 
465.000,00 από την από 1-4-2006 σύμβαση για την ανάθεση από την ΕΙΔΗΣΕΟΦΩΝΙΚΗ ΕΛΛΑΣ Α.Ε. προς την  
ΝΟΕΤΡΟΝ Α.Ε. μέρους του έργου ΑΡΙΑΔΝΗ ΙΙ.
4. Από την εταιρεία NOETRON Α.Ε. προέκυψε έξοδο για την εταιρεία ΕΙΔΗΣΕΟΦΩΝΙΚΗ ΕΛΛΑΣ Α.Ε. ποσού ευρώ 
70.000,00 από την από 10-10-2006 σύμβαση για την ανάθεση από την ΕΙΔΗΣΕΟΦΩΝΙΚΗ ΕΛΛΑΣ Α.Ε. προς την  
ΝΟΕΤΡΟΝ Α.Ε. μέρους του έργου μέρους του έργου που έχει αναλάβει για λογαριασμό των Νομαρχιών Αθηνών 
και Πειραιώς. 
5. Από την εταιρεία NOETRON Α.Ε. προέκυψε έξοδο για την εταιρεία ΕΙΔΗΣΕΟΦΩΝΙΚΗ ΕΛΛΑΣ Α.Ε. ποσού ευρώ 
459.321,20 από τις άδειες χρήσης ORACLE.
6. Από την εταιρεία NOETRON Α.Ε. προέκυψε έξοδο για την εταιρεία ΕΙΔΗΣΕΟΦΩΝΙΚΗ ΕΛΛΑΣ Α.Ε. ποσού ευρώ 
240.000,00 από την από 1-1-2005 σύμβαση για την ανάθεση από την ΕΙΔΗΣΕΟΦΩΝΙΚΗ ΕΛΛΑΣ Α.Ε. προς την  
ΝΟΕΤΡΟΝ Α.Ε. της συντήρησης και υποστήριξης του λογισμικού οργάνωσης και προώθησης των αιτημάτων των 
πολιτών, όπως αυτή παρατάθηκε με τα από 1-4-2005  και 4-5-2006 ιδιωτικά  συμφωνητικά.
7. Από την εταιρεία NOETRON Α.Ε. προέκυψε έσοδο για την εταιρεία ΕΙΔΗΣΕΟΦΩΝΙΚΗ ΕΛΛΑΣ Α.Ε. ποσού ευρώ 
100,00 από την πώληση παγίου εξοπλισμού.

Με την εταιρεία ΦΕΡΓΚΟΝ Α.Ε.:
 Από την εταιρεία ΦΕΡΓΚΟΝ Α.Ε. προέκυψε έσοδο για την εταιρεία ΕΙΔΗΣΕΟΦΩΝΙΚΗ ΕΛΛΑΣ Α.Ε. ποσού ευρώ  
1.200,00 από την από 15-1-2002  σύμβαση μίσθωσης  για το ακίνητο της Λεωφόρου Θησέως 280 από  την ΕΙΔΗ-
ΣΕΟΦΩΝΙΚΗ ΕΛΛΑΣ ΑΕ προς την  ΦΕΡΓΚΟΝ όπως αυτή τροποποιήθηκε με τα από 23-4-2004 και 18-5-2004  
ιδιωτικά συμφωνητικά. 

Με την εταιρεία Ε. ΑΠΕΡΓΗΣ – Μ.Ε. ΔΗΜΗΤΡΟΚΑΛΛΗ Ο.Ε.:
Από την εταιρεία Ε. ΑΠΕΡΓΗΣ – Μ.Ε. ΔΗΜΗΤΡΟΚΑΛΛΗ Ο.Ε. προέκυψε έσοδο για την εταιρεία ΕΙΔΗΣΕΟΦΩΝΙ-
ΚΗ ΕΛΛΑΣ Α.Ε. ποσού ευρώ  4.066,38 από την από 8-9-2004  σύμβαση μίσθωσης  για το ακίνητο της Λεωφόρου 
Θησέως 282 από  την ΕΙΔΗΣΕΟΦΩΝΙΚΗ ΕΛΛΑΣ Α.Ε. προς την  Ε. ΑΠΕΡΓΗΣ – Μ.Ε. ΔΗΜΗΤΡΟΚΑΛΛΗ Ο.Ε.
Για την χρήση 2006 έχουν προκύψει οι εξής συναλλαγές μεταξύ της εταιρείας Call Center Hellas Α.Ε. και των συν-
δεδεμένων εταιρειών με τα αντίστοιχα αυτών έσοδα και έξοδα:  

Με την εταιρεία NOETRON Α.Ε.: 
Από την εταιρεία NOETRON Α.Ε. προέκυψε έσοδο για την εταιρεία Call Center Hellas Α.Ε. ποσού ευρώ 21.877,16 
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από την από 24-7-2003  σύμβαση μίσθωσης  για το ακίνητο της Λεωφόρου Θησέως 280 από  την Center Hellas 
Α.Ε. προς την  NOETRON Α.Ε.»
Τέλος το Διοικητικό Συμβούλιο ομόφωνα εντέλει τον Διευθύνοντα Σύμβουλο Κο Ευστράτιο Απέργη όπως την 
ανωτέρω έκθεση την γνωστοποιήσει στις εποπτικές αρχές κατ’ επιταγή του άρθρου 4 του Ν. 3016/2002

Μη υπάρχοντος ετέρου θέματος ελήθη η συνεδρίαση και υπογράφεται το παρόν  πρακτικό ως ακολούθως:

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. H Αντιπρόεδρος Ο Διευθύνων Σύμβουλος Τα Μέλη
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Η εταιρεία για την περίοδο 1/1/2006 – 31/12/2006 έθεσε στη διάθεση του επενδυτικού κοινού τις ακόλου-
θες πληροφορίες, οι οποίες βρίσκονται αναρτημένες στην ιστοσελίδα της στο δικτυακό τόπο www.newsphone.
gr:

ημερομηνία Πληροφορίες Δικτυακός Τόπος

1 9 / 1 2 / 2 0 0 6 Π ρ ό σ κ λ η σ η  Ε κ τ α κ τ η ς  Γε ν ι κ ή ς  Σ υ ν έ λ ε υ σ η ς  ( 1 2 - 0 1 -

2 0 0 7 )

w w w. n e w s p h o n e . g r

8 / 1 2 / 2 0 0 6 Σχ ο λ ι α σ μ ό ς  Δ η μ ο σ ι ε υ μ ά τ ω ν  α ν α φ ο ρ ι κ ά  μ ε  τ η

 ε ξέ λ ι ξ η  τ η ς  τ ι μ ή ς  τ η ς  μ ε τ ο χ ή ς

w w w. n e w s p h o n e . g r

2 9 / 1 1 / 2 0 0 6 Λ ή ξ η  σ ύ μ β α σ η ς  Ε ι δ ι κ ή ς  Δ ι α π ρ α γ μ ά τ ε υ σ η ς w w w. n e w s p h o n e . g r

2 3 / 1 1 / 2 0 0 6 Π α ρ ο υ σ ί α σ η  σ ε  ξέ ν ο υ ς  θ ε σ μ ι κ ο ύ ς  ε π ε ν δ υ τ έ ς w w w. n e w s p h o n e . g r

1 6 / 1 1 / 2 0 0 6 Ο ι κ ο ν ο μ ι κ ά  Α π ο τ ε λ έ σ μ α τ α  9 Μ  2 0 0 6 w w w. n e w s p h o n e . g r

1 6 / 1 1 / 2 0 0 6 Ο ι κ ο ν ο μ ι κ ά  Α π ο τ ε λ έ σ μ α τ α  9 Μ  2 0 0 6 w w w. n e w s p h o n e . g r

5 / 1 0 / 2 0 0 6 Το  1 1 8 8 0  χ ο ρ η γ ό ς  τ η ς  Π Α Ε  ΟΛΥΜ Π Ι Α ΚΟ

 γ ι α  τ η  ν έ α  α γ ω ν ι σ τ ι κ ή  π ε ρ ί ο δ ο

w w w. n e w s p h o n e . g r

2 8 / 9 / 2 0 0 6 Η  ε τ α ι ρ ε ί α  υ π ο σ τ η ρ ί ζ ε ι  τ ο  1 8 4  τ ο υ  Ι Κ Α w w w. n e w s p h o n e . g r

2 6 / 9 / 2 0 0 6 Κα τ ο χ ύ ρ ω σ η  έ ρ γ ο υ  Π α ρ ο χ ή  Υπ η ρ ε σ ι ώ ν

Π λ η ρ ο φ ό ρ η σ η ς  κ α ι  Ε ξυ π η ρ έ τ η σ η ς  τ ο υ  κ ο ι ν ο ύ  τ ο υ 

ΟΣ Ε

w w w. n e w s p h o n e . g r

2 5 / 9 / 2 0 0 6 Η  Δ ι ο ί κ η σ η  τ ο υ  Ο μ ί λ ο υ  ε ν η μ ε ρ ώ ν ε ι  ό τ ι  έ χ ε ι  α ν α ρ τ η -

θ ε ί  σ τ ο  δ ι α δ ι κ τ υ α κ ό  τ ό π ο  τ η ς  Ε τ α ι ρ ε ί α ς  π α ρ ο υ σ ί α σ η 

τ ο υ  Ο μ ί λ ο υ

w w w. n e w s p h o n e . g r

2 2 / 9 / 2 0 0 6 Υπ ο σ τ ή ρ ι ξ η  1 1 8 8 0  ε ν  ό ψ ε ι  δ η μ ο τ ι κ ώ ν ,  κ ο ι ν ο τ ι κ ώ ν 

κ α ι  ν ο μ α ρ χ ι α κ ώ ν  ε κ λ ο γ ώ ν  

w w w. n e w s p h o n e . g r

7 / 9 / 2 0 0 6 Ε π έ κ τ α σ η  τ η ς  N E W S P H O N E  H E L L A S  σ ε  ν έ ε ς  κ τ η ρ ι α -

κ έ ς  ε γ κ α τ α σ τ ά σ ε ι ς

w w w. n e w s p h o n e . g r

3 0 / 8 / 2 0 0 6 Ο ι κ ο ν ο μ ι κ ά  Α π ο τ ε λ έ σ μ α τ α  6 Μ  2 0 0 6 w w w. n e w s p h o n e . g r

2 7 / 7 / 2 0 0 6 Ο ι κ ο ν ο μ ι κ ά  Α π ο τ ε λ έ σ μ α τ α  6 Μ  2 0 0 6 w w w. n e w s p h o n e . g r

6 / 7 / 2 0 0 6 Σ υ μ μ ε τ ο χ ή  τ η ς  Ε τ α ι ρ ε ί α ς  σ ε  έ ρ γ α  τ ο υ  Δ η μ ο σ ί ο υ  Το -

μ έ α

w w w. n e w s p h o n e . g r

2 6 / 6 / 2 0 0 6 Π λ η ρ ω μ ή  μ ε ρ ί σ μ α τ ο ς  χ ρ ή σ ε ω ς  2 0 0 5 w w w. n e w s p h o n e . g r

2 6 / 6 / 2 0 0 6 Α π ο φ ά σ ε ι ς  Τα κ τ ι κ ή ς  Γε ν ι κ ή ς  Σ υ ν έ λ ε υ σ η ς w w w. n e w s p h o n e . g r

2 2 / 6 / 2 0 0 6 Η  N E W S P H O N E  σ υ ν ε ρ γ ά ζ ε τ α ι  μ ε  τ η ν  VO DA F O N E 

Ι σ π α ν ί α ς

w w w. n e w s p h o n e . g r

1 3 / 6 / 2 0 0 6 Α ρ γ υ ρ ό  E F F I E  AWA R D  2 0 0 6  γ ι α  τ ο  1 1 8 8 0  τ η ς 

N E W S P H O N E

w w w. n e w s p h o n e . g r

0 5 / 0 6 / 2 0 0 6 Π ρ ό σ κ λ η σ η  Τα κ τ ι κ ή ς  Γε ν ι κ ή ς  Σ υ ν έ λ ε υ σ η ς  ( 2 3 - 0 6 -

2 0 0 6 )

w w w. n e w s p h o n e . g r
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2 4 / 5 / 2 0 0 6 Ν έ ο  Δ ι ο ι κ η τ ι κ ό  Σ υ μ β ο ύ λ ι ο w w w. n e w s p h o n e . g r

1 9 / 5 / 2 0 0 6 Η  N E W S P H O N E  H E L L A S  α ν έ λ α β ε  τ ο  έ ρ γ ο  τ η ς  π α -

ρ ο χ ή ς  π λ η ρ ο φ ο ρ ι ώ ν  τ η λ ε φ ω ν ι κ ο ύ  κ α τ α λ ό γ ο υ  τ η ς 

VO FA F O N E ,  μ έ σ ω  τ ο υ  α ρ ι θ μ ο ύ  1 1 8 3 3

w w w. n e w s p h o n e . g r

1 8 / 5 / 2 0 0 6 Αν α δ η μ ο σ ί ε υ σ η  τ ω ν  σ τ ο ι χ ε ί ω ν  κ α ι  π λ η ρ ο φ ο ρ ι ώ ν  τ η ς 

ε τ α ι ρ ε ί α ς  γ ι α  τ η ν  χ ρ ή σ η  2 0 0 5

w w w. n e w s p h o n e . g r

1 1 / 4 / 2 0 0 6 Αν α δ η μ ο σ ί ε υ σ η  τ ω ν  σ τ ο ι χ ε ί ω ν  κ α ι  π λ η ρ ο φ ο ρ ι ώ ν  τ η ς 

ε τ α ι ρ ε ί α ς  γ ι α  τ η ν  χ ρ ή σ η  2 0 0 5

w w w. n e w s p h o n e . g r

7 / 4 / 2 0 0 6 Αν α δ η μ ο σ ί ε υ σ η  τ ω ν  σ τ ο ι χ ε ί ω ν  κ α ι  π λ η ρ ο φ ο ρ ι ώ ν  τ η ς 

ε τ α ι ρ ε ί α ς  γ ι α  τ η ν  χ ρ ή σ η  2 0 0 5

w w w. n e w s p h o n e . g r

5 / 4 / 2 0 0 6 Σ υ μ μ ε τ ο χ ή  σ ε  δ ι η μ ε ρ ί δ α  τ η ς  τ ρ ά π ε ζ α ς  S A L . 

O P P E N H E I M 

w w w. n e w s p h o n e . g r

9 / 3 / 2 0 0 6 Αν α δ η μ ο σ ί ε υ σ η  τ ω ν  σ τ ο ι χ ε ί ω ν  κ α ι  π λ η ρ ο φ ο ρ ι ώ ν  τ η ς 

ε τ α ι ρ ε ί α ς  γ ι α  τ η ν  χ ρ ή σ η  2 0 0 5

w w w. n e w s p h o n e . g r

9 / 3 / 2 0 0 6 Π α ρ ο υ σ ί α σ η  σ τ ο  Σ Μ Ε Χ Α w w w. n e w s p h o n e . g r

2 4 / 2 / 2 0 0 6 Ο ι κ ο ν ο μ ι κ ά  Α π ο τ ε λ έ σ μ α τ α  χ ρ ή σ η ς  2 0 0 5 w w w. n e w s p h o n e . g r

7 / 2 / 2 0 0 6 Δ ι ό ρ θ ω σ η  Ο ι κ ο ν ο μ ι κ ώ ν  Κα τ α σ τ ά σ ε ω ν  6 Μ  2 0 0 5 w w w. n e w s p h o n e . g r

2 6 / 1 / 2 0 0 6 Η  N E W S P H O N E  Ε Λ Λ Α Σ  Α . Ε .  α ν α λ α μ β ά ν ε ι  τ η  σ υ ν έ χ ι -

σ η  τ ο υ  έ ρ γ ο υ  Α Ρ Ι Α Δ Ν Η

w w w. n e w s p h o n e . g r

1 9 / 1 / 2 0 0 6 Α π ο χ ώ ρ η σ η  Δ ι ε υ θ υ ν τ ι κ ο ύ  Στ ε ρ λ έ χ ο υ ς  α π ό  τ η ν  ε τ α ι -

ρ ε ί α

w w w. n e w s p h o n e . g r

1 1 / 1 / 2 0 0 6 Η  N E W S P H O N E  H E L L A S  α ν α λ α μ β ά ν ε ι  τ η ν  ε γ κ α τ ά -

σ τ α σ η  σ υ σ τ η μ ά τ ω ν  π λ η ρ ο φ ο ρ ι κ ή ς  σ τ ι ς  Ν ο μ α ρ χ ί ε ς 

Α θ η ν ώ ν  -  Π ε ι ρ α ι ώ ς

w w w. n e w s p h o n e . g r
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Οι ετήσιες οικονομικές καταστάσεις, τα πιστοποιητικά ελέγχου ορκωτού ελεγκτή – λογιστή και οι εκθέσεις Δι-
οικητικού Συμβουλίου σε εταιρικό και ενοποιημένο επίπεδο της «ΕΙΔΗΣΕΟΦΩΝΙΚΗΣ ΕΛΛΑΣ Α.Ε.» βρίσκονται 
αναρτημένες στην ιστοσελίδα της Εταιρείας στο δικτυακό τόπο www.newsphone.gr
Οι ετήσιες οικονομικές καταστάσεις, τα πιστοποιητικά ελέγχου ορκωτού ελεγκτή – λογιστή και οι εκθέσεις Δι-
οικητικού Συμβουλίου της «CALL CENTER HELLAS Α.Ε.», Εταιρείας που ενσωματώνεται στις ενοποιημένες οικο-
νομικές καταστάσεις της «ΕΙΔΗΣΕΟΦΩΝΙΚΗΣ ΕΛΛΑΣ Α.Ε.» βρίσκονται αναρτημένες στο δικτυακό τόπο www. 
callcenter.gr
Οι ετήσιες οικονομικές καταστάσεις, τα πιστοποιητικά ελέγχου ορκωτού ελεγκτή – λογιστή και οι εκθέσεις Διοι-
κητικού Συμβουλίου της «NOETRON Α.Ε.», Εταιρείας που ενσωματώνεται στις ενοποιημένες οικονομικές κατα-
στάσεις της «ΕΙΔΗΣΕΟΦΩΝΙΚΗΣ ΕΛΛΑΣ Α.Ε.» βρίσκονται αναρτημένες στο δικτυακό τόπο www.noetron.gr.
















